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Antwort 
der Bundesregierung 

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Stephan Thomae, Linda Teuteberg  
und der Fraktion der FDP 
– Drucksache 19/1962 – 

Genehmigungspraxis der Asylanträge beim BAMF 

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r  

Die Aufdeckung der Vorgänge bei der Außenstelle Bremen des Bundesamts für 
Migration und Flüchtlinge – BAMF (vgl. Süddeutsche Zeitung vom 20. April 
2018) ist alarmierend und wirft viele Fragen auf. Trotz Verfahrenssteuerung und 
Qualitätssicherung bei der Antragsbearbeitung beim Bundesamt kam es offen
bar wiederholt zu positiven Asylentscheidungen, ohne dass die rechtlichen Vo
raussetzungen vorlagen. 

1. Wie viele Mitarbeiter sind bzw. waren bei der Außenstelle Bremen des 
BAMF beschäftigt und in welcher Funktion (bitte nach Jahren 2013 bis 2018 
aufschlüsseln)? 

Auf die beigefügte Anlage 1 wird verwiesen. 

2. Wie viele Fälle wurden in der Außenstelle Bremen des BAMF in den Jahren 
2013 bis 2018 insgesamt bearbeitet (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?  

Für wie viele davon war sie zuständig?  

Wie wurden diese Fälle beschieden? 

Die Daten zu den Zugängen und Entscheidungen der Außenstelle Bremen des 
Bundesamts für Migration und Flüchtlinge (BAMF) sind der beigefügten An
lage 2 zu entnehmen. Es ist anzumerken, dass es sich um die tatsächlich durch die 
in der Außenstelle Bremen des BAMF entschiedenen Asylanträge handelt. 

Zu den örtlichen Zuständigkeiten kann die Geschäftsstatistik des BAMF keine 
Angaben machen. Dieser Themenkomplex bezieht sich darüber hinaus auf ein 
laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen geführt 
wird.  

Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann dazu aktuell 
keine Antwort gegeben werden. 
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3. Wie viele Asylanträge wurden von der Außenstelle Bremen des BAMF po
sitiv beschieden, ohne dass dafür die rechtlichen Voraussetzungen vorlagen?  

Von wann datiert der erste, von wann der letzte rechtswidrige Bescheid? 

4. Welche Gründe und Motivation führten nach Kenntnis der Bundesregierung 
zu den rechtswidrigen Bewilligungen der Asylanträge? 

Die Fragen 3 und 4 werden gemeinsam beantwortet. Die Fragen beziehen sich 
auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen 
geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann 
dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 

5. Wie viele Asylanträge hat die Außenstelle Bremen des BAMF bearbeitet, 
die nicht in ihrer Zuständigkeit lagen?  

Welche Behörde wäre für die Bearbeitung der Anträge zuständig gewesen?  

Wie viele dieser Anträge wurden ablehnend beschieden? 

Zu den örtlichen Zuständigkeiten der Außenstellen des BAMF kann die Ge
schäftsstatistik des BAMF keine Angaben machen. Dieser Themenkomplex be
zieht sich darüber hinaus auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der 
Staatsanwaltschaft Bremen geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen 
der Staatsanwaltschaft kann dazu aktuell keine Antwort gegeben werden.  

Das BAMF überprüft zurzeit außerdem ca. 18 000 in der Außenstelle Bremen des 
BAMF positiv entschiedene Verfahren seit dem Jahr 2000. Zu den Einzelheiten 
kann aufgrund der aktuell angelaufenen Prüfung des BAMF noch keine Auskunft 
gegeben werden. 

6. Wie viele Anträge wurden bewilligt, ohne dass die materiellen Vorausset
zungen für die Anerkennung vorgelegen haben?  

Wie viele Asylanträge wurden abgelehnt? 

7. Welcher aufenthaltsrechtliche Status wurde den Personen jeweils zuerkannt 
(bitte nach Staatsangehörigkeit, Alter und Geschlecht aufschlüsseln)? 

Die Fragen 6 und 7 werden gemeinsam beantwortet. Die Fragen beziehen sich 
auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen 
geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann 
dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 

8. War die Anzahl der Bescheide, welche die Außenstelle Bremen des BAMF 
erlassen hat, aus Sicht der Bundesregierung signifikant höher, als es ange
sichts der Zahl der Schutzsuchenden, für die es örtlich zuständig war, zu er
warten gewesen wäre?  

Wenn ja, welche Maßnahmen wurden deshalb ergriffen? 

Nach dem Kenntnisstand der Bundesregierung hat die Außenstelle Bremen des 
BAMF auch Verfahren außerhalb ihrer örtlichen Zuständigkeit bearbeitet.  

Als unmittelbare Reaktion auf die Feststellungen der Internen Revision des 
BAMF wurden die Regelungen zum Wechsel von Bearbeitungszuständigkeiten 
verändert.  
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Der Wechsel der Zuständigkeit einer Außenstelle des BAMF bedarf nunmehr in 
jedem Einzelfall der Prüfung und Bewilligung durch das operative Steuerungsre
ferat in der Zentrale des BAMF. Das operative Steuerungsreferat erteilt seine Be
willigung in begründeten Einzelfällen, wie etwa in Fällen der Zusammenführung 
von Verfahren der Mitglieder einer Familie (z. B. in Folge der getrennten Ein
reise). 

9. War die Anerkennungsquote der Außenstelle Bremen des BAMF höher als 
in anderen Außenstellen?  

Wenn ja, seit wann war dies bekannt, welche Maßnahmen (z. B. zur Quali
tätskontrolle) wurden deshalb ergriffen, und worauf wurde die überdurch
schnittlich hohe Anerkennungsquote dieser Außenstelle zurückgeführt? 

Voneinander abweichende Schutzquoten in den verschiedenen Außenstellen des 
BAMF können auf statistischen Gründen (vgl. Bundestagsdrucksache 18/13670, 
Seite 8 vom 9. Oktober 2017) sowie weiteren Faktoren (u. a. Schwerpunkt-Au
ßenstelle für bestimmte Herkunftsländer entsprechend der Zuteilung über den so
genannten Königsteiner Schlüssel und die örtliche Rechtsprechungspraxis) beru
hen.  

Nach dem Kenntnisstand der Bundesregierung war die Anerkennungsquote in der 
Außenstelle Bremen des BAMF höher als in anderen Außenstellen.  

Im November 2017 wurde das Forschungszentrum des BAMF von der Leitung 
des BAMF beauftragt, eine wissenschaftliche Analyse der Unterschiede in der 
Asylentscheidungspraxis zwischen den Außenstellen und Ankunftszentren des 
BAMF durchzuführen.  

Aufgrund der Feststellungen der Internen Revision des BAMF vom 19. Dezem
ber 2017 wurde als unmittelbare Reaktion das bestehende Qualitätssicherungs
konzept angepasst. Unter anderem wurde das fortlaufende Monitoring der 
Schutzquoten und ihrer Entwicklung zu einer prioritären Aufgabe der zentralen 
Qualitätssicherung erhoben und eine Rotationspflicht für die in jeder Außenstelle 
des BAMF vorhandenen dezentralen Qualitätssicherer eingeführt. 

Zudem ist angeordnet, dass eine Prüfung der Außenstellen erfolgt, in denen die 
Schutzquoten mehr als 10 Prozentpunkte von einer Referenzschutzquote abwei
chen. 

10. Aus welchen Gründen hätten die schutzsuchenden Personen keinen Aufent
haltstitel erhalten (bitte nach einzelnen Versagungsgründen aufschlüsseln)? 

Die Frage bezieht sich auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staats
anwaltschaft Bremen geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der 
Staatsanwaltschaft kann dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 

11. Sind „Gefährder“, „relevante Personen“ oder andere Extremisten unter den 
Personen, deren Asylanträge bewilligt wurden?  

Wenn ja, welche Staatsangehörigkeit haben diese, und über welchen aufent
haltsrechtlichen Status verfügen sie? 

Im Rahmen der Überprüfung durch die Interne Revision des BAMF wurde bereits 
ein Sicherheitsabgleich der im Rahmen dieser Überprüfung untersuchten 
4 568 Verfahren veranlasst. Diese Überprüfung des BAMF ergab keine Hinweise 
darauf, dass sich ein „Gefährder“ oder eine „relevante Person“ hierunter befunden 
hat. 
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Alle von der Internen Revision des BAMF geprüften 4 568 Verfahren sind Ge
genstand von Rücknahme-/Widerrufsprüfungen. Im Rahmen dieser Rücknahme-/ 
Widerrufsprüfungen finden derzeit erneute Abgleiche mit den Datenbanken der 
Sicherheitsbehörden statt. 

Darüber hinaus wurden die Verfahren, die sich in der Fallauswertung des Ge
meinsamen Terrorismusabwehrzentrum (GTAZ) befinden, unabhängig von der 
oben genannten Überprüfung betrachtet. Hierunter befinden sich auch Verfahren, 
die sich in der Bearbeitung der Außenstelle Bremen des BAMF befanden.  

Alle diese Fälle waren bzw. sind bereits in der Bearbeitung der Sicherheitsbehör
den des Bundes bzw. der Länder.  

Das BAMF prüft außerdem derzeit noch weitere ca. 18 000 in der Außenstelle 
Bremen des BAMF seit dem Jahr 2000 positiv entschiedene Verfahren. Auch diese 
Verfahren werden erneut mit den Datenbanken des Bundeskriminalamts (BKA) 
abgeglichen. Dazu erfolgt aktuell eine intensive Zusammenarbeit mit dem BKA, 
wobei das BKA kontinuierlich die Abgleichergebnisse an das BAMF sendet. 

12. Wie konnten die Anträge positiv beschieden werden, ohne dass dafür die 
rechtlichen Voraussetzungen (Zuständigkeit) vorgelegen haben? 

Die Frage bezieht sich auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staats
anwaltschaft Bremen geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der 
Staatsanwaltschaft kann dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 

13. Ist anderen Behörden oder Außenstellen aufgefallen, dass die Außenstelle 
Bremen des BAMF örtlich nicht zuständig war?  

Wenn ja, wem haben sie dies mitgeteilt? 

Das BAMF arbeitet mit Hochdruck an der Aufklärung der Abläufe des Umgangs 
mit eingegangenen Hinweisen im Sinne der Fragestellung. Diese interne Aufklä
rung ist noch nicht abgeschlossen, so dass aktuell dazu keine Antwort gegeben 
werden kann. 

14. Waren nach Kenntnis der Bundesregierung weitere Mitglieder des BAMF, 
sowohl in der Bremer Außenstelle als auch in anderen Außenstellen sowie 
der Zentrale in Nürnberg oder im Bundesministerium des Innern, für Bau 
und Heimat (BMI) in das rechtswidrige Verhalten in der Außenstelle Bremen 
des BAMF involviert oder hatten davon Kenntnis?  

Wenn ja, ab wann?  

Welche Maßnahmen ergriffen sie, um das rechtswidrige Verhalten zu been
den? 

15. Welche Personen waren am Erlass der Bescheide außer der Behördenleiterin 
beteiligt?  

Hätten sie nach Einschätzung des BMI erkennen müssen, dass die Voraus
setzungen für den Erlass der Bescheide nicht vorlagen?  

Wenn ja, welche Maßnahmen haben sie ergriffen, um den Erlass dieser Be
scheide zu verhindern? 

Die Fragen 14 und 15 werden gemeinsam beantwortet. Die Fragen beziehen sich 
auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen 
geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann 
dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 
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16. Welche rechtlichen Konsequenzen ergeben sich für die Rechtsgültigkeit der 
Bescheide?  

Muss jeder Antrag neu geprüft werden?  

Wird eine Überprüfung aller von der Außenstelle Bremen des BAMF erlas
senen Bescheide erfolgen?  

Wenn ja, ab wann soll diese erfolgen, und mit welchem Aufwand ist dafür 
zu rechnen? 

Alle von der Internen Revision des BAMF geprüften 4 568 Verfahren, worunter 
ca. 30 Prozent der Verfahren in der Außenstelle Bremen des BAMF bearbeitet 
wurden, sind Gegenstand von Rücknahme-/Widerrufsprüfungen.  

Das BAMF prüft außerdem derzeit noch weitere ca. 18 000 in der Außenstelle 
Bremen des BAMF seit dem Jahr 2000 positiv entschiedene Verfahren. Auch 
diese Verfahren werden Gegenstand von Rücknahme-/Widerrufsprüfungen sein. 
Mit der Prüfung sind aktuell rund 65 Mitarbeiter beauftragt.  

In allen Einzelfällen, in denen ein Widerruf oder eine Rücknahme rechtlich zu
lässig ist, wird ein Widerrufs- oder ein Rücknahmeverfahren unmittelbar einge
leitet. 

17. Wer deckte wann das Fehlverhalten der Behörde auf? 

Zu dem laufenden Ermittlungsverfahren der Staatsanwaltschaft Bremen hat eine 
Strafanzeige des BAMF vom 13. November 2017 geführt. Das BAMF wurde am 
25. Oktober 2017 durch die Ausländerbehörde in Gießen über den Verdacht einer 
Urkundenfälschung in der Außenstelle Bremen des BAMF informiert.  

Am 26. Oktober 2017 hat die Leitung des BAMF die Interne Revision des BAMF 
beauftragt, eine Ad-hoc-Prüfung zu Unregelmäßigkeiten bei der Bearbeitung von 
Asylverfahren in der Außenstelle Bremen des BAMF durchzuführen.  

Im Rahmen dieser Prüfung wurden durch die Interne Revision des BAMF insge
samt 4 568 Asylverfahren identifiziert, bei denen die Antragsteller durch zwei 
verdächtig erscheinende Rechtsanwaltskanzleien vertreten wurden.  

Von diesen insgesamt identifizierten 4 568 Verfahren wurde zunächst im Rahmen 
der Ad-hoc-Prüfung eine Stichprobe von 161 Verfahren einer vertieften Überprü
fung unterzogen.  

Am 21. Dezember 2017 hat die Interne Revision des BAMF der Präsidentin des 
BAMF die Ergebnisse der Prüfung dieser 161 Verfahren vorgelegt.  

Es sind noch am gleichen Tag durch die Präsidentin des BAMF Anordnungen 
getroffen worden, u. a. wurde angeordnet,  

 personalrechtliche Konsequenzen zu ergreifen,  

 eng mit der Staatsanwaltschaft zusammenzuarbeiten,  

 das neue Qualitätssicherungssystem schnellstmöglich auf Änderungsbedarf 
hin zu überprüfen,  

 den notwendigen Änderungs- und Anpassungsbedarf vorzunehmen und  

 die weiteren im Oktober 2017 identifizierten 4 407 Verfahren der insgesamt 
4 568 Asylverfahren zu prüfen.  
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Die Prüfung der weiteren 4 407 Verfahren wurde am 11. Mai 2018 abgeschlos
sen. Das Ergebnis wurde – wie zuvor auch alle bis dato eingegangenen Hin
weise – unmittelbar der Staatsanwaltschaft zugeleitet.  

Außerdem wurde durch die Präsidentin des BAMF am 13. Mai 2018 angeordnet, 
alle positiven Entscheidungen der Außenstelle Bremen des BAMF seit dem Jahr 
2000 zu überprüfen. Diese Prüfung umfasst zusätzlich rund 18 000 Verfahren. 

18. Gab es interne Berichte oder Beschwerden über die Arbeit der Behörde?  

Wenn ja, von wem, wann kamen sie, und an wen gingen sie?  

Wie wurde mit den Beschwerden verfahren? 

19. Gab es eine interne Untersuchung über die Vorgänge?  

Wenn ja, wer führte die Untersuchung aus welchem Anlass wann durch, und 
mit welchem Ergebnis? 

20. Wenn ja, welche Konsequenzen wurden aus den gewonnenen Erkenntnissen 
gezogen? 

Die Fragen 18 bis 20 werden gemeinsam beantwortet. 

Auf die Antwort zu den Fragen 13 und 17 wird verwiesen. 

21. Wem und wann wurde das Ergebnis der internen Untersuchung mitgeteilt? 

Am 21. Dezember 2017 hat die Interne Revision des BAMF der Präsidentin des 
BAMF die Ergebnisse der Prüfung der in der Antwort zu Frage 17 benannten 
Stichprobe vorgelegt. 

Die Interne Revision des Bundesministeriums des Innern, für Bau und Heimat 
(BMI) wurde am 16. Januar 2018 über die Tatsache der Vorlage informiert. Der 
Bericht wurde am 27. Dezember 2017 der Staatsanwaltschaft Bremen durch das 
BAMF zugeleitet. 

Der Bericht über Ergebnisse der Prüfung der weiteren im Oktober 2017 identifi
zierten Verfahren wurde der Präsidentin des BAMF am 11. Mai 2018 vorgelegt. 
Die interne Revision des BMI und die Staatsanwaltschaft Bremen erhielten den 
Bericht über die Ergebnisse dieser weiteren 4 407 Verfahren am 15. Mai 2018. 

Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 17 verwiesen. 

22. Waren nach Kenntnis der Bundesregierung mehrere Personen in der Außen
stelle Bremen des BAMF am Erlass rechtswidriger Asylbescheide beteiligt?  

Wenn ja, wie viele Personen waren beteiligt, und welche Funktion hatten 
diese innerhalb der Behörde? 

23. Hatten die Vorgänge beamten- oder dienstrechtliche Konsequenzen?  

Wenn ja, welche (bitte mit Angabe der Maßnahme, des Datums und der Be
gründung beantworten)? 

Die Fragen 22 und 23 werden gemeinsam beantwortet. Die Fragen beziehen sich 
auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen 
geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann 
dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 
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24. Wann hat die Präsidentin des BAMF erstmalig von den rechtswidrigen Vor
gängen in der Außenstelle Bremen des BAMF Kenntnis erlangt?  

Durch wen und auf welchem Weg wurde sie unterrichtet?  

Gab es zuvor aus Sicht der Bundesregierung Anhaltspunkte, die auf rechts
widrige Vorgänge in der Außenstelle Bremen des BAMF hätten schließen 
lassen und eine Vermutung nahelegten? 

Die Präsidentin des BAMF wurde mit einer Vorlage zur Disziplinarmaßnahme 
am 23. März 2017 unterrichtet und zeichnete am 23. März 2017 die Disziplinar
verfügung bezogen auf die ehemalige Leiterin der Außenstelle Bremen des 
BAMF. Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 17 verwiesen. 

25. Wann hat das BMI erstmalig von den rechtswidrigen Vorgängen in der Au
ßenstelle Bremen des BAMF Kenntnis erlangt?  

Durch wen und auf welchem Weg wurde das BMI unterrichtet? 

Das BMI ist anlässlich der Berichterstattung des BAMF im April 2018 über den 
gesamten Umfang des Gegenstandes und das Ausmaß der strafrechtlichen Ermitt
lungen informiert worden.  

Davor hatte es punktuelle Informationen über einzelne Aspekte des Vorgangs 
durch die Arbeitsebene des BAMF an die Arbeitsebene des BMI gegeben, insbe
sondere zu der Tatsache, dass mit Blick auf Erkenntnisse zu Auffälligkeiten in 
der Außenstelle Bremen des BAMF die Interne Revision des BAMF beauftragt 
bzw. dass die Staatsanwaltschaft Bremen eingeschaltet worden ist und strafrecht
liche Ermittlungen erfolgen würden. 

26. Hat der Bundesminister des Innern, für Bau und Heimat Horst Seehofer be
reits vor seiner Ernennung von den Vorgängen der Außenstelle Bremen des 
BAMF Kenntnis erlangt?  

Falls ja, durch wen, und auf welchem Weg wurde er unterrichtet? 

Nein. Bundesinnenminister Horst Seehofer hat am 19. April 2018 durch eine auch 
an das BMI gerichtete polizeiliche Meldung der Zentralen Antikorruptionsstelle 
beim Senator für Inneres in Bremen im Zusammenhang mit den Durchsuchungen 
der Staatsanwaltschaft in den Räumen der Verdächtigen Kenntnis von den Vor
gängen in der Außenstelle Bremen des BAMF erlangt. 

27. Wurden die Vorgänge in der Außenstelle Bremen des BAMF bei dem Be
such des Bundesministers Horst Seehofer beim BAMF in Nürnberg am 
6. April 2018 angesprochen?  

Hat die BAMF-Präsidentin den Bundesinnenminister von dem Sachverhalt 
informiert? 

Nein. 

28. Welche Maßnahmen ergriff das BAMF nach dem Erhalt des Briefes des nie
dersächsischen Innenministers Boris Pistorius im September 2016 in Bezug 
auf einen nicht nachvollziehbaren Abschiebestopp?  

Welche Antwort erhielt Innenminister Boris Pistorius? 

Das BAMF überprüfte unmittelbar den Hinweis des niedersächsischen Innenmi
nisters. Das BAMF ergriff nach Abschluss der Überprüfung asylrechtliche Kon
sequenzen und erließ einen Rücknahmebescheid. Der Hinweis wurde außerdem 
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in das damals laufende Disziplinarverfahren gegen die ehemalige Leiterin der Au
ßenstelle Bremen des BAMF einbezogen. 

29. Wie viele Abschiebestopps (Abschiebungsanordnung und Abschiebungsver
bot) wurden von der Außenstelle Bremen des BAMF verhängt, ohne dass die  
Zuständigkeit bei der Außenstelle lag? 

30. Wie konnte die BAMF-Außenstelle Abschiebestopps verhängen, ohne dafür 
zuständig zu sein? 

Die Fragen 29 und 30 werden gemeinsam beantwortet. Die Fragen beziehen sich 
auf ein laufendes Ermittlungsverfahren, das von der Staatsanwaltschaft Bremen 
geführt wird. Aufgrund der laufenden Ermittlungen der Staatsanwaltschaft kann 
dazu aktuell keine Antwort gegeben werden. 

31. Über wie viele Anträge wurde bundesweit in den verschiedenen Außenstel
len des BAMF beschieden und mit welchem Tenor (bitte nach Außenstellen, 
Anzahl der Entscheidungen, Ergebnis der Entscheidungen  – positiv, nega
tiv, noch nicht entschieden – Staatsangehörigkeit, Jahren  – 2013, 2014, 
2015, 2016, 2017, 2018  – aufschlüsseln)? 

Zu dieser Frage wird auf Anlage 3* verwiesen. 
  

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wurde abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 19/2483 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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Anlage 1 

Funktion (lang) 2013 2014 2015 2016 2017 08.05.2018 

  VZÄ1 Köpfe VZÄ1 Köpfe VZÄ1 Köpfe VZÄ1 Köpfe VZÄ1 Köpfe VZÄ1 Köpfe 

Arbeiter 0,20 1 0,20 1 0,20 1 0,20 1         

Bürosachbearbeiter Asylverfahrens- 
sekretariat 

0,80 1 0,80 1 5,80 6 30,20 32 27,40 29 19,30 21 

Bürosachbearbeiter Informations- 
technik 

1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 

Bürosachbearbeiter Geschäfts- 
zimmer 

                    0,50 1 

Bürosachbearbeiter Regional- 
koordinator 

2,56 3 2,55 3 3,55 4 6,55 7 7,55 8 8,55 9 

Bürosachbearbeiter Verwaltung                     0,50 1 

Schreibkraft 1,17 2 1,15 2 1,15 2 1,15 2 0,65 1 0,65 1 

Referent 1,00 1 1,00 1 1,00 1 2,00 2 2,00 2 1,00 1 

Referatsleiter 0,75 1 0,75 1 1,00 1             

Sachbearbeiter             1,00 1         

Sachbearbeiter Dublin             0,50 1         

Entscheider 5,75 6 4,75 5 5,25 6 17,20 18 15,90 17 13,45 14 

Entscheider (ohne Anhörung) 0,00           1,00 1         

Prozesssachbearbeiter             1,50 2 2,00 2     

Sachbearbeiter Regionalkoordinator 2,00 2 3,00 3 3,00 3 2,00 2 2,00 2 3,00 3 

Verwaltungsleiter         0,50 1 1,00 1 0,70 1     

Teamleiter 1-AVS 1,00       0,50   1,00 1     1,00 1 

  16,23 17 15,20 17 22,45 24 66,30 70 59,20 62 48,95 52 

VZÄ – Vollzeitäquivalent – ist eine Hilfsgröße bei der Messung von Arbeitszeit. Sie ist definiert als die Anzahl 
der gearbeiteten Stunden, geteilt durch die übliche Arbeitszeit eines Vollzeit-Erwerbstätigen. 
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Anlage 2 

Tabelle: 

Organisationseinheit: Bremen 

Bezugsgröße: Personen 

HKL: Gesamt 

 
 

Aufschlüsselung nach Zeitraum 

ASYLANTRÄGE 
 

insge- 
samt 

davon 
Erstanträge 

davon 
Folgeanträge 

absoluter  
Wert 

prozentualer  
Wert 

absoluter  
Wert 

prozentualer  
Wert 

Jahr 2013 1.289 1.174 91,1% 115 8,9% 
Jahr 2014 3.050 2.475 81,1% 575 18,9% 
Jahr 2015 5.751 4.918 85,5% 833 14,5% 
Jahr 2016 10.851 10.597 97,7% 254 2,3% 
Jahr 2017 2.201 1.936 88,0% 265 12,0% 
2018 (01.01. bis 31.03.) 476 426 89,5% 50 10,5% 

 
  ENTSCHEIDUNGEN über Asylanträge 

Auf
schlüsse
lung nach 
Zeitraum 

insge- 
samt Anerkennungen als 

Asylberechtigte 
(Art. 16a u. 

Familienasyl) 

Anerkennungen als 
Flüchtling 

gem. § 3 I AsylG 

Gewährung von 
subsidiärem Schutz 
gem. § 4 I AsylG 

Feststellung eines 
Abschiebungsverbotes 

gem. § 60 V/VII 
AufenthG 

Gesamt- 
schutzquote 

Ablehnungen 
(unbegründet/ 
offens. unbe- 

gründet) 

sonstige 
Verfahrens- 
erledigungen 

  

  

    

absoluter 
Wert 

prozen
tualer 
Wert 

absolu
ter Wert 

prozen
tualer 
Wert 

absolu
ter Wert 

prozen
tualer 
Wert 

absoluter 
Wert 

prozentu
aler Wert 

abso
luter 
Wert 

pro
zentu

aler 
Wert 

abso
luter 
Wert 

pro
zentu

aler 
Wert 

ab
solu
ter 

Wert 

pro
zentu

aler 
Wert 

Jahr 2013 2.099 33 1,6% 425 20,2% 93 4,4% 399 19,0% 950 45,3% 668 31,8% 481 22,9% 

Jahr 2014 4.666 60 1,3% 3.700 79,3% 52 1,1% 49 1,1% 3.861 82,7% 422 9,0% 383 8,2% 

Jahr 2015 6.012 38 0,6% 4.709 78,3% 36 0,6% 115 1,9% 4.898 81,5% 813 13,5% 301 5,0% 

Jahr 2016 6.194 33 0,5% 3.763 60,8% 1.028 16,6% 300 4,8% 5.124 82,7% 733 11,8% 337 5,4% 

Jahr 2017 4.970 27 0,5% 2.317 46,6% 668 13,4% 414 8,3% 3.426 68,9% 964 19,4% 580 11,7% 

2018 
(01.01. bis 
31.03.) 

734 14 1,9% 87 11,9% 142 19,3% 18 2,5% 261 35,6% 280 38,1% 193 26,3% 

Rechtsgrundlage für Entscheidungen zu Flüchtlingsschutz, subsidiärem Schutz und Abschiebungsverboten, die 
bis zum 30.11.2013 getroffen wurden, war § 60 Absatz 1, § 60 Absatz 2, 3 oder 7 S.2 bzw. § 60 Absatz 5 oder 7 
S.1 AufenthG.
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 11 – Drucksache 19/2483 

Anlage 3 

Zeitraum: 01.01.2013 - 31.12.2013 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Berlin AS Braunschweig AS Dortmund AS Düsseldorf AS  isenhüttenstadt 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 182 190 4 12 55 26 229 179 58 57 

Ägypten - 6 - 1 60 161 9 5 - -

Albanien - 1 3 77 16 145 5 65 - -

Algerien - 4 2 88 - 106 2 21 - -

Angola - 1 - - 35 20 2 1 - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Armenien - 11 7 7 2 23 2 33 - 2 

Aserbaidschan 5 7 1 6 - 2 2 12 - -

Äthiopien - - - - - - 8 26 - -

Bahamas - 1 - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - 2 14 2 6 - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina 5 884 - 101 - 185 1 131 - 37 

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - 2 - - - 11 - 2 - 1 

Burkina-Faso 1 - - - - - - - - -

Burundi - - - 6 - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - 1 - 1 43 127 5 22 - -

China (Taiwan) - - - - - 1 - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - 2 

Dominikanische Republik - - - 1 - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

 cuador - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 12 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - 75 - - -   - -

Eritrea - - 4 -  7 3  4   3 - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 2 - -     5   -   

Georgien - 37    32 - 25 2  3 -  0 

Ghana - 2 - 4 2 69 3 96 - -

Griechenland - - - - -   - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - -   -   

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea   4 - - 62 205  5  2 - -

Guinea-Bissau - - -     - - - -   

Haiti - -    0 - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 8 - - - 3   22     

Indonesien   - - - - - - - - -

I rak 49 86 56 22  96 207 254 73 22  7 

I ran, Islamische Republik 96  07 86  74 288 92 209 76 59    

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien   - - 2   2 -   - 2 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - 4 - 2 - 7    8 3 42 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan -    - - - - - - - -

Kenia   2 - - - - -   7 76 

Kirgisistan - - - - - -   2 - -

Kolumbien - - - 23 - - - - - 4 

Komoren - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 13 – Drucksache 19/2483 

Kongo - - - - 3 5 1 1 - -

Kongo, Dem. Republik - 2 - - 7 13 6 6 - -

Ko ea (Demok at. Volks epubl.) - - - - - 3 - - - -

Ko ea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 118 6 102 7 283 1 122 - 5 

K oatien - 1 - - - 5 - 2 - 4 

Kuba - - - - - - - 1 - -

Lettland - 2 - - - - - - - 1 

Libanon 1 61 - 5 10 101 8 27 - 2 

Libe ia - - - 7 - - - - - -

Libyen 1 - - - - 1 1 3 1 -

Litauen - 3 - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 1 - 10 2 4 - - - 1 

Ma okko - 3 - 15 2 354 - 77 - 1 

Mau etanien - - - - - - - - - -

Mau itius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 84 - 213 6 677 - 994 1 56 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) 2 27 - - - 1 - - - -

Mongolei - - - - - 3 1 3 - -

Monteneg o - - - 70 - 3 - 11 - -

Mosambik - - 1 1 - - - - - -

Myanma  - - - - 7 2 - - - -

Nepal - - - 15 - - - - - -

Nica agua - - - - - - - - - -

Niede lande - - - - - - - - - 1 

Nige  - - - - - 1 - - - -

Nige ia - 21 - 20 17 46 21 132 - 9 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 14 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Pakistan 18 70 2 33 5 24 4 5 13 75 

Panama - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

P len - - - - - - - - - 7 

Ruanda - - 1 12 1 - 4 - - -

Rumänien - - - - - 3 - - - -

Russische Föderati n 70 763 3 419 10 410 18 346 22 415 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - 1 - - - - - - - -

Senegal - - - 1 - - 2 2 - -

Serbien - 1.395 - 462 3 1.111 6 1.454 - 278 

Sierra Le ne - 1 - - 1 1 1 - 1 -

Simbabwe - - 2 9 - - - - - -

Sl wakische Republik - 1 - - - - - - - -

S malia - 1 43 125 8 6 42 14 29 25 

s nst. afrik. Staatsangeh. - 1 - 16 - - - 2 - -

s nst. asiat. Staatsangeh. 38 41 11 33 - 6 3 4 - -

s nst. eur p. Staatsangeh. - - - 6 - - - - - -

Spanien - - - 1 - - - - - -

Sri Lanka - 6 - - 10 6 23 15 - -

Staatenl s 21 5 4 2 10 23 5 1 28 9 

Staatsangehörigkeit  hne 

Bezeichnung 

2 - 1 - - 1 - - - -

Südafrika - - - - - - - - - 2 

Sudan - - 3 13 - - 1 - - -

Sudan ( hne Südsudan) - - 10 103 - 1 - - - 1 

Südsudan - - - 2 - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 206 4 54 8 585 37 120 6 44 5 

Tadschikistan - - - - - 3 1 - - -

Tansania - - - - - - - - - 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 15 – Drucksache 19/2483 

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - 1 2 - -

Tschad - - - - - - - - - 12 

Tschechische Republik - - - - - - - 4 - -

Tunesien - 1 - 2 - 1 - 3 - 5 

T rkei 9 188 4 7 11 125 20 26 1 51 

Turkmenistan 2 15 - - - - - - - -

Uganda 1 1 - - - - 1 - - -

Ukraine 1 6 - - - - - 1 - 2 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 32 32 9 1 22 42 34 6 6 19 

Usbekistan - - - - - - 1 5 - -

Venezuela - - - - - - - - - 1 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - 1 - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 1 - - - - - - - -

Vietnam 3 326 - 2 - 7 - 1 2 41 

Weißrussland - 3 - - - 3 - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Summe 749 4.556 319 2.460 1.508 4.749 1.235 4.099 298 1.294 

Zeitraum: 01.01.2013 - 31.12.2013 

pos. Ent. / neg. Ent. AS 

Frankfurt/ Flughafen 

AS Friedland AS 

Jena/ Hermsdorf 

AS Karlsruhe AS M nchen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 26 70 107 53 104 158 67 158 158 198 

Ägypten 12 4 - - - - - - - -

Albanien - - - - - - - - - -

Algerien - 6 - - - 3 5 93 - 5 

Angola - 5 - - - - 1 - - -
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Drucksache 19/2483 – 16 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Armenien - 1 - - - 4 1 2 - 1 

Aserbaidsc an - - - - 8 8 - 1 - -

Ät iopien 6 6 - - - - - - - -

Ba amas - - - - - - - - - -

Ba rain 1 - - - - - - - - -

Bangladesc  - - - - - - - 3 - 4 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - 5 - 1 - 193 - 293 

Brasilien - - - - - - - - 2 2 

Bulgarien - - - - - 25 - 1 - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - 1 - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

C ile - - - - - - - - - 1 

C ina 1 - - - - - 11 93 - 3 

C ina (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanisc e Republik - - - - - - - - - -

Dsc ibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - 2 - - - - - - - -

Eritrea 60 6 - - - - 3 - - -

Frankreic  - - - - - - - - - -

Gabun - 1 - - - - - - - -

Gambia 1 4 - - - - 5 112 - -

Georgien - 1 1 81 - 1 - 220 - 1 

G ana - 6 - - - 2 - 2 1 1 

Griec enland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 17 – Drucksache 19/2483 

Guinea 2 3 - - - - - - - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - 4 - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 4 - - - - - 64 - 1 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 2 17 40 41  3 100 192 147 119 49 

I ran, Islamische Republik 44 113 3 - 3 1 146 9  1 -

Israel - - - - - - - - - 4 

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - 2 - 2 - - - 3 - 12 

Kambodscha - - - - - 4 - - - -

Kamerun 2 14 - - - - 2 70 - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - 5 - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - 6 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - 22 1 - - - 1 - 22 115 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - 1 13 - -

Korea (Republik) - - - - - - - 1 - -

Kosovo - 1 - - 1 72 1 1 6 -  5 

Kroatien - - - - - - - 1 - -

Kuba - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 5 - 10 - - - 6 - -

Liberia - - - - - - - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 18 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Libyen - 1 - - - - - 1 - -

Litauen - - - - - - - 1 - -

Malawi - 2 - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali 1 - - - - - - - - -

Marokko - 3 - - - 1 - 6 - 2 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Maze onien - 1 - - - 226 - 200 - 201 

Mexico - - - - - - - - - -

Mol au (Republik) - - - - - - - 1 - -

Mongolei - - - - - - - 1 - -

Montenegro - - - - - 1 - 2 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar 1 - - - - - - - 5 9 

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Nie erlan e - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - 2 - -

Nigeria 8 26 - - - - 3 122 13 119 

ohne Angabe - - - - - - - 1 - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 301 65 25 67 - 1 12 233 4 41 

Panama - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - 1 

Philippinen - - - - - - - - - 2 

Polen - - - - - - - - - -

Ruan a - - - - - - 1 - - -

Rumänien - - - - - - - - - 1 

Russische Fö eration 4 1 3 318 5 473 5 176 3 33 

Sambia - - - - - - - - - -

Sau i Arabien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 19 – Drucksache 19/2483 

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - 1 2 45 

Serbien - 2 - 1 1 476 - 314 - 245 

Sierra Le ne - - - - - - - 1 21 42 

Simbabwe - 1 - - - - - - - -

Sl wakische Republik - - - - - - - - - -

S malia 30 54 - - 1 - 3 2 54 13 

s nst. afrik. Staatsangeh. - - - - - 1 - 5 - 5 

s nst. asiat. Staatsangeh. 9 7 8 6 - 4 2 19 1 9 

s nst. eur p. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 1 - -

Sri Lanka 3 26 - - - - 9 87 - -

Staatenl s - - 3 - - 2 - - 1 2 

Staatsangehörigkeit  hne 

Bezeichnung 

- - 7 - - - 1 11 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - - - -

Sudan ( hne Südsudan) - - - 1 - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 99 4 121 17 110 6 120 15 216 8 

Tadschikistan 11 - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - 4 

Thailand - - - - - - - - - -

T g  - 2 - - - - 3 37 - -

Tschad - - - - - - - 1 - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - 2 

Tunesien - 2 - - - 2 - 3 - 1 

Türkei - 6 1 2 6 89 4 105 3 55 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - 8 37 

Ukraine - 1 - 1 - - - - - -

Ungarn - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 20 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Ungeklärt - 1 2 1 12 17 3 11 9 30 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabis he Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 1 - - - - - 3 - -

Vietnam - - - 12 - 3 1 2 - -

Weißrussland - - - - - - - 2 - -

Zentralafrikanis he Republik - - - - - - - - - -

Summe 624 510 322 623 334 1.681 603 2.834 643 1.682 

Zeitraum: 01.01.2013 - 31.12.2013 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Neumünster-

Boostedt 

AS Nostorf-Horst AS Oldenburg AS Reutlingen AS Trier 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 78 198 163 153 91 100 53 106 126 76 

Ägypten - - - 2 - - - - 1 -

Albanien - - - 11 - 33 - - - 1 

Algerien - 2 - 8 - - 1 10 - 1 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - 1 

Armenien 3 19 1 29 2 4 - - 12 38 

Aserbaids han - 5 - - - 2 - - 9 19 

Äthiopien - - - 2 - - - - - -

Bahamas - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - 3 1 

Banglades h - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 9 - 33 - 68 - 7 - 97 

Brasilien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 21 – Drucksache 19/2483 

Bulgarien - - - - - - - - - 34 

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - 1 - - - - - -

China - - - - - - - 10   -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - 3 - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - -   4 - - - -

Eritrea - - - 1 - - - 1 - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - 1 - - - 4 - -

Georgien - - - 3 - 49 -  1 - 3  

Ghana - - 1 119 - - - - 1 -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - 1 - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea - - - - - 1 - - 3 8 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - 7 - - - -

Honduras - - 3 - - - - - - -

Indien - - - - - - - 7 - 1 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 61 65 18  0 187 159  00 66 67 44 

I ran, Islamische Republik 99 69 130 80 19 8 7 - 136 94 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 22 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Japan - 1 - - - - - - - -

Jemen 1 5 - - - - - - - -

Jordanien - - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 2 - 1 - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 1 - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - 5 - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo  Dem. Republik - - - - - - - - 1 -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 86 - 16 5 90 - 22 - 71 

Kroatien - - - - - - - 1 - -

Kuba - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 3 - - 1 51 - - - 1 

Liberia - - - - - 1 - - - -

Libyen - - - - - - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - 1 1 

Mali - - - - - - - - - -

Marokko - - - 8 - 1 - - - 2 

Mauretanien - - - 33 - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - 1 

Mazedonien - 223 - 115 - 92 - 40 3 282 

Mexico - - 7 1 - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 23 – Drucksache 19/2483 

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - 12 - 44 - - - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicarag a - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - - - - 6 - 5 2 20 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan - 4 - 1 7 30 13 92 20 24 

Panama - 1 - - - - - - - -

Per  - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

R anda - - - - - 2 - - - -

R mänien - - - - - - - 1 - 1 

R ssische Föderation 11 455 17 549 20 175 - 16 5 118 

Sambia - - - - - - - - - -

Sa di Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - 8 - 1 - - - -

Serbien - 386 - 342 - 258 - 89 - 325 

Sierra Leone - - - - - - - - - 2 

Simbabwe - - - - - 2 - - - -

Slowakische Rep blik - - - - - - - - - -

Somalia 8 - 2 3 - - 3 - 141 33 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - 3 - - - 2 

sonst. asiat. Staatsangeh. 7 3 - 8 36 12 - - 2 2 

sonst. e rop. Staatsangeh. - - - - - 1 - - - 40 

Spanien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 24 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Sri Lanka - - - - - - - 1 - -

Staatenlos 3 3 17 1 - 3 1 - 5 5 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezei hnung 

- - - - 9 - - 1 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - 1 - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabis he Republik 108 8 100 22 173 38 13 2 121 6 

Tads hikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - 2 - - - - - -

Togo - - - - - - - 1 - -

Ts had - - - - - - - - - -

Ts he his he Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 1 - - - 1 - 3 - 2 

Türkei 2 62 4 30 19 73 3 9 1 -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 1 - 1 - - - - - 4 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 1 11 4 25 20 20 2 1 - 11 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabis he Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - 44 - 6 - 1 1 22 

Weißrussland - 1 - - - 1 - - - 1 

Zentralafrikanis he Republik - - - - - - - - - 1 

Summe 382 1.625 467 1.689 591 1.349 296 519 663 1.424 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 25 – Drucksache 19/2483 

Zeitraum: 01.01.2013 - 31.12.2013 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Zirndorf AZ Bielefeld AZ Bremen AZ Chemnitz 

positiv neg tiv positiv neg tiv positiv neg tiv positiv neg tiv 

Afgh nist n 29 42 101 95 572 199 58 79 

Ägypten - 1 - - - - - -

Alb nien - - 9 53 2 1 - -

Algerien - - - 16 - 2 - 11 

Angol  - - 1 1 - - - -

Äqu tori lguine  - - - - - - - -

Armenien 12 72 30 315 - - - 2 

Aserb idsch n 18 358 31 147 - - - 3 

Äthiopien 26 151 - - - - - -

B h m s - - - - - - - -

B hr in - - - - - - - -

B ngl desch - - 15 198 - - - -

Belgien - - - - - - - -

Benin - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowin  - 68 3 135 - 31 - 9 

Br silien - - - - - - - -

Bulg rien - - - 1 - 6 - -

Burkin -F so - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - -

C bo Verde - - - - - - - -

Chile - - - - - - - -

Chin  - - 3 4 2 - - -

Chin  (T iw n) - - - - - - - -

Dänem rk u. Färöer - - - - - - - -

Dominik nische Republik - - - - - - - -

Dschibuti - 1 - - - - - -

Ecu dor - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - 3 - - - - - 1 

Eritre  - - 1 - 10 - - -
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Drucksache 19/2483 – 26 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Frankreich - 1 - - - - - -

Gabun - - - - - - - -

Gambia - 1 - 1 - - - 1 

Georgien - 87 1 390 -   -  8 

Ghana - 2 1 10 - 1 - 1 

Griechenland - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - 1 - - - -

Guatemala - - - - - - - -

Guinea - - 1 6 3 21 - 6 

Guinea-Bissau - - - - - - - 1 

Haiti - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - -

Indien - - 2 216 - - - 179 

Indonesien - - - - - - - -

I rak 289 174 188 172 31 32 2  1  

I ran, Islamische Republik  2 111 94 33 94 24 43 72 

Israel - - - - - - - -

I talien - - - - - - - 1 

Jamaica - - - - - - - -

Japan - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - -

Jordanien - - - 1 - - - 1 

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun - - 1 1 - - -   

Kanada - - - - - - - -

Kasachstan 3 32 - 1 - - - 1 

Kenia - - - - - 1 - 2 

Kirgisistan - - 6  9 - - - -

Kolumbien - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - -

Kongo - - 1 - 1 - - -

Kongo, Dem. Republik - - 1 3 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 27 – Drucksache 19/2483 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Koso o - 219 1 100 - 28 - 45 

Kroatien - - 2 7 - 1 - -

Kuba 2 15 - - - - - -

Lettland - - - - - - - -

Libanon - - - 1 - 2 - 69 

Liberia - - - - - - - -

Libyen - - - 1 - - 13 95 

Litauen - - - 3 - - - -

Malawi - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - -

Mali - 2 - - - - - 4 

Marokko - 2 3 9 - - - 18 

Mauretanien - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien 1 155 1 103 3 147 - 173 

Mexico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - -

Mongolei - - 2 4 - - - -

Montenegro - - - 4 - 1 - -

Mosambik - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - 10 1 

Nepal - - 1 - - - - -

Nicaragua - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - - - - - - -

Nigeria - - 4 5 - 1 - 7 

ohne Angabe - - - - - - - -

Oman - - - - - - - -

Pakistan 3 46 133 278 - 2 143 196 

Panama - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 28 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Peru - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - -

Polen - 1 - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - 29 - - - - - 1 

Russische F deration 12 676 25 581 12 340 8 834 

Sambia 1 1 - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - 4 

Serbien - 396 1 288 1 260 - 291 

Sierra Leone - 1 - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - -

Slowakische Republik - 2 - - - - - 17 

Somalia 4 2 1 - - 10 - 2 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - 3 

sonst. asiat. Staatsangeh. - 1 3 4 1 - - 29 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - 5 

Spanien - - - - - - - -

Sri Lanka - - 82 160 4 1 - -

Staatenlos - 1 4 4 2 - - -

Staatsangeh rigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - -

Südafrika - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - 2 

Südsudan - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik - 1 220 6 204 4 35 15 

Tadschikistan - - 9 59 - - - -

Tansania - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - -

Togo - - - - - 1 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 29 – Drucksache 19/2483 

Tschad - - - - - 3 - 1 

Tschechische Republik - 1 - - - - - 1 

Tunesien - - - 5 3 - 2 174 

T rkei - - 1 10 2 15 - 45 

Turkmenistan - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - -

Ukraine 2 31 - 1 - - - -

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt - 12 2 9 3 8 - 3 

Usbekistan - - 2 19 - - - -

Venezuela - - - - - - 1 2 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - -

Vietnam - 104 - 1 - 2 - 53 

Weißrussland 4 78 - 2 - - - 2 

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - -

Summe 458 2.880 987 3.523 950 1.149 338 2.540 

Zeitraum: 01.01.2013 - 31.12.2013 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Gießen AZ Halberstadt AZ Hamburg AZ Lebach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 148 120 45 57 281 339 190 177 

Ägypten - 1 - - 5 45 - -

Albanien - 1 - 69 1 - - 6 

Algerien 6 31 - - 1 20 2 37 

Angola - - - - - 4 - -

Äquatorialguinea - - - - - - - -

Armenien 1 7 - 1 - 20 - 1 

Aserbaidschan - 2 - - - 2 - -
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Drucksache 19/2483 – 30 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Äthiopien 49 79 - - 3 - - 1 

Bahamas - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - -

Bangla esch - - - - - 1 - 1 

Belgien - - - - - - - -

Benin - - - 113 - 3 - -

Bosnien un  Herzegowina - 50 - 135 - 135 - 7 

Brasilien - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - 85 - 3 - -

Burun i - - - - - - - -

Cabo Ver e - - - 1 - - - -

Chile - - - - - 2 - -

China - 1 - - - 4 - -

China (Taiwan) - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - -

Ecua or - - - - - 1 - -

Elfenbeinküste (Cote   Ivoire) - 2 - 1 1 - - 2 

Eritrea 167 37 - - 1 1 22 1 

Frankreich - 1 - - - - - -

Gabun - - - - - - - -

Gambia 1 2 - 1 - - - -

Georgien - 1 - 5 - 75 - 10 

Ghana - 2 - 2 - 22 - -

Griechenlan  - - - - - - - -

Großbritannien mit Nor irlan  - - - - - - - -

Guatemala - 1 - - - - - -

Guinea - - - - 3 13 - -

Guinea-Bissau - - 1 44 - 1 - -

Haiti - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 31 – Drucksache 19/2483 

Honduras - - - - - - - -

Indien - 5 1 100 - 6 - -

Indonesien - - - - - - - -

I rak 39 53 15 45 47 57 58 190 

I ran  Islamische Republik 54 62 77 117 113 89 83 24 

Israel - - - - - - - -

I talien - - - - - - - 1 

Jamaica 1 9 - - - - - -

Japan - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - -

Jordanien - 2 - - - 1 - -

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - -

Kanada - - - - - - - 1 

Kasachstan - - - - - - - -

Kenia 1 3 - 1 - - - -

Kirgisistan - - - - - 4 - -

Kolumbien - - - - - 1 - -

Komoren - - - - - - - -

Kongo - - - - - 1 - -

Kongo  Dem. Republik - - - - - 3 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Kosovo 2 161 2 136 - 81 - 81 

Kroatien - - - - - 2 - -

Kuba - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - -

Libanon 1 4 - 1 3 14 1 4 

Liberia - - - - - 1 - -

Libyen - 1 - - - 1 - -

Litauen - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 32 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Malaysia - - - - - - - -

Mali - - 1 69 - 2 - 3 

Marokko 1 5 - - - 16 - 2 

Mauretanien - 1 - - 1 - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien 1 146 - 193 - 339 - 121 

Me ico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - -

Mongolei - - - - - 10 - -

Montenegro - 6 - 6 - 36 - 1 

Mosambik - - - - - - - -

Myanmar 15 - - - - - - -

Nepal 1 - - - - 3 - -

Nicaragua - - - - - 1 - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - - 21 - 2 - 2 

Nigeria - - - 17 1 5 - 14 

ohne Angabe - - - - - - - -

Oman - - - - - - 1 -

Pakistan 66 106 - 3 40 39 - 11 

Panama - - - - - - - -

Peru - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - -

Polen - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - -

Russische Föderation 1 342 - 273 8 511 5 325 

Sambia - - - - - - - -

Saudi Arabien - - 1 - - - - -

Schweden - - - - - - - -

Senegal - - - 6 - 1 - 12 

Serbien - 396 - 324 1 430 - 208 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 33 – Drucksache 19/2483 

Sierra Leone - - - 2 1 4 - 3 

Simbabwe 2 - - - - - - -

Slowakische Rep blik - - - - - - - -

Somalia 186 115 92 125 6 2 - 1 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - 13 - 2 - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. 2 24 2 2 10 12 1 1 

sonst. e rop. Staatsangeh. - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - -

Sri Lanka 3 2 - - 1 3 - 1 

Staatenlos 7 2 25 14 - 1 3 1 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichn ng 

- - - 1 - - - -

Südafrika - - - - - - - -

S dan - - - 1 - - - -

S dan (ohne Süds dan) - - - - - - - -

Süds dan - - - - - - - -

Syrien, Arabische Rep blik 191 10 131 44 155 26 116 1 

Tadschikistan - - - - - - - -

Tansania - 1 - - - - - -

Thailand 1 - - - - - - -

Togo - - - 2 2 1 - -

Tschad - - - - - 1 - -

Tschechische Rep blik - - - - - - - -

T nesien - 4 - 7 - 2 - 2 

Türkei - 74 7 72 2 53 10 45 

T rkmenistan - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - -

Ukraine - - - - - 1 - -

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt 8 32 23 38 1 10 1 4 

Usbekistan - - - - - - - -

Venez ela - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 34 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - -

Vietnam - 4 1 2  - 1 - -

Weißrussland 1 - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - -

Summe 956 1.908 424 2.172 688 2.466 493 1.303 

Zeitraum: 01.01.2014 - 31.12.2014 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Berlin AS Braunschweig AS Dortmund AS Düsseldorf AS Eisenhüttenstadt 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 171 232 2 3 22 4 384 77    146 

Ägypten 4 42 - 1 41 213 9 20 - -

Albanien - 14 - 346 22  26 - 76  - 12 

Algerien - 13 - 284 - 290 1 117 - 1 

Angola 2 - - - 14 28 6 2 - -

Äquatorialguinea 1 - - - - - - - - -

Armenien - 33 1 8 1 10   1  - 2 

Aserbaidschan - 6 - - 4 3 1 7 - -

Äthiopien - 2 - 4 - 3 9 23 - -

Australien - - - - - - - - - -

Bahamas - - - 1 - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 1 - - - - 2 4   - 1 

Benin - 1 - - - - - - - -

Bhutan - - - 1 - - - - - -

Bosnien und Herzegowina 4 1.41  - 432 - 421 1 318 - 22 

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - 10 - - - 1 - -

Burkina-Faso - - - - - - 1 - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 35 – Drucksache 19/2483 

Burundi - - 1 7 - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - 14 79 6 21 - -

Dominikani che Republik - - - - - - - - - -

D chibuti - - - 3 - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinkü te (Cote d Ivoire) - - - 247 - 7 1 3 - 1 

Eritrea - 11 5 3 22 19 205 65 1 20 

E tland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - 6 - - 1 - - -

Gambia - 3 - 1 3 1 - 3 - -

Georgien - 46 - 191 - 14 1 13 - 5 

Ghana - 4 - 14 1 98 4 194 - -

Griechenland - - - - - 5 - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 6 4 - - 14 166 19 291 - -

Guinea-Bi  au - - - - - - - - - -

Haiti - - - 5 - - - - - -

Hondura  - - - - - - - - - -

Indien - 1 - - - 1 - 5 - 6 

Indone ien - - - - - - - - - -

I rak 82 40 21 - 100 104 440 57 50 15 

I ran, I lami che Republik 157 95 165 269 285 142 171 133 15 55 

I rael 1 - - 3 - - - - - -

I talien - - - - - - - 2 - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - 1 - -

Jordanien - 1 - 2 - 5 2 - - 2 

Kambod cha - - - - - - - - - -

Kamerun 1 4 - - 1 1 - 6 1 168 
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Drucksache 19/2483 – 36 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 2 - - - - - - - -

Kenia 1 2 - 1 - - - - 5 120 

Kirgisistan - - - - - - 5 2 - -

Kolumbien - - - 1  - - - - - -

Kongo - 1 - - 1 30 - 1 - -

Kongo, Dem. Republik - - - 1 - 6 14 4 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - 3 - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo   153 1 2 2 2 4 0 4 233 1 22 

Kroatien - - - 4 - - - 2 - -

Kuba - - - - - - - 1 - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - 1 - - - - - -

Libanon 2 53 - 6 7 115 4 27 - 17 

Liberia - - - 55 - - - - - -

Libyen 6 34 - - - - - - - 2 

Litauen - 2 - - - - - 1 - -

Malawi - - - - - 5 - - - -

Mali - 1 - 49 1  7 2 2 - -

Marokko - 11 1 173 4 446 2 140 - 1 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 111 - 432 9 97  - 1.335 - 59 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 23 - 1 1 1 1 2 - -

Mongolei - - - - - 1 - - - -

Montenegro - 1 - 577 - 2  - 19 - 1 

Mosambik - - 1 4 - - - - - -

Myanmar - - - - -   2 - - -

Nepal - - - 1  - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - 2 - - - - - -



     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

     

 

  

 

   

   

   

   

 

  

 

  

 

 

 

   

 

27 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 37 – Drucksache 19/2483 

Nigeria - 20 - 28 16 108 26 172 - 10 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 44 1   1 41 1 3 13 11 2 1 4 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - 1 - - - - - -

Polen - 2 - - - - - - - 2 

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - 4   - - - - - -

Rumänien - 1 - - -   - 1 - -

Russische Föderation 106 527 5 275   200 1  43 24 620 

Sao Tome und Principe - - - 1 - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - 3 2 - - - - 4 

Serbien 3 2.207 2 1.465 7 2.286 1 2.468 - 604 

Sierra Leone - - - 1 - 4 1 - - 1 

Simbabwe - - - 7 - - 1 - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Somalia - 55 54 570 15   33 3 24 322 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 7 - 23 - - - 1 - 4 

sonst. amerik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 121 4  66 - 1 1 2 7 -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - 3 - - - 4 - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - 2 11 4 - -

Staatenlos 63 10 7   42 35 58 5 23 5 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

5 3 2 4 - 1 - - - -

Südafrika - - - - - 1 - - - 2 

Sudan - - 1 - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 2 31 372 1 1 - - - 3 

Südsudan - - - 32 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 38 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Syrien, Arabische Republik 959 1 0 83 9 1.347 498 1.432 44 542 33 

Tadschikistan - 1 - - - - - 1 - -

Tansania - - - - - - - - - 2 

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - 1 - - -

Tschad - 1 - 1 - - - - 1 173 

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 52 - 8 - 7 - 2 - -

Türkei 3 1 3 2 8 12 87 9 42 - 32 

Turkmenistan 7 39 - - - - 1 - - -

Uganda 1 - - - - - - - - -

Ukraine -   - 5 - - - 1 - -

Ungarn - - - - - - - 4 - -

Ungeklärt 285 175 11 5  5 78 39 34 7  21 

Usbekistan - 1 - - 1 - 2 - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 1 - - - - - - - -

Vietnam - 125 - 4 - 2 - 1 - 2  

Weißrussland -   - - - - - 4 - 1 

Zentralafrikanische Republik - 1 - - - - - - - -

Summe 2.115 6.246 450 6.415 2.087 7.662 2.953 6.760 827 2.737 

Zeitraum: 01.01.2014 - 31.12.2014 

pos. Ent. / neg. Ent. AS 

Frankfurt/ Flughafen 

AS Friedland AS Jena/ Hermsdorf AS Karlsruhe AS München 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 115 75 148 188 187 179 41 172 154 341 

Ägypten 4 5 - - - - - - - 3 

Albanien - 3 - - - 15 - 1  - 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 39 – Drucksache 19/2483 

Algerien - 5 - - - 12 1 191 - -

Angola - - - - - - - - - 6 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Armenien - - - 2 - - - - - 1 

Aserbaids han - - - - - - - - - -

Äthiopien 13 8 1 3 - - - 2 1 -

Australien - - - - - - - - - -

Bahamas - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Banglades h - - - - - - - 1 - -

Benin - 2 - - - - - 2 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 109 - 21 - 6 - 379 - 133 

Brasilien - - - - - - - - 1 -

Bulgarien - 1 - - - 37 - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - 1 

China 3 4 - - - - 5 68 - -

Dominikanis he Republik - - - - - - - - - -

Ds hibuti - - - - - - - - - -

E uador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - 4 - - - - - - - 1 

Eritrea 20 5 116 85 - 39 3 33 1 7 

Estland - - - - - - - - - -

Frankrei h - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 10 - - - - 5 668 - -

Georgien - 4 1 72 - 11 - 278 - 1 

Ghana - 6 - - - - - 3 - 3 

Grie henland - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 40 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 1 2 - - - - - - - 1 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - 1 - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 1 - - - 2 1 109 - -

Indonesien - - - - 1 2 - - - -

I rak 2  77 340 100  2 46 211 76  7 37 

I ran, Islamische Republik 49 62 - - - 2 7  119 - 4 

Israel - - - - - - - - - 10 

I talien - - - - - - - 1 - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - - - - 2 2 - - 1 12 

Kambodscha - - - - - 12 - - - -

Kamerun 6 30 - - - - 6 146 - 1 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - 5 - 2 - - - -

Kenia 1 2 - - - - - - - 3 

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - 3 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - 33 - - - - 1 - 15 49 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 6 - -

Korea (Republik) - - - - - - - 12 - -

Kosovo - 16 - 4 - 156 - 324 - 69 

Kroatien - - - - - - - 1 - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Libanon - 7 1 74 2 1 - 3 2 -

Liberia - - - - - - - 1 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 41 – Drucksache 19/2483 

Libyen 1 - - - - 3 - - 1 -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - 70 

Marokko - 2 - - - 3 - 7 - -

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mazedonien - 2 3 - 47 1   3 -  32 3 207 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 1 - - - - - - 1 -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - - 3 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - 4 2 

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - 2 

Nigeria 2 21 - - - - 8 27  24 340 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 11 72  1 179 -   4 389   1 3 

Peru - 1 - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda 1 - - - - - 1 - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation - 30   17  14 2 0 - 1 2 - 24 

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien 4 - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - 1 - - - - - - 1 201 

Serbien - 4 4 - 111 - 1.362 4 849 1 220 

Sierra Leone - - - - - - - - 18 4  
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Drucksache 19/2483 – 42 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Simbabwe - 1 - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Somalia 81 49 - - -  4 7 2  20 47 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 2 - 1 - - - 5 - 1 

sonst. amerik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 8 18 88 35 - - - 2 - 3 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 5 - 5 

Sri Lanka 3 37 - - - - 10 52 - -

Staatenlos - - 28 - 12 3 1 8 - 2 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

4 1 19 2 - - 12 3 - -

Südafrika - - - - - - - - - 1 

Sudan - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 1 - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 11    814 272 1.052 78 357 135  30 28 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - -   

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - 1 - - - - 2 70 - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - 2 

Tunesien - 2 - - - 10 - 4 - -

Türkei 3 7 8 28 7 70 10 99 - 41 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - 1 - - - - - - 2 15 

Ukraine - 1 - 2 - 3 - 1 - 3 

Ungarn - - - - - - - 8 - -

Ungeklärt - 12 10 11 79 38 9 24 225 40 

Usbekistan - - - - - 1 - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 43 – Drucksache 19/2483 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - 1 - -

Vietnam - - - 8 - - -   - -

Weißrussland - -   - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Summe 474 1.449 1.632 1.425 1.439 2.967 777 5.263 1.197 2.142 

Zeitraum: 01.01.2014 - 31.12.2014 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Neumünster-Boostedt AS Nostorf-

Horst 

AS Oldenburg AS Reutlingen AS Trier 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 96 330 191  84 58 39 60 35 113 13  

Ägypten - -   41 - - - - 1 31 

Albanien - 4  -  1 3 153 1 - 4 7 

Algerien - 1 - 3 - - -    1 3 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Armenien -    3 4  - 7 - - 13 110 

Aserbaidschan -   - 1 -   - - 5 54 

Äthiopien -   - 1 - - - -   -

Australien - - - - - - - - - -

Bahamas - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - -  7 -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - -   1 7 - 1 7 - 67 -  53 

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - 5 - - 1 - - - - 1  

Burkina-Faso - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 44 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - 1 - - -

Dominikanische Repu lik - - - - - - - - - -

Dschi uti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - 1 

Elfen einküste (Cote d Ivoire) - - - - 1 1 - - - -

Eritrea 3 8 98 52 1 4 2 10 18 3 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - 2 - - - - - - - -

Ga un - - - - - - - - - -

Gam ia - - - - - 1 1 9 - -

Georgien - 2 - 3 - 17 - 13 1 158 

Ghana - - 3 250 - 1 - 3 - 1 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea - - - 2 - 4 - - 6 1 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - 1 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - 1 1 - - - - - -

Indien - 1 - - - - 1 13 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 40 36 51 25 177 46 262 22 53 27 

I ran, Islamische Repu lik 130 187 60 76 13 4 11 13 86 91 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - 2 - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen 7 36 - - - - - - - 1 

Jordanien - - - - - - - - - 2 

Kam odscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - 1 -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 45 – Drucksache 19/2483 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan 2 - - - - - - - - -

Kenia - - - - 1 - - - - 1 

Kirgisistan - - - - - - - - - 5 

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo,  em. Republik - - - - - - - - - 1 

Korea ( emokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 125 - 37 2 75 1 30 2 168 

Kroatien - - - - - - - - - 1 

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos,  emokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Libanon - 4 - 1 - 20 - - - -

Liberia - - - - - 2 - - - -

Libyen - - - 1 - - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - - - 1 - - 2 -

Marokko - - - 6 - 2 - 1 - 5 

Mauretanien - - 1 105 - - - - - -

Mazedonien - 164 - 229 - 151 1 88 2 326 

Mexico - - - 3 - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 2 - 36 - 98 - 2 - 10 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - 1 - - - - - 2 

Niger - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 46 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Nigeria - - 1 1 1 3 1 7 - 2 

ohne Angabe 1 - - - - - - - - -

Pakistan - 1 - - - 10 38 8  71 103 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - 2 

Russische Föderation 6 21  26 343   75 - 2 8 152 

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - 5 - 2 - 1 - -

Serbien - 57  5  3  - 435 - 1 0 1 763 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Somalia 1 53 3 1  3 6 6 7 137 180 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 1 - 1 - - - - - 3 

sonst. amerik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 4  16 1 17 7 17 - - 5 5 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - 11 - - - 4 

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - 2 1 1 - -

Staatenlos   5 141 35 4 - 10 - 102 38 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - 3 3 2 - - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 47 – Drucksache 19/2483 

Syrien, Arabische Republik 714 5  639 139 336 94 66 1  1.  5 104 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - 3   - - - - - -

Togo - - - 4 - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - -   - - - 3 - -

Türkei 1  7 4  1 7  0 6 1  1   

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 1 - 100 - - - 1 - 1 

Ungarn - - - 1 - - - - - -

Ungeklärt 3 1 - 37 13 7 1 1 6 10 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - 1 - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - 14 - 3 - - 3 6 

Weißrussland - - 1 - - - - 1 - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - 3 

Summe 1.062 1.926 1.239 3.033 639 1.440 470 656 1.896 2.785 

Zeitraum: 01.01.2014 - 31.12.2014 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Zirndorf AZ Bielefeld AZ Bramsche AZ Bremen AZ Chemnitz 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 36 45  37 313 34 6 9   3 114 69 

Ägypten - - - 1 16 7 15 19 - 4 

Albanien - 74 33 576 10 13  1 - - 1 

Algerien - - - 13 - 3 -   - 36 

Angola - - - - 6 - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 48 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Armenien 2 97 46 41  - 1  2 2 1 1  

Aserbaidschan 18 346 45 229 - 2 2 - - -

Äthiopien 36 342 1 1 - - - - - -

Australien - - - 1 - - - - - -

Bahamas - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - 43 49  - 6 - - - 13 

Benin - - - - - - - 1 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 785 6 273 - 39 - 2 - 19 

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - 1 

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - 1 7 - 1 - - - -

Dominikanische Republik - 1 - - - - - - - -

Dschibuti - 1 - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - 1 2 19 - - - -

Eritrea - 1 12 - 3  1 5 5 - 7 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - 1 - - 1 1 - 1 

Georgien 1 365 7 91  - 23 - - 1 216 

Ghana - - - 8 - - - 2 - 1 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea - - 1 3 4  56 - 3 - 4 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 49 – Drucksache 19/2483 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - 1 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - 5 232 1 - - - 2 126 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 303 159  08 73 73 1  187 6 16 23 

I ran, Islamische Republik 161 183 110 39 30 7 95 19 11  111 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - -   

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien 1 - - - - - 1 - 1 2 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - 1 2 - 1 - - - 2 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan 9 112 - 1 - - - 1 - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - 22 105 5 - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - 5 - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - 1 

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 316 2 1 9 5 65 2 35 - 5  

Kroatien - 3 - 1 - - - - - -

Kuba 3 38 - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Libanon - - 3 10 - 13 1 2 1 111 

Liberia - - - - - - 1 - - -

Libyen - - - 1 1 - - - 16 159 

Litauen - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 50 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - 2 

Marokko - 1 - 9 2 68 - 4 - 204 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mazedonien - 323 1   8 1 94 1 189 - 188 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - 1 - - 1 - - -

Mongolei - - 1 226 - - - - - -

Montenegro - 1 -   - 16 - 3 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - 6 -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - 1 -   17 1  - 2 - 3 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 3 113 89 420 14 1  - 1 2 14  

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - 2 - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - 7 - 1 - - - - - -

Russische Föderation 9 873 70 439 1 18 8  3 24 611 

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - 2 - -

Senegal - - - - - - - - - -

Serbien - 1.042 4 1.088 3 223 7 367 -  07 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - 1 - - - - - - - 8 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 51 – Drucksache 19/2483 

Somalia 1 77 59 196 - - - 8 - 9 

sonst. afrik. Staatsange . - - 1 - - - - 1 - 19 

sonst. amerik. Staatsange . - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsange . - - 5 20 5 1 99 - 25 45 

sonst. europ. Staatsange . - - - - - - - - - 5 

Spanien - - - - - - - - - 3 

Sri Lanka - - 100 102 25 5 2 - - 1 

Staatenlos 52 16 7 2 - - 58 - 1 -

Staatsange örigkeit o ne 

Bezeic nung 

- - - - - - 43 - - 3 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - - - -

Sudan (o ne Südsudan) - - - - 27 1 - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabisc e Republik 1.160 71 875 78 165 - 3.026 15 175 89 

Tadsc ikistan - - 16 137 4 2 - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

T ailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - 1 

Tsc ad - - - - - - - 20 - -

Tsc ec isc e Republik - - - - - - - - - 1 

Tunesien - 1 - 3 - - - - 1 724 

Türkei - 1 7 10 13 35 1 11 7 64 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine 14 179 - 12 - - - - - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 1 13 1 16 - 26 210 4 1 1 

Usbekistan - - 2 16 - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabisc e Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 52 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Vietnam - 41 - - 2 - - - - 25 

Weißrussland 5 74 - 2 - - - - - 1 

Zentralafrikanis he Republik - - - - - - - - - -

Summe 1.815 5.703 2.221 7.196 532 929 3.861 805 508 3.635 

Zeitraum: 01.01.2014 - 31.12.2014 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Gießen AZ Halberstadt AZ Hamburg AZ Leba h 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 182 206 71 94 510 529 292 225 

Ägypten - - - - 2 89 - 4 

Albanien - 9 1 531 - 89 - 12 

Algerien 1 121 - 4 - 24 - 12 

Angola - 1 - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - -

Armenien 1 6 - 3 1 12 - 3 

Aserbaids han 1 4 - - 2 9 - -

Äthiopien 69 100 - - - 4 - 5 

Australien - - - - - - - -

Bahamas - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - -

Banglades h 1 - - - 1 - - -

Benin - - 2 151 1 2 - -

Bhutan - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina 2 131 - 568 - 294 - 24 

Brasilien - - - - - - - -

Bulgarien - 8 - - - - - -

Burkina-Faso - - 1 207 - 4 - -

Burundi - - - - - - - -

Chile - - - - - - - -

China - 1 - - 1 2 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 53 – Drucksache 19/2483 

Dominikanische Republik - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - -

Ecuador - - - - 3 - - -

El  alvador - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - 1 2 2 - -

Eritrea 220 257 4 12 85 14 124 96 

Estland - - - - - 1 - -

Frankreich - - - - - - - 2 

Gabun - - - - - - - -

Gambia - - - 2 5 6 - -

Georgien - 3 - 24 - 24 - 66 

Ghana - 4 - 3 3 14 - 1 

Griechenland - 1 - - - - - -

Guatemala - 9 - - - - - -

Guinea - - - 6 7 12 - -

Guinea-Bissau - - 1 233 1 3 - -

Haiti - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - -

Indien - 1 1 117 - 7 - 1 

Indonesien - - - - - - - -

I rak 68 36 30 21 159 52 90 80 

I ran, Islamische Republik 113 104 63 49 159 173 45 29 

Israel - 1 - - - - - 2 

I talien - - - - - - - -

Jamaica 1 9 - - - - - -

Jemen - 2 - - - - 1 1 

Jordanien - 2 1 1 - 1 - 2 

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun - 1 - - - - - 1 

Kanada - - - - - - - 1 

Kasachstan - - - - - 4 - -

Kenia 1 - - 1 - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 54 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kirgisistan - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - 1 - -

Kongo - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik     - - - 1 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Kosovo   149 - 199 4 107 1 108 

Kroatien - - - 6 - 3 - -

Kuba - - - - - 1 - -

Kuwait - 4 - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - -

Libanon     - 5 5 3 - 6 

Liberia - - - - -   - -

Libyen 1 1 1   1   -    

Litauen - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - -

Mali 1 - 1 317   3 - 8 

Marokko   11 - 4 -  8 -    

Mauretanien - - - - - - - -

Mazedonien 1 383 -  65 - 334 - 134 

Mexico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - -

Mongolei - - - - - 5 - -

Montenegro - 10 - 13 - 31 - -

Mosambik - - - 1 - - - -

Myanmar   - - - - - -   

Nepal - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - 1 17  - 1 - -

Nigeria 1 4 1 47 1 8 - 51 

ohne Angabe - - - - - - - -

Pakistan 146   0 - 4 69 38 -  5 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 55 – Drucksache 19/2483 

Peru - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - -

Polen - - - - - - - -

Portugal - - - 1 - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - -

Russische  öderation 4 51 1 208 7 322 10 189 

Sao Tome und Principe - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - 2 - - 1 -

Schweden - - - - - - - -

Senegal - - - 17 - - - 5 

Serbien 4 1.117 - 694 - 631 - 194 

Sierra Leone 1 - - - 1 2 - 9 

Simbabwe - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - -

Somalia 253 468 66 244 34 38 1 98 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 2 - 17 - 1 1 5 

sonst. amerik. Staatsangeh. - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 14 1 - 6 77 68 36 17 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - -

Spanien - - - 2 - - - -

Sri Lanka 2 - - - 1 1 - -

Staatenlos 77 20 20 12 18 15 1 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

9 - - - 22 - - -

Südafrika - - - - - - - -

Sudan - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 2 - 1 - - - -

Südsudan - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.867 179 819 195 1.007 307 1.033 57 

Tadschikistan - - - - - 1 - -

Tansania - - - 2 - 2 - -
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Drucksache 19/2483 – 56 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Thailand - - - - - - - -

Togo - 2 - - - 4 - -

Tschad - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - -

Tunesien - 5 - 11 - 11 - 5  

Türkei 8 82 1 44 1 64 11 63 

Turkmenistan - - - - - - - -

Uganda 1 - - - - - - 1 

Ukraine 3 1 - - - 5 1 -

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt 8 21 106 58 2 14 1 5 

Usbekistan - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - 2 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 2 - - - - - -

Vietnam - 1 - 18 - 3 - -

Weißrussland - 2 - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - -

Summe 3.071 3.759 1.192 4.595 2.194 3.429 1.649 1.649 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Bad Berleburg AS Berlin AS Braunschweig AS Burbach AS Deggendorf 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 2 -  4 177 - 32 22 21  1 53 

Ägypten - - 5 51 - - - - - -

Albanien 1 357 1 2 4 2 584 - 4 3 - 470 

Algerien - 2 - 7 - 285 - - - 1 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 57 – Drucksache 19/2483 

Armenien - - - 20 - 2 - 1 - -

Aserbaidschan - - 5 1 - 4 - - - -

Äthiopien - - - 1 - 1 - - - 1 

A stralien - - - - - - - - - -

Bahrain - - 1 - - - - - - -

Bangladesch 2 1 - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - 1 - - - -

Bh tan - - - - - 1 - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - 6 1 1.481 1 414 - 7 - 32 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - - - - - - - - - -

B rkina-Faso - - - - - 2 - - - -

B r ndi - - - - - 2 - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - 1 3 - - - 1 - -

China (Taiwan) - - - 1 - - - - - -

Dominikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Dschib ti - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - 1 - 299 - - - -

Eritrea 1 1 15 26 2 8 65 - - -

Estland - - - 1 - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gab n - - - - - 2 - - - -

Gambia - - 1 1 - - - - - -

Georgien - 7 - 9 - 303 - 8 - -

Ghana - - - - - 6 - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - 2 - - - - - -

G inea - - - 1 - - - - - -

G inea-Bissa  - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 58 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Haiti - - - - - 2 - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - 2 - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 52 20 234 72 2 21 89 21 4 11 

I ran  Islamische Republik - - 65 52 235 158 2 1 - -

Israel - - - 1 - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - 6 - - - -

Jordanien - - 1 - 1 1 - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - 2 - 2 - - - -

Kasachstan - - - 1 - - - - - -

Kenia - - - 1 - 1 - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - 1 10 - - - -

Kongo - - - - - 1 - - - -

Kongo  Dem. Republik - - - - - - 1 - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo 1 55 6 713 5 760 1 9 - 511 

Kroatien - - - 1 - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Lesotho - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 3 33 - 2 3 - - -

Liberia - - - - - 45 - - - -

Libyen - - 4 8 - 1 - - - -

Litauen - - - 2 - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 59 – Drucksache 19/2483 

Mali - - - 1 - 59 - - - -

Marokko - 1 - 2 - 101 1 2 - -

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 20 1 63 1 3 0 - 44 - 60 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - 3 35 - - - - - -

Mongolei - 1 - - - - - - - -

Montenegro - - - 1 - 1.564 - - - 1 

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - 4 - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - 1 2 - 10 - - - 1 

ohne Angabe 1 - - - - - - - - -

Pakistan - 3 3 131 - 17 - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - -   6 - - - -

Rumänien - - - 1 - - - - - -

Russische Föderation - 1  2 21  2 69 - - - -

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - 1 - - - - - -

Serbien - 10 4 2.25  - 1.141 3 51 - 120 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - 1 2 3 - - - -
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Drucksache 19/2483 – 60 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Somalia 4 3 - 36 91 264 2 - - -

sonst. afrik. Staatsang h. - - - 1 1 5 - - - -

sonst. asiat. Staatsang h. - - 46 31 5 59 - - - -

sonst.  urop. Staatsang h. - - - - - 4 - - - -

Spani n - - - - - - - - - -

Sri Lanka 1 - - - - - - - - -

Staat nlos 5 - 6 - 5 5 11 - 13 -

Staatsang hörigk it ohn  

B z ichnung 

- - 1 6 - 33 - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohn  Südsudan) - - - 4 103 305 - - - -

Südsudan - - - - 6 16 - - - -

Surinam  - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syri n, Arabisch  R publik 101 2 2.630 101 28 14 361 2 1.088 -

Tadschikistan - - - 1 - - - - - -

Tansania - - - - - 2 - - - -

Togo - - - - - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - 1 - - - -

Tsch chisch  R publik - - - - - - - - - -

Tun si n - - - 2 - 9 - - - -

Türk i - - 5 105 - 7 1 - - -

Turkm nistan - - - 51 - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukrain  - - - 15 - 3 - - - -

Ungarn - - - 5 - 3 - - - -

Ung klärt - 2 929 175 8 3 5 - - -

Usb kistan - - - - - - - - - -

V n zu la - - - - - - - - - -

V r inigt  Staat n v. Am rika - - 1 1 - - - - - -

Vi tnam - - 1 165 - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 61 – Drucksache 19/2483 

Weißrussland - - - 1 - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - 1 - - - -

Z pern - - - 1 - - - - - -

Summe 171 492 4.150 6.380 509 7.044 567 661 1.196 1.261 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Dortmund AS Düsseldorf AS 

Eisenhüttenstadt 

AS Ellwangen AS 

Frankfurt/Flughafen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 32 37 182 18 46 281 - 7 54 71 

Äg pten 251 199 14 17 - 1 - 2 24 18 

Albanien 11 1.946 1 2.718 1 2.129 - 801 - 598 

Algerien 8 267 1 187 - 4 1 30 1 8 

Angola 21 28 - 2 - - - - - 2 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 7 - 10 - 3 1 - 1 17 

Aserbaidschan - 2 6 10 - - - - - 5 

Äthiopien 5 2 6 4 - 14 - - 9 20 

Australien - - - - - - - - 1 -

Bahrain - - - - - - - - 2 -

Bangladesch - 7 - 8 - - - - - 2 

Belgien - 1 - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 256 1 188 - 61 - 72 2 53 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - 1 - - - -

Burundi - - - - - 1 - - - 1 

Chile - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 62 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

China 7 43 1 2 - 1 - - 2 20 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanisch  R publik - - - - - - - - - 1 

Dschibuti - - - - - - - - - -

Elf nb inküst  (Cot  d Ivoir ) - - - 2 - 1 - - 1 5 

Eritr a 50 31 1.041 58 21 128 - - 6 2 

Estland - - - - - - - - - -

Frankr ich - 1 - - - 3 - - - -

Gabun - - - - - 2 - - - -

Gambia 4 2 - 2 - - - 1 - 2 

G orgi n 1 9 - 10 - 7 - 1 - -

Ghana 6 37 3 232 1 1 - - - 2 

Gri ch nland - - - - - - - - - -

Großbritanni n mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guin a 19 105 34 200 - - - - - 3 

Guin a-Bissau - 4 - 1 - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indi n 1 - - 8 - 1 - 14 - -

Indon si n - - - - - - - - - -

I rak 1.417 282 592 91 47 18 7 4 38 5 

I ran, Islamisch  R publik 121 94 117 72 39 37 - - 28 61 

Isra l - - - - - - - - - -

I tali n - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - 2 

Japan - - - - - - - - - -

J m n - - - - - - - - 5 2 

Jordani n 1 5 6 1 1 6 - - 1 5 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kam run - 2 2 3 - 259 - 2 2 6 

Kasachstan - 1 - - - 3 - - 2 -

K nia - 1 - - 1 144 - - - 12 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 63 – Drucksache 19/2483 

Kirgisistan - 6 1 2 - 6 - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo 2 10 - 3 - - - - - 6 

Kongo, Dem  Republik 1 4 4 1 - - - - 10 97 

Korea (Demokrat  Volksrepubl ) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo 10 2 549 - 2 168 1 47 - 89 - 545 

Kroatien - - - 1 - - - 4 - -

Kuba - - - - - - - - - 1 

Lesotho - - - - - - - - - 1 

Lettland - - - - - 1 - - - 1 

Libanon 10 116 2 37 5 14 - - - 17 

Liberia - - - - - - - - - 1 

Libyen - 2 6 2 - 1 1 - 1 1 

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - 2 

Mali 8 55 3 5 - 1 - - 2 5 

Marokko 4 412 7 93 - 1 - - 1 2 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - 2 - - - - - - -

Mazedonien - 656 4 568 - 227 - 306 5 100 

Mexico - - - - - - - - - 1 

Moldau (Republik) - - - - - - - 1 - -

Mongolei - 9 - - - - - - - -

Montenegro 1 4 1 8 - 9 - - - 3 

Myanmar 2 5 2 - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - 1 

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - 1 - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - 1 - - - - - -

Nigeria 11 76 29 371 - 3 - - 13 57 
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Drucksache 19/2483 – 64 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

ohne Angabe - 3 - - - - - - - 1 

Pakistan 2 5 4 4 - 178 - 85 21 141 

Peru - - - - - - - - - -

Phi ippinen - - - - - - - - - -

Po en - - - - - 2 - - - -

Portuga  1 1 - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - 6 8 

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 8 112 7 35 6 1.385 - - 1 7 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - 1 -

Schweden - - - 1 - - - - - -

Senega  - 1 - 2 - - - - - 3 

Serbien - 1.206 1 1.333 - 1.358 - 100 - 206 

Sierra Leone - - 1 - - - - - 5 21 

Simbabwe - - - - - - - - - 1 

Soma ia 6 18 19 3 16 151 - - 48 32 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - 17 - - - 3 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 1 2 - 3 - - 10 2 

sonst. europ. Staatsangeh. - 2 - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka 2 1 11 - - - - - - 30 

Staaten os 78 32 31 7 13 11 17 - 4 2 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

1 - - - - - - - - 1 

Südafrika - - - - - 4 - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - - 2 1 

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Swasi and - - - - - - - - - 1 

Syrien, Arabische Repub ik 2.477 463 2.453 101 1.574 278 228 2 185 7 

Tadschikistan - 7 1 4 - - - - - 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 65 – Drucksache 19/2483 

Tansania - - - - - 1 - - - 1 

Togo - - 1 - - - - - 1 1 

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - 1 

Tschad - 8 - - 22 112 - - - -

Tschechische Republik -   - - - - - - - -

Tunesien - 13 1 9 - - - - - 8 

Türkei 30 71 19 39   16 - - - -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - 1 - - - - - 3 9 

Ukraine   2 6 - 2 1 1 - - 2 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 171 12  65  5 160 70 - - - 1 

Usbekistan 1 - 1 - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - 1 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 - - - - - - - - -

Vietnam - 3 - - - 37 - - - -

Weißrussland 1 5 - 1 - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 4.788 9.356 4.691 8.690 1.960 7.040 256 1.521 498 2.256 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Friedland AS 

Ingelheim/ Bingen 

AS Jena/ Hermsdorf AS Karlsruhe AS Kiel 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 135 89 32 12 153 72 65 52 - 1 

Ägypten - - - 1 1 - - - - -

Albanien - 18 5 69  - 707 - 782 - 7 

Algerien - 1 1 - - - 3 118 - -

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 66 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Armenien - - - - - 2 - - - -

Aserbaidschan - - - - - - - - - -

Äthiopien 1 5 2 1 - - - - - -

Australien - - - - - - - - - -

 ahrain - - - - - - - - - -

 angladesch - - - - - - 1 - - -

 elgien - - - - - - - - - -

 enin - - - - - - - - - -

 hutan - - - - - - - - - -

 osnien und Herzegowina - 15 - 33 - 32 3 362 - -

 otsuana - - - - - - - - - -

 rasilien - - - - - - - - - -

 ulgarien - - - - - 3 - - - -

 urkina-Faso - - - - - - - - - -

 urundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - 14 59 - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - -

Eritrea 268 69 15 - 2 21 184 25 - -

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - - - 4 537 - -

Georgien - 18 - - - 1 - 121 - -

Ghana - - - - - - - 3 - -

Griechenland - - - - - 1 - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - - - - - 2 - - -

Guinea- issau - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 67 – Drucksache 19/2483 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - 1 5 109 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 1.346 1 2 6 - 294 25 952 24 4 -

I ran, Islamische Republik - - 9 5 - - 91 29 - -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien 2 - - - - - 1 - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - 1 96 - -

Kasachstan - - - - - 1 - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 4 - -

Korea (Republik) - - - - - - - 2 - -

Kosovo 5 94 - 31 1  07   2.204 - -

Kroatien - - - - - - - 1 - -

Kuba - - - - - - - - - -

Lesotho - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 5 51 - - 1 - - 1 - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - - - 1 2 - -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 68 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Mali - - - - - - - - - -

Marokko - 2 - 2 1 1 - 2 - -

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 43 - 62 - 411 6 492 - -

Me ico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 1 - 1 - - 1 4 - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - - - - - 4 214 - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 19 90 - 14 - - 8 199 - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen 1 1 - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - 1 - - - - - 1 - -

Russische Föderation 27 141 - - 21 110 - 93 - 1 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - 2 - -

Serbien - 108 7 169 - 1.232 - 906 - 5 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -



     

 

   

   

   

 

 

  

 

 

   

 

 

 

     

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

59 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 69 – Drucksache 19/2483 

Somalia - 1 2 1 - 14 26 11 - 2 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 1 - - - - - 1 - -

sonst. asiat. Staatsangeh.  91 66 - - - 1     - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 1 - -

Sri Lanka - - - - - - 2 17 - -

Staatenlos 1  - 45 - 2 - 2 4 - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

11 4 - - - - 1 - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 - - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 2.821 562 855 - 1.198 58 515 75 4 8 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - 1 56 - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - 1 - - - - - 1 - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - - - 2  - -

Türkei 9 27 1 2 4 22 2 72 - -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine 5 2 - - 5 1 - 4 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 15 24   4 119 20 72 44 - -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam 5 7 - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 70 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Z pern - - - - - - - - - -

Summe 5.080 1.624 983 1.032 1.802 3.543 1.978 6.756 8 24 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Manching AS München AS Neumünster-

Boostedt 

AS Nostorf-

Horst 

AS Oldenburg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan - - 147 91 194 278 137 222 53 36 

Äg pten - - - 1 - 1 30 98 - -

Albanien - 755 - 383 1 756 1 1.038 - 165 

Algerien - - - - - 2 - 6 - -

Angola - - - - - - - - - 1 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - - - 3 83 2 19 - 2 

Aserbaidschan - - - - - 9 - 3 - -

Äthiopien - - - - - - - - 3 -

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina 1 28 - 22 - 11 - 61 - 4 

Botsuana - - - 3 - - - - - -

Brasilien - - - 2 - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - 1 - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - 1 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 71 – Drucksache 19/2483 

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Repub ik - - - - - 1 - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

E fenbeinküste (Cote d I voire) - - - - - - - - 1 10 

Eritrea - - 15 48 104 39 304 34 65 9 

Est and - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - 4 - - - 1 - -

Georgien - 10 - 1 - 4 - 7 - 5 

Ghana - - - - - 1 1 250 - -

Griechen and - - - - - - - 2 - -

Großbritannien mit Nordir and - - - - - - - - - -

Guinea - - - - - - - - 1 -

Guinea-Bissau - - - 1 - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - 4 10 - -

I ndien - - - - - - - - - -

I ndonesien - - - - - - - - - -

I rak - - 62 1 476 87 63 9 92 24 

I ran, I s amische Repub ik - - - - 178 60 30 49 8 -

I srae  - - - 1 - - - - - -

I ta ien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - 1 - - - -

Jemen - - - - 41 21 - - - -

Jordanien - - - 7 - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Kenia - - - 6 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 72 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - -    3  - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo    25   752 - 294 - 88 4  28 

Kroatien - - -   - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Lesotho - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - - - - 2 4 -    4 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - -   - - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - 50 - - -   - -

Marokko - - - - - - - 4   2 

Mauretanien - - - - - - - 83 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 42 - 20 -  95 -  93 - 20 

Mexico - - - - - - 2   - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 8 - - - 2 -  2 - 2  

Myanmar - - 8   - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - 7 279 - - - 4 - 3 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 73 – Drucksache 19/2483 

ohne Angabe - - - - - - - - - 1 

Pakistan - - 3 59 - 1 - 2 - 1 

Peru - - - 2 - - - - - -

Phili  inen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - 1 - - - -

Russische Föderation - - 4 33 7 113 9 234 7 16 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - 1 - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - 179 - - - 5 2 -

Serbien - 75 - 45 - 712 - 801 - 42 

Sierra Leone - - 5 40 - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Somalia - - 25 23 6 50 8 42 3 4 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - 1 155 19 - 5 14 12 

sonst. euro . Staatsangeh. - - - - - - - - - -

S anien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - -

Staatenlos - - - 1 28 15 330 24 - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - 1 - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Re ublik 1 - 730 236 1.748 225 2.411 168 86 101 

Tadschikistan - - - - - - - - - -



    

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

  

 

        

       

          

 

  

 

 

 

 

 

64 

Drucksache 19/2483 – 74 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Tansania - - - 5 - - - - - -

Togo - - - - - - - 3 - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - 5 - - -   - -

Tunesien - - - 1 -   - 1 - -

Türkei - -    6 3  5 8    6 8 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - 10 - - - - - -

Ukraine - - - - - - 7 377 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt - - 1 0 4  8 15 11 30 -   

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - 1 - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - 1 - - - - - -

Vietnam - - - - - 1 -  5 1 3 

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 3 1.043 1.140 2.415 2.953 3.026 3.363 3.939 348 635 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Reutlingen AS Schweinfurt AS Trier AS Zirndorf AZ Bad Fallingbostel 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 58 40  6 77 170 50 3 3 - 4 

Ägypten - 1 - - 14 4  1 - - -

Albanien 3 75 - 9  5 1.676 - 986 - -

Algerien - 5 - - - 3 - - - -

Angola - - - - 1 - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - 1 - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - - - 9 99 3 67 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 75 – Drucksache 19/2483 

Aserbaidschan - - - - 17 31 4 119 - -

Äthiopien - 1 - - - 1 19 1 7 - -

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - 22 2 - - - -

Bangladesch - - - - 1 - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - 1 - -

Bosnien und Herzegowina - 6  - - - 357 - 4 3 - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - 15 - - - -

Burkina-Faso 1 - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China 2 1 - - 1 - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - 3 - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - -

Eritrea 7 25 - - 30 14 1 4 - -

Estland - - - - - - - 1 - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 3 13 - - - - - - - -

Georgien - 6 - 1 2 96 1 221 - -

Ghana - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - - - 2 - - - - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 76 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 8 - - - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 123 30 - - 81 12 1.008 513 - -

I ran, Isla ische Republik 18 11 - - 114 55 69 141 - -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Je en - - - - - - - - - -

Jordanien - - - - 1 - 2 1 - -

Ka bodscha - - - - - - - - - -

Ka erun - 2 - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - 78 - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolu bien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, De . Republik - - - - - - - - - -

Korea (De okrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 446 - - 4 1.016 - 2.709 - -

Kroatien - - - - - 1 - - - -

Kuba - - - - - - - 30 - -

Lesotho - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 2 - - 3 - - - - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - 1 - 3 - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - 2 - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 77 – Drucksache 19/2483 

Marokko 1 - - - 1 1 - - - -

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 56 - - 2 524 - 330 - -

Mexi o - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - 1 - 1 - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - 9 - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Ni aragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - 1 - - - - -

Nigeria - 3 - 1 - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 12 39 - - 31 59 - 29 - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - 2 - -

Russis he Föderation - 2 - 1 13 80 13 272 - -

Sambia - - - - - - - 3 - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

S hweden - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - - - -

Serbien - 619 - - - 1.074 - 838 - -

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - 1 - - -

Somalia 6 17 - - 110 48 4 13 - -
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Drucksache 19/2483 – 78 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - 2 - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - 1 - - - - - - - -

Staatenlos 1  5 4 1 1 5   176 43 - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

8 4 - - 7 - - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - 1 - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 581 13  103 2 2.674 41 1.517 335 8 -

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Togo - 1 - - - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 1 - - - -

Türkei 5 14 - - 1 1 - - - -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - 11 3 - 7 521 - -

Ungarn - - - - - 1 - - - -

Ungeklärt 7 1 - 8 11 22 2 15 - -

Usbekistan - - - - - - - 1 - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - 2 - 10 - -

Weißrussland - - - - - - 4 57 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 79 – Drucksache 19/2483 

Zentralafrikanische Republik - - - - 2 4 - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 855 1.635 133 196 3.530 5.350 2.838 8.017 8 4 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent.  Z Bamberg  Z Berlin  Z Bielefeld  Z Bramsche  Z Bremen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

 fghanistan - - 4 4 188 461 30 4 134 8 

Ägypten - - - 3 - 1 - 1 6 15 

 lbanien - 274 - 25 10 1.491 28 790 - 200 

 lgerien - - - - 1 4 - 5 - 2 

 ngola - - - - - 1 7 3 - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

 rgentinien - - - - - 1 - - - -

 rmenien - - - 1 34 255 - - 1 1 

 serbaidschan - - - 1 37 131 - 3 - -

Äthiopien - - - - 1 - - - - -

 ustralien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - 29 364 - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 35 - 80 3 385 - 29 - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - 4 - 3 - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 80 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste  Cote d Ivoire) - - - - - - 7 12 - -

Eritrea - - 3 - 26 - 66 2 2 6 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - 1 1 - -

Gambia - - - - - - 1 - 1 1 

Georgien - - - - 3 1.243 - 7 - -

Ghana - - - - - 2 1 - - -

Griechenland - 1 - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - - - 1 - 2 - 1 -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - 2 132 - 7 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak - - 4 2 1.264 221 106 5 1.127 1 

I ran, Islamische Republik - - 1 2 61 38 25 1 69 3 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - 1 - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - - - - 1 - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - 2 - - -

Kasachstan - - - - - - - - - 1 

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - 4 40 4 - - -

Kolumbien - - - - - - 1 1 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 81 – Drucksache 19/2483 

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - 1 2 - - -

Korea (Demokra . Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 78 - 30 20 1.915 30 983 12 247 

Kroa ien - - - - - 3 - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Leso ho - - - - - - - - - -

Le  land - - - - - - - - - -

Libanon - - - 1 1 - 3 2 - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - - - - - 1 -

Li auen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - -

Marokko - - - - - 6 8 58 1 2 

Maure anien - - - - - - - - - -

Mauri ius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 69 - 11 - 418 - 170 18 145 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - 1 - - - -

Mongolei - - - - 1 190 - - - -

Mon enegro - - - - 3 4 - 20 1 2 

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - 1 - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - - 1 1 3 3 5 - 1 

ohne Angabe - - - - 1 1 - - - -

Pakis an - - - - 20 316 3 5 1 1 



    

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

   

   

   

 

 

  

 

 

   

 

 

 

     

 

 

72 

Drucksache 19/2483 – 82 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische F deration - - - 10 54 231 - - 36 28 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - 1 - -

Senegal - - - - - - - - - -

Serbien - 82 - 164 1 1.166 - 284 3 415 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Somalia - - - - 34 200 - - 2 9 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - 1 - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - 10 13 16 4 - 54 -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - 48 82 5 - 1 -

Staatenlos - - 6 - 9 - 18 2 59 -

Staatsangeh rigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - - 3 -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - 33 12 - 1 

Südsudan - - - - - - - 1 1 -

Suriname - - - - - 1 - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 5 - 502 3 3.162 215 951 8 3.165 7 

Tadschikistan - - - - 4 157 - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 83 – Drucksache 19/2483 

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 1 - 3 - 1 

Türkei - - -  7 3 7 5 16 - 13 

Turkmenistan - - - 1 - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - - - 5   1 5 -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt - - 103 8 65 31 19  7 193   

Usbekistan - - - - 1 3 - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - 7 - 1 1 - - 1 

Weißrussland - - - - - - - - 1 -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 5 539 623 391 5.106 9.750 1.368 2.473 4.898 1.114 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Chemnitz AZ Dortmund AZ Dresden AZ Gießen AZ Halberstadt 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 34   6 - - - -  53 183 11 146 

Ägypten - - 9   - - - 4 - 1 

Albanien -  .1   - - - - 4 5.88  - 1. 46 

Algerien - 18 -   - - - 111 - 1 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien -   - - - -   1  1 5 

Aserbaidschan - - - - - - - - 1 -

Äthiopien - 1 - - - - 48 5  - -
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Drucksache 19/2483 – 84 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 32 - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - 1 - -

Benin - - - - - - - - 1 99 

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und  erzegowina - 15 - - - - 1 75 - 534 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - 4 - -

Burkina-Faso - - - - - - - - 3 118 

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - 1 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - 3 

Eritrea 130 49 - - - - 1.148 96 83 61 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - - - 1 2 - 5 

Georgien - 204 - - - - - - - -

Ghana - - - 2 - - - 3 - 2 

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - 1 - - - - - - 3 

Guinea-Bissau - - - - - - - - 2 208 

 aiti - - - - - - - - - -

 onduras - - - - - - - - - -

Indien 1 86 - - 1 12 - 1 - 156 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 85 – Drucksache 19/2483 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 220 76 5 1 - - 509 59 22 1 

I ran, Islamische  epublik 54 50 - - - - 72 48 26 28 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - 1 - - - - - 2 - -

Jamaica - - - - - - - 8 - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - 1 - - - - - 1 3 3 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem.  epublik - - - - - - 1 - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea ( epublik) - - - - - - - - - -

Kosovo 2 1.524 - 3 - - 3 2.736 - 861 

Kroatien - - - - - - - 1 - 2 

Kuba - - - - - - - - - -

Lesotho - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 2 87 - - - - - 1 1 6 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen 36 210 - - - - - - 1 -

Litauen - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - 1 1 137 

Marokko 4 207 - 1 - - 1 4 - 1 

Mauretanien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 86 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 401 - - - - - 556 - 299 

Mexico - - - - - - - - - -

Mo dau (Repub ik) - - - - - - - - - -

Mongo ei - - - - - - - - - -

Montenegro - 1 - - - - - 14 - 1 

Myanmar - 4 - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - 3 

Nepa  - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Nieder ande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - 1 97 

Nigeria - - - 2 - - 5 5 1 2 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 1 231 - - - 14 59 159 2 5 

Peru - - - - - - - - - -

Phi ippinen - - - - - - - - - -

Po en - - - - - - - - - -

Portuga  - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 19 539 - - - - 3 46 2 290 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - 1 

Schweden - - - - - - - - - -

Senega  - - - - - - - - - 4 

Serbien - 983 - 6 - - 1 947 1 648 

Sierra Leone - - - - - - 1 - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Soma ia - 47 - - - - 316 119 23 69 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 12 - - - - - 1 - 3 

sonst. asiat. Staatsangeh. 398 57 - - - - 4 2 2 2 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 87 – Drucksache 19/2483 

sonst. europ. Staatsangeh. - 30 - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - 1 - 1 

Staatenlos - - - - - - 163 16 7   

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

3   - - - - 6 3 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 1 - - - - 1   - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.961 1 4 9 4 - - 3.5 4 145  .58  40  

Tadschikistan - 1 - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 43  - - - - -   - 1 

Türkei - 66 - - - -   71 6 55 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - -   - -

Ukraine - - - - - - -   1 -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 1 - 1 - - - 15 15  07 6  

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - 1 - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam -  8 - - - - - 1 - 4 

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 88 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Summe 2.867 7.871 25 23 1 26 6.143 11.396 2.991 5.579 

Zeitraum: 01.01.2015 - 31.12.2015 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Hamburg AZ Heidelberg AZ Lebach AZ Leipzig 

positi  negati  positi  negati  positi  negati  positi  negati  

Afghanistan 314 295 6 3 140 21 6 1 

Ägypten 1 30 - - 5 6 3 -

Albanien - 1.428 - 135 - 115 - 19 

Algerien 2 9 - - - 6 - -

Angola - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - -

Armenien 1 15 - - - 1 - -

Aserbaidschan - - - - - - - -

Äthiopien 2 1 - - - 1 - -

Australien - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - -

Benin - 1 - 1 - - - -

Bhutan - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 227 - 16 - 18 - -

Botsuana - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - -

Chile - 1 - - - - - -

China - 1 - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 89 – Drucksache 19/2483 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - -

Eritrea  00 21 16 -  05 6 - -

Estland - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - -

Gambia - - - - - - - -

Georgien - 2 - - - - - -

Ghana 1 7 - - - - - -

Griechenland - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - -

Guinea 1  8 - - - - - -

Guinea-Bissau - 4 - - - - - -

Haiti - - - - - - - -

Honduras - 1 - - - - - -

Indien -   - - - - - -

Indonesien - - - - - - - -

I rak  47 49 5 - 200 11 - -

I ran, Islamische Republik 102 58 - -  8 1 - -

Israel - - - - - - - -

I talien - 2 - - - - - -

Jamaica - - - - - - - -

Japan - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - -

Jordanien 1 1 - - - 2 - -

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 90 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Koso o 1 847 3 11 3 237 - 3 

Kroatien - - - - - - - -

Kuba - 1 - - - - - -

Lesotho - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - -

Libanon - 7 - - - 7 - -

Liberia - - - - - - - -

Libyen 3 4 - - 1 1 - -

Litauen - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - -

Mali - - - - - - - -

Marokko - 5 - 1 4 1 - -

Mauretanien 1 - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien 1 338 - 63 2 93 - -

Mexico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 2 - - - - - -

Mongolei - - - - - - - -

Montenegro - 84 - - - 3 - -

Myanmar - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - -

Nicaragua - 1 - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - 1 - - - - - -

Nigeria - 4 - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - -

Pakistan 7 2 - - - - - 1 

Peru - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 91 – Drucksache 19/2483 

Polen - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - -

Russische Föderation   198 - 2 18 6 - -

Sambia - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - -

Serbien 1 5 5 - 4  4 144 - -

Sierra Leone - 1 - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - -

Somalia 49 35 - - 4 - - -

sonst. afrik. Staatsangeh. - 3 - - 12 8 - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 191 49 - - 243 5 - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - 1 - -

Spanien - - - - - - - -

Sri Lanka - - 3 - - - - -

Staatenlos 11 1 - - 1 - - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

10 1 - - 1 - - -

Südafrika - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - 2 4 - 3 - -

Südsudan - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.542 165 65 - 2.655 80 - -

Tadschikistan - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - -

Togo - - - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 92 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Tschechische Republik - - - - - - - -

Tunesien - 3 - - - - - -

Türkei 1 22 - 1 4 17 - -

Turkmenis an - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - -

Ukraine - 1 - - 5 - - -

Ungarn - 1 - - - - - -

Ungeklär  4 10 1 - - - - -

Usbekis an 3 - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - -

Vereinig e S aa en v. Amerika - - - - - - - -

Vie nam - 1 - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - -

Zen ralafrikanische Republik - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - -

Summe 2.916 4.526 101 284 3.645 794 9 24 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Augsburg AS Bad Berleburg AS Berlin AS Braunschweig AS Büdingen 

posi iv nega iv posi iv nega iv posi iv nega iv posi iv nega iv posi iv nega iv 

Afghanis an 54 197 43 54 105 617 3 41 74 118 

Ägyp en - - - 11 8 594 - 2 - -

Albanien - 7 - 42 3 694 - 167 - 8 

Algerien - 1 - 5 - 9 - 121 - 32 

Angola - - - - - - - - - -

Äqua orialguinea - - - - - - - - - -

Argen inien - - - - - - - - - -

Armenien - - - - 1 21 - - - -

Aserbaidschan - 1 - - 3 14 - 1 - -

Ä hiopien - 3 - - - 3 - - 6 16 

Bahrain - - - - 1 - - - - -

Bangladesch - - - 1 3 - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 93 – Drucksache 19/2483 

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - 5 3 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - 1   5 404 - 188 - 1 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - -   - 1 - -

Burkina-Faso - - - - - - -   - -

Burundi - - - - - - - 1 - -

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - -   - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - 5  04 - -

Eritrea 95 7 3 1 57 73 - 11 40  3 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - -   - -

Gambia - - - - - 56 - 1 - -

Georgien - - - 4 -   1 378 - 3 

Ghana - - 1 1 - - -   - 1 

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - 1 - - - -

Guinea - - 1 8 7 5 -   - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - 1 - -   - - - 1 
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Drucksache 19/2483 – 94 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 14 12 78 89 320 837 438 103 56 87 

I ran, Isla ische Republik - - 4 6 103 235 84 98 14 34 

Israel - 15 - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Je en - - - - - - - - 5 -

Jordanien - 11 - - 1 4 - - - -

Ka bodscha - - - - - 1 - - - -

Ka erun - - - - - 2 - - - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - 1 - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - 1 - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolu bien - - - - - - - 19 - -

Kongo - 1 - - 1 - - - - -

Kongo, De . Republik 1 7 - - - 1 - - - -

Korea (De okrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Kosovo - 14 - 4 2 356 1 159 - 14 

Kroatien - - - - - 4 - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - 1 

Lettland - - - - - 1 - - - -

Libanon - - 1 10 9 84 - 11 - 7 

Liberia - - - - - - 1 55 - -

Libyen - - - - - 7 - - - -

Litauen - - - - - 4 - - - -

Madagaskar - - - - - - - 2 - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 3 - - - - - 28 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 95 – Drucksache 19/2483 

Marokko - 2 - 6 1 19 - 76 2 1 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - 23 - 38 - 134 - 13 

Me ico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - 1 804 - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - 3 411 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - 3 - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 2 31 - 3 9 87 - 6 4 -

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 3 54 - 4 5 335 1 25 2 71 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - 1 1 - -

Polen - - - - - 7 - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - 7 9 - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation - 2 1 6 85 468 28 113 - 11 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 3 - - - 1 - - - -

Serbien - - 3 52 1 486 - 371 - 11 

Sierra Leone - 2 - - - 2 - - - -
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Drucksache 19/2483 – 96 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Simbabwe - - - - - - 4 3 - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 4 9 - -  8 64 52   9    35 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - -   - 4 - 20 - 3 

sonst. asiat. Staatsangeh.   - - 5 6 30 28 65 - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - -   - - - - -

Staatenlos 3    7 - 4 4  0 8      

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - -  0 8 20 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - 2 55 2 6 -   

Südsudan - - - - - - -  7 - -

Syrien, Arabische Republik  79 2   29 23 2. 63  07  .027  3  605 3  

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo -   - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - 2 - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien -   - - - 4 - 9 -   

Türkei    2 - 2 2 423   5    0 

Turkmenistan - - - - 4 2 2 - - - -

Uganda - 6 - -   - - - - -

Ukraine - - - - 5  9 - 5 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 4  8   - 450 492 6  9   -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 97 – Drucksache 19/2483 

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - 3 657 - 1 - -

Weißr ssland - - - - - 3 - 1 - -

Zentralafrikanische Rep blik - - - - - 1 - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 361 452 274 363 3.393 8.319 1.764 3.389 832 535 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AS B rbach AS Deggendorf AS Diez AS Dortm nd AS Düsseldorf 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 92 86 153 205 563 172 137 327 99 81 

Ägypten - 6 - - 9 9 194 392 6 52 

Albanien - 90 - 4 - 21 18 489 21 1.558 

Algerien - 10 - 1 1 5 8 340 - 49 

Angola - - - - - - 19 36 - 1 

Äq atorialg inea - - - - - 1 - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 1 - - - 7 - 58 5 13 

Aserbaidschan - - - - 7 17 13 48 2 10 

Äthiopien - - - - 2 9 - 7 10 4 

Bahrain - - - - 1 - - - - -

Bangladesch - - - - - - 9 55 7 18 

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bh tan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - 1 - 1 - 11 1 87 - 271 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - - - - - - - 8 - -

B rkina-Faso - - - - - - - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 98 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Burundi - - - - - - - - - -

China - - - - - - 16 84 1 22 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikani che Republik - - - - - - - - - -

D chibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinkü te (Cote d Ivoire) - - - - - - - - 2 -

Eritrea 9 6 4 - 15 6 64 99 409 34 

E tland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - - - 7 9 1 -

Georgien - 1 - 3 - 2 1 62 1 25 

Ghana - 1 - - - - 14 189 1 74 

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - 4 - - 31 52 42 265 35 82 

Guinea-Bi  au - - - - - 1 - 9 - -

Haiti - - - - - - - - - -

Hondura  - - - - - - - - - -

Indien - - - - - 1 - 20 1 32 

Indone ien - - - - - - - - - -

I rak 184 264 163 190 907 167 574 448 757 111 

I ran, I lami che Republik 6 6 - 5 22 29 136 139 93 45 

I rael - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - 4 - 1 -

Jordanien - - - 4 - - 2 7 3 1 

Kambod cha - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 99 – Drucksache 19/2483 

Kamerun - - - - - - 1 3 2 1 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - 3 - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - 1 

Kirgisistan - - - - - - - 6 - 6 

Kolum ien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - 3 17 5 -

Kongo, Dem. Repu lik - - - - - - 5 10 2 -

Korea (Demokrat. Volksrepu l.) - - - - - - - - - -

Kosovo 1 16 - 1 - - 9 210 5 490 

Kroatien - - - - - - - - - -

Ku a - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - 7 - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Li anon 1 11 - 1 - 1 54 751 20 84 

Li eria - - - - - - - - - -

Li yen - 6 - - - 3 - 9 1 -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - 3 - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - 2 - - 9 70 - 2 

Marokko 1 12 - - 1 4 18 387 4 546 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 8 - - - - - 252 1 880 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Repu lik) - - - - - - - 1 - -

Mongolei - - - - - 4 3 23 - 4 

Montenegro - - - - - - - 3 - 42 

Mosam ik - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 100 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Myanmar - - - - - - 1 4 - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - 4 - 1 

Nigeria - 10 - 48 - - 2  33  9 124 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - 1 - - 1 1 -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 2 - - 9 13 57 - 31   3 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - 1 - - -

Russische Föderation - 3 - 5 - 4 49 311 5 37 

Saudi Arabien - - - - - - - 1 - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - 3 - - 1 - 1 15 

Serbien - 9 - 1 - 8 4 448 4  54 

Sierra Leone - - 2 3 - - - - - 1 

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia - - - - 17 8 9 33 9 5 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - 2 - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - - - - 8 27 1 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - 4 3 5 7 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 101 – Drucksache 19/2483 

Staatenlos 6 9 63 7 7 - 37 39 39 11 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichn ng 

- - - - - 1 - 5 2 -

Südafrika - - - - - - - - - -

S dan (ohne Süds dan) - - - - - - 1 - 1 1 

Süds dan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Rep blik 290 218 521 83 652 11 1.565 343 3.487 90 

Tadschikistan - 2 - - - - - 90 - 15 

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - 4 -

Tschechische Rep blik - - - - - - - - - -

T nesien - 2 2 - - - - 15 - -

Türkei - 1 - - - - 5 81 12 51 

T rkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - 1 - - - - - -

Ukraine - - - - - - 7 9 1 -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 7 29 8 2 1 2 162 230 306 92 

Usbekistan - - - - - - - 4 1 2 

Venez ela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - 2 - -

Weißr ssland - - - - - - 3 - - 1 

Zentralafrikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 599 812 916 579 2.250 620 3.236 6.927 5.415 5.651 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AS 

Eisenhüttenstadt 

AS Ellwangen AS Essen AS Frankf rt/Fl ghafen AS Freib rg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 
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Drucksache 19/2483 – 102 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Afghanistan 176 500 46 195 153 421 62 105 57 14 

Ägypten - 3 - 4 10 30 22 176 - -

A banien - 33 6 61 - 18 4 61 - -

A gerien - 8 - 205 2 10 - 26 - 2 

Ango a - - - - 1 7 - 8 - -

Äquatoria guinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 4 1 - - 2 3 22 - -

Aserbaidschan - - - - 18 46 8 28 - -

Äthiopien - 5 - - - 1 39 223 - -

Bahrain - - - - - - 1 - - -

Bang adesch - - - - - 13 - 5 - -

Be gien - - - - - - - - - -

Be ize - - - - - - - 1 - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bo ivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 1 - 7 - 5 - 1 - 1 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasi ien - - - - - - - 1 - -

Bu garien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - 1 - -

Burundi - - - - 5 - - - - -

China - - - - - 5 6 1 - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Repub ik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - 1 - -

Ecuador - - - - - - - - - -

E  Sa vador - - - - - - - - - -

E fenbeinküste (Cote d I voire) - - - 1 - - - 2 - -

Eritrea 98 94 6 14 8 5 13 1 - 3 

Est and - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 103 – Drucksache 19/2483 

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - 52 1 - - - - 23 

Georgien - 10 - 51 3 17 1    - -

Ghana - 3 - 1 - 30 1 26 - -

Grenada - - - - - - - 1 - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - 1 - 2   57 1 1 - -

Guinea-Bissau - - - - - 2 - - - 1 

Haiti - - - - - - - 2 - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 1 - 1 0 3 28 - 3 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 29 6 125 99 89 161 82 62 106 31 

I ran, Islamische Republik 19 121 11 10 16 37 7 32 - 1 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - 7 1 - -

Jordanien 1   - 2 - - 1 9 - 2 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun 2 316 1 83 - 1 1   - 2 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 1 - 1 - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia 3 152 - - - - -   - -

Kirgisistan - 1 - - - 3 - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - 2 2 - -

Kongo, Dem. Republik - - - 2 - -   60 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 104 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kosovo - 1 1 90 1 - 1 1 - 16 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - 2 - - - - - - - -

Libanon   2  1 8 2  07 - 2  - 2 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen 1 1 - 2 - 9 15 1 - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - 2 - 5 - -

Marokko - 7 -   -  2 -  6 - -

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 2 -    - 8 - 5 - 2 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - 4 2 - - - -

Mongolei - - - 4 - 1 - - - -

Montenegro - - - - - - - - - 1 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - -   - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - 1 - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - 9 - 25 7  9 1  190 1 1 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - 1 - - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 105 – Drucksache 19/2483 

Pakistan - 258 3 446 - 2 15 222 - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - 1 - -

Polen - 5 - - - - - - - -

Portu al - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - 1 - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 7 2.975 - 3 1 78 - 86 1 5 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Sene al - 4 - - 2 - - 3 - -

Serbien - 31 - 35 - 12 - 10 - 10 

Sierra Leone - 1 - 1 - 1 1 14 - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 24 90 - - 13 25 20 14 - -

sonst. afrik. Staatsan eh. - 13 - - - - - 2 - -

sonst. asiat. Staatsan eh. 3 17 - - - - 25 7 - -

sonst. europ. Staatsan eh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - 1 3 2 - 45 - -

Staatenlos 9 22 55 9 15 29 3 - 9 1 

Staatsan ehöri keit ohne 

Bezeichnun  

- - - 1 - 1 - 1 3 -

Südafrika - 8 - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - 1 - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.452 182 769 69 123 78 152 4 269 13 

Tadschikistan - 1 - - - 37 - - - -

Tansania - 1 - - - - - 4 - -

Thailand - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 106 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Togo - - - 3 - - - - - -

Tschad 23 98 - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien -   -  3 - - - 4 -   

Türkei - 22   9 - 9      - -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - 8 8 - -

Ukraine - 7 - 4 - 2 -  0 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 57 97 4 20 2 49 8   7 9 

Usbekistan - - - - 3 - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - 68 - - - 2 3 22 - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - -   - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 1.907 5.211 1.030 1.709 490 1.626 533 1.647 453 141 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Friedland AS Hermeskeil AS 

Ingelheim/ Bingen 

AS Jena/ Hermsdorf AS Karlsruhe   

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan  78  98 253 289 723  47 235  78 6   30 

Ägypten 2 - -   3   - 2 - 2 

Albanien - 25 - - - 72 -  93 - 348 

Algerien 3 8 - - - 20 - 8 5 226 

Angola - - - - - - - 2 - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien   4 - 5 3 23   8 - -

Aserbaidschan - - - - - - - 8 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 107 – Drucksache 19/2483 

Äthiopien 2 13 - - 2 - - 1 - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - 1 - -

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bh tan - 1 - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - 1 - - 3 - - 2 7 74 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - 3 - - - - - - - -

B rkina-Faso - - - - - - - - - -

B r ndi - - - - - - - - - -

China - - - - - - - 2 7 93 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Dschib ti - - - - - - - - - 1 

Ec ador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - 4 - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 2 17 - - - - - - - -

Eritrea 71 65 7 1 10 7 100 13 85 26 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gab n - - - - - - - - - -

Gambia - 2 - - - - - 1 5 264 

Georgien - 26 - - - 11 - 17 3 146 

Ghana - - - - - 2 - 1 - 1 

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - 1 

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

G inea - - - - 17 53 - 18 - -
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Drucksache 19/2483 – 108 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Guinea-Bissau - - - - 2 9 - - - -

Haiti - - - - 1 - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 3 - - - - - 6 - 114 

Indonesien - - - - - - - 3 - -

I rak  88 368 1 1 288 8  101 181 201 74 

I ran, Islamische Republik - 2 2  - 69 32 4 - 64 22 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - 3 - -

Jemen - - - - - - - 4 - -

Jordanien - 2 - - - - - 3 - 1 

Kambodscha - - - - - - - 1 - -

Kamerun - - - - - - - - 1  9 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 1 - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - 3 - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - 6 

Kosovo - 36 - 2 1 43 1 168 3 271 

Kroatien - - - - - - - - - 3 

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon   213 6 - 6 34   1 - 2 

Liberia - 4 - - - - - - - -

Libyen - - - - - - - 2 - 1 

Litauen - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 109 – Drucksache 19/2483 

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 1 - - - - - 1 - -

Marokko 3 16 - - - 3 - 7 - 17 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 1  - 13 - 23 - 126 1 177 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 2 - - - - - 2 - 1 

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 2 - - - - - - - 1 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - 2 - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - 7 - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - - - - - - - 3  5 122 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - 1 

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 13 236 - 3 8 53 - 18 10 135 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - 7 - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 5 517 1 - - - 36 262 2 117 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 110 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - 10 - 1 

Serbien - 8 - - - 59 4 342 - 195 

Sierra Le ne - - - - - - - 2 - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Sl wakische Republik - - - - - - - - - -

Sl wenien - - - - - - - - - -

S malia 1 7 75 8 37 19 46 43 20 11 

s nst. afrik. Staatsangeh. - 5 - - - - - - - 5 

s nst. asiat. Staatsangeh. 64 91 3 - 1 - 2 2 - -

s nst. eur p. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - 5 13 41 

Staatenl s - - 1 - 29 25 20 6 11 2 

Staatsangehörigkeit  hne 

Bezeichnung 

1 5 - - - - - - - 2 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan ( hne Südsudan) - 27 - - - - - - - -

Südsudan - 1 - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 756 296 313 2 1.680 68 500 56 261 37 

Tadschikistan - - - - - - - 3 - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

T g  - - - - - - - 2 - 25 

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 2 - - - - - 3 - 69 

Türkei 6 99 - 2 2 6 2 9 5 58 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 1 - - - - 1 - - 6 

Ungarn - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 111 – Drucksache 19/2483 

Ungeklärt 22 39 6 - 5 13 37 39 62 23 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Vene uela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - 2 

Vietnam 2 5 - - - - - 1 - 1 

Weißrussland - - - - - - - 3 - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - 1 - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 1.725 2.380 691 327 2.890 813 1.095 1.808 832 2.914 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Karlsruhe 2 AS Kiel AS Kusel AS Manching AS 

Mühlhausen/ Th. 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan - - 12 13 75 25 4 9 142 118 

Ägypten - - - - 11 55 - - - -

Albanien - - - 8 - - - 333 - 4 

Algerien - - - - - - - 1 - -

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - 1 12 - 4 - 2 - -

Aserbaidschan - - - - 4 8 - - - -

Äthiopien - - - - - - - - 2 2 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Beli e - - - - - - - - - -

Benin - - - - - 2 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Her egowina - - - - - - - 91 - -
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Drucksache 19/2483 – 112 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - -

China (Tai an) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - -

Eritrea 1 1 1 - - - 32 2 36 3 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 4 - - 1 2 - 1 - -

Georgien - 2 - - - - - 11 - 1 

Ghana - - - - - 6 - - - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - - - 13 50 - - 1 -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak - - 48 11 30 14 1 1 74 100 

I ran, Islamische Republik - - 2 3 8 - - - - -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 113 – Drucksache 19/2483 

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - 1 1 - - - - - -

Jordanien - - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 3 - - - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - 1 - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo,  em. Republik - - - - - - - - - -

Korea ( emokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Kosovo - - - 2 - - 2 249 - 19 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 1 - 1 18 - - 1 -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - - - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - -

Marokko - - - - - - - - - 1 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - 3 - 1 - 96 - 2 

Mexico - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 114 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - - 1 - -

Mosa bik - - - - - - - - - -

Myan ar - - - - - - - - - -

Na ibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 7 10 - - - 8 - 31 - -

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

O an - - - - - - - - - -

Pakistan - - - - - - - 2 13 499 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Ru änien - - - - - - - - - -

Russische Föderation - - 1 4 - 4 - - - 29 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - 2 - 1 - -

Serbien - 6 - - - - - 157 - 22 

Sierra Leone - - - - - 1 - - - -

Si babwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

So alia 2 - - - 1 - - - 15 9 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 115 – Drucksache 19/2483 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - 1 4 - - - 1 -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - -

Staatenlos - - - - 2 2 - - - -

Staatsangeh rigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - - - 1 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - - 1 -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1 - 43 17 386 7 141 2 318 6 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - - - - - -

Türkei - - - - - 1 - - - -

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - - - - 5 777 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt - - - - 11 4 - - 15 7 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 116 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Summe 11 23 110 75 547 217 185 1.768 619 823 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AS München AS Neumünster-Boostedt AS Neustadt AS Nostorf- orst AS Oldenburg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 690 752 164 418 35 34 76 137 38 92 

Ägypten - 1 1 11 - - 21 181 - -

Albanien - 6 - 103 - 8 1 121 1 121 

Algerien - 3 - 4 - 3 - 7 - 18 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - 2 125 - - - 11 - 2 

Aserbaidschan - - 1 6 - - - 3 - 3 

Äthiopien - 3 1 - 4 6 - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 2 - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - 2 - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bolivien - 1 - - - - - - - -

Bosnien und  erzegowina - - - 2 - - 5 19 2 18 

Botsuana - 1 - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - 1 - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 117 – Drucksache 19/2483 

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste  Cote d Ivoire) - 1 - - - - - - - 18 

Eritrea 44 71 137 63 48 9 33 61 10 29 

Estland - - - - - - - 1 - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 6 - - - - - - - -

Georgien - 1 - 3 - - - 6 - 1 

Ghana - 5 - 1 - 1 2 89 - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - 3 - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - 1 - - - - - - 1 -

Guinea-Bissau - 1 - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - 10 2 - -

Indien - 1 - - - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 11 11 110 112 88 21 90 17 442 139 

I ran, Islamische Republik 4 1 95 40 11 - 25 32 1 9 

Israel - 5 - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - 170 21 - - 1 - - -

Jordanien 5 22 - - - - 2 - 2 -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - 1 - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - 2 - - - 1 - - - -
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Drucksache 19/2483 – 118 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kirgisistan - - - - - - - 1 - -

Kolumbien - 1 - - - - - - - -

Kongo - 2 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Re ublik 3 27 1 - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksre ubl.) - - - - - - - - - -

Kosovo - 2 1 60 - 6 - 40 3 64 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - 3 - -

Libanon 3 6 - 8 - - 2 1 5 38 

Liberia - - - - - - - - - 3 

Libyen - - - 2 - - - 1 - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - 1 - - -

Mali - 85 - 1 - - - 1 - 5 

Marokko - 3 - 5 - - - 13 1 9 

Mauretanien - - - - - - - 68 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 1 - 61 - 4 - 27 1 54 

Mexico - - - - - - - 5 - -

Moldau (Re ublik) - - - - - - - 1 - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - 2 - - - 9 - 25 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar 2 6 - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Ne al - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 119 – Drucksache 19/2483 

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 13 317 - 1 - - - - 1 -

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakis an 13 152 - 2 1 3 - - - 5 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - 2 - -

Por ugal - - - - - - - - - -

Ruanda - 1 - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - 1 - -

Russische Födera ion - 46 23 203 17 8 18 293 8 118 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal 1 163 - 1 - - - 8 - -

Serbien - - - 71 - 2 - 55 - 58 

Sierra Leone 4 67 - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 54 63 30 38 32 9 12 34 - 4 

sons . afrik. S aa sangeh. - 1 - - - - - - - 4 

sons . asia . S aa sangeh. - 3 8 20 - - - 5 39 9 

sons . europ. S aa sangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - 2 - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - -

S aa enlos 3 4 12 13 14 - 81 28 6 3 

S aa sangehörigkei  ohne 

Bezeichnung 

- 6 - - - - 2 4 7 3 

Südafrika - 1 - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - 1 - - - - - - 17 
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Drucksache 19/2483 – 120 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik  00 78 478 184 345 19 1. 95 157 653  15 

Tadschikistan - - - 1 - - - - - -

Tansania - 3 - - - - - - - -

Thailand - - - - - - 1 - - -

Togo - - - - - - - 1 - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - 1 - - - - - - - -

Tunesien - 6 - - - - - 1 - 3 

Türkei 3 59 -  8 - 3 1 10 - 14 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda      - - - - - - - -

Ukraine - 15 - 3 - - 9  58 - 1 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt  4 36 3 37 1 5 6 31  1 18 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 1 - - - - - - - -

Vietnam - 1 - - - - -  1 - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 1.079 2.078 1.238 1.654 596 142 1.694 1.769 1.242 1.120 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Regensburg AS Rendsburg AS Reutlingen AS Schweinfurt AS Sigmaringen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan  4  189   1 75 1 7 58 488 759 150 44 

Ägypten - 1 - - - - 1 - - -

Albanien -   -   -  4 - 5 - 4 

Algerien - - - -    0 - 39 -   
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 121 – Drucksache 19/2483 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - - 9 - - - 1 - -

Aserbaidschan 1 - - 2 - - - - - 1  

Äthiopien - 1 - - - 1 - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - - - 10 - - - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China - - - - - 1 - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - 1 

Eritrea  0   9 5  8   2 - 12 5 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - 1  0 - - 2  5 

Georgien - 1 - - - 12 1  1 - -
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Drucksache 19/2483 – 122 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Ghana - - - - - - - - - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - 2 - - - - - - - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

 ndien - 2 - - - 5 - - - -

 ndonesien - - - - - - - - - -

 rak 309 146 165 97 118 80 41 32 137 77 

 ran,  slamische Republik 27 9 39 36 14 6 3 1 3 5 

 srael - - - - - - - 1 - -

 talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen 1 1 32 12 - - - - - -

Jordanien 1 - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 2 - - - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - 1 - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo 4 3 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik 12 24 - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Kosovo - 5 - - - 84 - 1 - 21 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 123 – Drucksache 19/2483 

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 1 2 - 1 1 - - - - 1 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - 1 - - - - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 18 - - - - - - - -

Marokko - 1 - 1 - 2 -   - 42 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 25 - 3 - 28 - - - -

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - 2 - - - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 4  5 - - - 11 - - - 15 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Oman - - 1 - - - - - - -

Pakistan 1 42 - - 11 22 - 1 - 4 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 124 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda 1 - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation -  1 5 98 1 1 - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 15 - - - 1 - - - -

Serbien - - - 1 - 51 - - - -

Sierra Leone 4  0 - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 18 9 - 3   17 1 - - 1 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - -  4 - - - - - - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - -

Staatenlos   - 1 - 18 1  7   35 1  

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - 3 - - - - - - -

Südafrika - 3 - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 181 1  1 5    341 39 774 6  46  3 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - 1 - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - 1 - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - 1 - - - 1 - 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 125 – Drucksache 19/2483 

Türkei 2 16 - 7 1 16 - - - 1 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda 2 1 - - - - - - - -

Ukraine - 38 - - - 3 - 75 - 1 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungek ärt 1 - - 4 3 2 1 15 1 -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezue a - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - 1 - - -

Weißruss and - - - - - - - - - -

Zentra afrikanische Repub ik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 844 679 625 379 679 532 1.341 1.032 802 288 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Trier AS Zirndorf AZ Bad 

Fa  ingboste  

AZ Bamberg AZ Ber in 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 234 113 11 20 45 57 22 70 9 86 

Ägypten 30 163 - - - - - 1 1 39 

A banien 6 618 - 97 8 541 - 265 - 247 

A gerien - 6 - 12 - 34 - - - 1 

Ango a - - - - - - - - - 1 

Äquatoria guinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 1 165 - 61 - - - 22 - -

Aserbaidschan 6 106 27 422 - - 3 70 - 1 

Äthiopien - 6 23 295 - - - - - -

Bahrain - 2 - - - - - - - -

Bang adesch - - - - - - - - - 1 

Be gien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 126 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - 3 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 213 -   -  4 -    - 239 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - 1 - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - 2 - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China 1 - - - - - - - 1 -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - 1 - 1 - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - - - -

Eritrea 100 113   1 67 1 20 5 16 5 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - 1 - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - - - - - 1 25 

Georgien 5 226 - 1 9 - 1 - 31 - 1 

Ghana - 11 - - 6 137 - - - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - 1 - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea 2 27 - 1 - - - - 1 -

Guinea-Bissau - - - 1 - 5 - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 127 – Drucksache 19/2483 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 46 10 459 519 2.106 294 111 104 26 63 

I ran, Isla ische Republik 90 81 68 198 2 1 7 46 16 12 

Israel - 1 - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Je en - - - - - - - - - 6 

Jordanien 1 - - - - - - - - -

Ka bodscha - - - - - - - - - -

Ka erun - - - - - - - - - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - 1 114 - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolu bien - - - - - 1 - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, De . Republik - - - - - - - - - -

Korea (De okrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Kosovo 6 360 - 86 1 37 - 295 4 158 

Kroatien - - - - - 1 - - - -

Kuba - - - 61 - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 2 6 - - 2 1 - - 2 12 

Liberia - - - - - - - - - 1 

Libyen - - - - - - - - - 6 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - 2 - - 1 -
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Drucksache 19/2483 – 128 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Marokko - 9 - 1 3 17 1 27 1 2 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 320 - 21 2 43 - 158 - 4  

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 2 - - - - - - - 1.82  

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 3 - - - 54 - 1 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - 2 - - - -

Nigeria - 1 - 2 - - - 1 15 39 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - 1 - - 2 - - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 28 125 3 27 - 1 - 1 5 17 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - 1 - 5 - - - - - -

Russische Föderation 17 183 12 574 -     130 5 37 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - 1 - - - - - -

Senegal - - - - - - - 19 - -

Serbien - 493 - 51 2  3 - 211 - 307 

Sierra Leone - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 129 – Drucksache 19/2483 

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - 1 - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 62 10  1 7 - 1 - - 24 11 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - 1 - - - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - 1 - - 20 2 - - 2 6 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - -

Staatenlos 23 1  100 17 60 5 3 - 5 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

1 - - - 1 - - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 - - - - 40 - - - 1 

Südsudan - - - - - 1 - - - -

Syrien, Arabische Republik 490 113 643 104 2.724 33 1 5 12 1.324 14 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo 1 - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - 3 - 3 - - - 3 

Türkei - 3 - - 2 - - - 3 69 

Turkmenistan - - - - - - - - 4 22 

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 3 3 520 3 1 2 59 - 2 

Ungarn - - - 10 - - - - - -

Ungeklärt 1 9 4 3 13 20 2 - 117 91 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 130 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - 1 - - - - - -

Vietnam - 2 - 53 - 1 - - - 171 

Weißr ssland - - 4 173 - - - 4 1 -

Zentralafrikanische Rep blik 2 2 - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 1.156 3.626 1.367 3.661 5.069 1.496 362 1.621 1.584 3.569 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Bielefeld AZ Bonn AZ Bramsche AZ Bremen AZ Chemnitz 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 127 279 20 9 409 360 497 133 91 128 

Ägypten 10 4 - - - 6 109 247 - -

Albanien 3 897 - 28 7 326 9 127 - 68 

Algerien - 55 - 6 2 5 - 7 - 8 

Angola - - - - - 1 - - - -

Äq atorialg inea - - - - - - - - - -

Argentinien - 1 - - - - - - - -

Armenien 28 257 - - - 1 11 2 - 3 

Aserbaidschan 50 382 - - 6 8 - 6 - -

Äthiopien - 2 - - - - 1 - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 64 560 - - - 3 - - - 8 

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bh tan - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina 1 108 - - - 19 - 1 - 5 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - - - - - - - - - -

B rkina-Faso - - - - - - - - - -

B r ndi - - - - 3 8 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 131 – Drucksache 19/2483 

China - 1 - 1 - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Repub ik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

E  Sa vador - - - - - - - - - -

E fenbeinküste (Cote d I voire) - - - - 10 142 - - - -

Eritrea 14 1 63 - 14 - 91 1 34 11 

Est and - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - 2 5 - - - -

Gambia - - 1 1 1 - 2 - - -

Georgien 13 705 - 1 - 11 1 1 - 686 

Ghana - 9 - - - - - - - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechen and - - - - - - - 1 - -

Großbritannien mit Nordir and - 1 - - - - - - - -

Guinea 2 20 - - - - 1 2 - -

Guinea-Bissau - 2 - - - - - - - -

Haiti - - - - 1 1 - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

I ndien 2 173 - 5 3 - - - - 193 

I ndonesien - - - - - - - - - -

I rak 375 269 316 95 437 135 479 8 212 226 

I ran, I s amische Repub ik 56 75 4 1 11 4 456 91 58 140 

I srae  - - - - - - - - - -

I ta ien - - - - - - - - - 9 

Jamaica - 1 - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien 1 3 - - 1 - - 1 - 3 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - 1 - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 132 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kanada - - - - - - - - 1 -

Kasachstan - 1 - - - - - - - 2 

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan 7 37 - - - - - - - -

Kolumbien - - - - 6 7 - - - -

Kongo 1 1 - - - - - - - -

Kongo  Dem. Republik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - 6 

Kosovo 1 215 1 1 3 76 8 53 1 70 

Kroatien - 8 - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 5 12 - - 9 146 19 4 66 1.256 

Liberia - - - - - 4 - - - -

Libyen - 4 - - - - 3 - 321 778 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 4 - - 1 1 - - - -

Marokko - 86 1 4 1 29 6 2 6 95 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 154 - 2 3 144 9 78 1 63 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 3 - - - - 1 - - -

Mongolei 5 212 - - 1 - - - - -

Montenegro - 8 - - - 12 2 19 - -

Mosambik - - - - 2 1 - - - -

Myanmar - - - - - - - - 1 -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 133 – Drucksache 19/2483 

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - 1 - - - - - - - -

Niger - 1 - - - - - - - 1 

Nigeria 2 23 - - 1 2 1 4 - 2 

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - 1 - - - - - - - 3 

 man - - - - - - - - - -

Pakistan 17 328 - 2 2 5 6 2 14 489 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - 1 - - - 1 - - - -

Portugal - - - - - - - - - 3 

Ruanda - - - - - 1 - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 29 381 - - 1 22 103 126 48 1.062 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 1 - - - 2 - - - -

Serbien - 338 - 3 - 142 24 116 - 80 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - 10 22 - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 16 95 1 2 4 3 67 3 4 11 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - 3 77 303 

sonst. asiat. Staatsangeh. 19 48 8 - 3 1 26 1 109 442 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - 2 - - - 1 

Spanien - - - - - - - - - 1 

Sri Lanka 70 86 - - 10 1 1 - - 6 

Staatenlos 7 2 - - 25 15 84 - 8 7 
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Drucksache 19/2483 – 134 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- 5 - - - - 1 - - 2 

Sü afrika - - - - - - - - - -

Su an (ohne Sü su an) - - - - 112 89 12 - - -

Sü su an - - - - 2 5 - - - -

Syrien, Arabische Republik 573 300 692 1 949 61 3.017 13 716 72 

Ta schikistan 14 250 - - - - 1 - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailan  - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - 1 

Tscha  - 1 - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 2 - - 1 - - - 1 162 

Türkei 3 22 - - - 6 18 16 - 79 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Ugan a - - - - - 3 - 1 - -

Ukraine - 10 - - - 24 3 - - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 6 18 13 - 7 23 55 1 8 68 

Usbekistan 5 4 - - - - - - - -

Venezuela - - - - 1 - - - 5 13 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - 3 - - 1 36 

Weißrusslan  1 - - - - - - - - 1 

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 1.528 6.469 1.120 162 2.061 1.888 5.124 1.070 1.783 6.603 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Dortmun  AZ Dres en AZ Eisenhüttensta t AZ Gießen AZ Gießen - Offenbach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 103 178 129 341 16 67 229 355 - 5 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 135 – Drucksache 19/2483 

Ägypten 3 14 - 2 - - - - - -

Albanien 6 118 - 11 - 7 10 651 - -

Algerien - 23 - 4 - 2 - 122 - -

Ang la - 1 - - - - - - - -

Äquat rialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 7 - 3 - 6 - 10 - -

Aserbaidschan 5 10 - - - 1 - 1 - -

Äthi pien 1 - - 5 - 1 64 128 - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 5 - - - 1 - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

B livien - - - - - - - - - -

B snien und Herzeg wina - 27 - 5 - - - 22 - -

B tsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - 2 - - - -

Burkina-Fas  - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China - 1 - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

D minikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuad r - - - - - - - - - -

El Salvad r - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (C te d Iv ire) - 1 - - - 1 - - - -

Eritrea 95 14 65 19 3 12 333 138 - -

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 136 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 1 - - - - - 2 - -

Georgien - 10 - 48 - - - 5 - -

Ghana - 38 - - - - - 1 - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechen and - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordir and - - - - - - - - - -

Guinea - 32 - - - 4 1 - - -

Guinea-Bissau - 1 - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

I ndien 2 6 1 140 - - - 8 - -

I ndonesien - - - - - - - - - -

I rak 418 152 233 190 20 3 247 116 - -

I ran, I s amische Repub ik 22 52 95 126 - 18 113 74 - -

I srae  - - - - - - - - - -

I ta ien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - 4 - -

Jemen - - - - - - 1 1 - -

Jordanien - - - 5 - 7 - 1 - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 57 - 2 - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - 31 - 1 - -

Kirgisistan - - - - - 1 - - - -

Ko umbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Repub ik - - - - - - 1 - - -

Korea (Demokrat. Vo ksrepub .) - - - - - - - - - -

Kosovo - 23 - 11 - - 1 142 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 137 – Drucksache 19/2483 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - 2 - -

Lettland - - - - - - - 1 - -

Libanon 1 37 5 103 - 12 1 9 - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - 1  135 1 - - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 10 - - - - - 1 - -

Marokko 6 35 - 3  - 2 - 34 - -

Mauretanien - - - - - - - 1 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 26 - 13 - 3 6 145 - -

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - 1 - - - 11 - -

Mongolei - 5 - - - - - - - -

Montenegro - 4 - - - - - 9 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - 1 - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - 1 - - - - - - - -

Nigeria 6 55 - 1 - 3 1 - - -

Norwegen - - - - - - - - - -

ohne Angabe - - 1 1 - - - 1 - -

Oman - - - - - - - - - -

Pakistan 1 7 - 206 - 41 29 207 - -
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Drucksache 19/2483 – 138 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - 1 - 1 - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische  öderation 2 11 6 181 10 1.184 - 94 - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - 1 - - - -

Serbien - 52 - 2 - 6 4 315 - -

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - 2 - - - - - -

Somalia - 4 104 62 - 15 350 157 - -

sonst. afrik. Staatsangeh. - - 11 5 - 6 - 3 - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 56 48 - 18 - - - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - 1 - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 1 - -

Sri Lanka 2 - - - - - - - - -

Staatenlos 29 2 5 4 - 7 36 12 - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - 2 6 - - 1 5 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - 1 - 1 - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 807 158 975 72 442 13 1.369 112 - -

Tadschikistan - 11 - - - - - - - -

Tansania - - - - - 2 - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 139 – Drucksache 19/2483 

Tschad - - - - - 47 - - - -

Tschechische Republik - - - - - 5 - - - -

Tunesien - 1 - 25 - - - 4 - -

Tü kei 13 82 - 18 - 6 4 55 - 4 

Tu kmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Uk aine - 2 - 5 - 5 - 1 - -

Unga n - - - - - 3 - - - -

Ungeklä t 43 49 1 2 19 34 4 41 - -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - 2 - - - - - -

Ve einigte a abische Emi ate - - - - - - - - - -

Ve einigte Staaten v. Ame ika - - - - 1 - - - - -

Vietnam - 2 - 12 - 55 - 2 - -

Weiß ussland - - - - - 2 - - - -

Zent alaf ikanische Republik - - - - - - - - - -

Zype n - - - - - - - - - -

Summe 1.566 1.269 1.708 1.857 512 1.693 2.805 3.007 - 9 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Glückstadt AZ Halbe stadt AZ Hambu g AZ Heidelbe g AZ Lebach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 102 53 746 384 745 952 362 460 429 159 

Ägypten - - 3 3 4 104 1 2 5 10 

Albanien - 7 1 195 - 291 - 312 1 15 

Alge ien - - 1 37 1 24 2 82 5 19 

Angola - - - - - - - - - -

Äquato ialguinea - - - - - - - - - -

A gentinien - - - - - - - - - -

A menien 1 60 1 2 4 18 - - 13 179 

Ase baidschan - - - 4 - 5 - - - -

Äthiopien - - 15 35 - 6 3 2 - 5 
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Drucksache 19/2483 – 140 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - 23 94 1 - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Belize - - - - - - - - - -

Benin - - 8 253 1 - - - - -

Bhu an - - - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - 99 - 79 - 181 1 2 

Bo suana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - 3 - 1 - - - -

Burkina-Faso - - 4 234 - 5 - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

China - - - - - - - 30 - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibu i - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - 2 - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküs e (Co e d Ivoire) - - - 1 - 4 - - - -

Eri rea 9 - 176 114 192 110 158 3 139 45 

Es land - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - 1 - - - - - -

Gambia - - - 6 3 2 18 153 - -

Georgien - - - 4 - 10 3 34 - -

Ghana - - - 4 2 12 - 12 - -

Grenada - - - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - - - 1 

Großbri annien mi  Nordirland - - - - - - - - - -

Guinea - - - 7 4 9 1 3 - -

Guinea-Bissau - - 11 467 - 5 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 141 – Drucksache 19/2483 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - 18 1.043 - 3 2 34 - 2 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 142 89 49 22 332 284 7 0 206 304 143 

I ran, Islamische Republik 9 8 214 178 370 241 24 34 69 7 

Israel - - - - - 1 - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen 31 2 1 - 3 - 1 - 1 -

Jordanien - - 1 3 - - - - 1 6 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - 2 - - 2 21 - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - 7 - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 3 - -

Kosovo - 9 - 108 1 108 2 279 - 37 

Kroatien - - - - - 1 - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 16 8 - 18 1 7 17 92 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - 1 2 1 - 1 1 1 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 142 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - 3 157 2 4 - - - -

Marokko - - - 12 - 19 - 5 2 1 

Mauretanien - - - 1 1 - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Maze onien - - - 68 1 85 - 206 - 19 

Mexico - - - - - - - - - -

Mol au (Republik) - - 1 1 - - - - 1 -

Mongolei - - - 1 - - - - - -

Montenegro - - - 16 - 21 - 4 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - 3 - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - 2 - - - - -

Nie erlan e - - - - - - - - - -

Niger - - 4 162 1 - - 2 - -

Nigeria - - 2 11 5 1 4 46 - 2 

Norwegen - - - 1 - - - - - -

ohne Angabe - - - - - - - - 1 -

Oman - - - - - - - - 1 -

Pakistan - - 4 13 1 12 5 59 - 1 

Peru - - - - 1 - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - 4 - - - - - -

Ruan a - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - 2 - - - 1 

Russische Fö eration - - 6 450 27 639 5 4 7 24 

Sau i Arabien - - 23 14 - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 143 – Drucksache 19/2483 

Senegal - - - 8 - - - 2 - -

Serbien - 3 1 166 1 135 - 298 - 19 

Sierra Leone - - - 1 - 3 - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakis he Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia - - 45 80 34 56 23 14 7 5 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - 1 - 1 7 10 

sonst. asiat. Staatsangeh. 3 - - 2 65 83 1 - 266 41 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - 2 - - - - - -

Sri Lanka - - - 1 - - 1 13 - -

Staatenlos - - 61 15 10 8 155 17 3 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezei hnung 

- - 2 - 2 3 - - 1 2 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - 7 5 1 2 2 2 1 1 

Südsudan - - - 3 - - - - - -

Syrien, Arabis he Republik 206 15 5.385 195 781 110 3.633 21 4.061 454 

Tads hikistan - - - - - 3 - - - -

Tansania - - - 1 - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - 4 3 23 - -

Ts had - - - - - - - - - -

Ts he his he Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 2 - 72 - 1 

Türkei - - 8 143 2 33 - 23 5 27 

Turkmenistan - - 4 - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - 4 2 10 - 2 - 1 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 1 1 424 104 16 22 64 9 54 27 
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Drucksache 19/2483 – 144 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Usbekistan - - - 1 - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte  taaten v. Amerika - - 1 - - - - - - -

Vietnam - - 1 6 - 4 - 1 - -

Weißrussland - - - 1 1 2 - - - 1 

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - - - -

Summe 504 247 7.270 4.971 2.621 3.560 5.226 2.683 5.403 1.360 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Leipzig AZ Mönchengladbach AZ Münster AZ Neumünster-Haart 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 254 234 305 182 606 243 18 1 

Ägypten 2 - 2 5 6 12 - -

Albanien 1 22 - 118 - 116 - 38 

Algerien - 12 - 35 1 30 - -

Angola - - 1 - 5 5 - -

Äquatorialguinea - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - -

Armenien - - 1 2 40 104 - 1 

Aserbaidschan - - 4 4 273 812 - -

Äthiopien - 2 2 6 - - - -

Bahrain - - - - - - - -

Bangladesch - - - 4 2 68 - -

Belgien - - - - - - - -

Belize - - - - - - - -

Benin - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - -

Bolivien - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 2 - 5 3 11 - -

Botsuana - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 145 – Drucksache 19/2483 

Brasilien - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - 1 - -

Burundi - - - - - - - -

China - 1 1 15 1 2 - -

China (Tai an) - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - -

Dschibuti 1 - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - 1 4 - -

Eritrea 2 4 93 3 38 1 11 2 

Estland - 1 - - - - - -

Frankreich - - - - - - - -

Gabun - - - - 1 - - -

Gambia - 13 - - - 1 - -

Georgien 13 195 - 9 20 409 - -

Ghana - - - 16 - 50 - -

Grenada - - - - - - - -

Griechenland - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - -

Guinea - - 6 5 15 20 - -

Guinea-Bissau - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - -

Indien 2 66 3 10 1 28 - 1 

Indonesien - - - - - - - -

I rak 165 93 631 174 545 54 55 23 

I ran, Islamische Republik 91 145 52 11 196 15 1 1 

Israel - - - - - - - -

I talien - 4 - - - - - -

Jamaica - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 146 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Jemen - - - - - - 11 1 

Jordanien 1 2 - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 1 - -

Kanada - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - -

Katar - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - -

Kirgisistan - - 6 - 5 3 - -

Ko umbien - - - - - - - -

Kongo - - - - 1 - - -

Kongo, Dem. Repub ik - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Vo ksrepub .) - - - - - - - -

Kosovo - 25 1 12 - 23 - 9 

Kroatien - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - -

Kuwait 3 - - - - - - -

Lett and - - - - - - - -

Libanon 3 132 1 42 4 67 - -

Liberia - - - - - - - -

Libyen 68 107 - - - 1 - -

Litauen - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - -

Ma awi - - - - - - - -

Ma aysia - - - - - - - -

Ma i - - - - - 13 - -

Marokko 1 32 1 80 6 40 - 1 

Mauretanien - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien - 1 - 27 - 43 - 22 

Mexico - - - - - - - -

Mo dau (Repub ik) - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 147 – Drucksache 19/2483 

Mongolei - - - - 1 2 - -

Montenegro - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - -

Myanmar 10 - - - - 1 - -

Namibia - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - -

Ni aragua - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - - - - - - -

Nigeria - 1 1 4 27 57 - -

Norwegen - - - - - - - -

ohne Angabe - - - - - 1 - -

Oman - - - - - - - -

Pakistan 10 107 1 10 11 61 - -

Peru - 2 - - - - - -

Philippinen - 1 - - - - - -

Polen - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - -

Russis he Föderation 6 115 - 4 12 108 3 11 

Saudi Arabien - - - - - - - -

S hweiz - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - -

Serbien - 18 - 33 2 74 - 22 

Sierra Leone - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - -

Slowakis he Republik - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - -

Somalia 15 7 6 - 10 7 - -

sonst. afrik. Staatsangeh. - 1 - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. 17 15 - - 8 - 6 -
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Drucksache 19/2483 – 148 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - 3 14 - -

Staatenlos 30  2 8 - 15 10 2 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- 4 - - - 3 - -

Südafrika - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - - - -

Südsudan - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 35  21 1.55  7 1.388 1  323   

Tadschikistan - - - 4 43  4 - -

Tansania - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - -

Togo - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - -

Tunesien - 30 - 1 - - - -

Türkei 1 19 - 4 17 22 1 2  

Turkmenistan - 2 - - - - - -

Uganda - - 2 - - - - -

Ukraine - - - 4 - 9 - -

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt 2 9 4  7 15 29 - 3 

Usbekistan - - - - - - - -

Venezuela 1 10 - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - -

Vietnam - 13 - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - -

Zypern - - - - - - - -

Summe 1.055 1.530 2.730 843 3.322 2.655 431 168 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 149 – Drucksache 19/2483 

Zeitraum: 01.01.2016 - 31.12.2016 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Stern-Buchholz AZ Suhl AZ Trier 

positiv ne ativ positiv ne ativ positiv ne ativ 

Af hanistan 64 33 951 434 214 169 

Ä ypten 1 1 - - 3 24 

Albanien - 31 - 52 - 43 

Al erien 1 1 - 11 - 10 

An ola - - - - - -

Äquatorial uinea - - - - 1 -

Ar entinien - - - - - -

Armenien 1 6 2 - 10 36 

Aserbaidschan - 1 - 3 8 63 

Äthiopien - - 1 - - -

Bahrain - - - - 1 -

Ban ladesch - - - - - -

Bel ien - - - - - -

Belize - - - - - -

Benin - - - - - -

Bhutan - - - - - -

Bolivien - - - - - -

Bosnien und Herze owina - - - - - 15 

Botsuana - - - - - -

Brasilien - - - - - -

Bul arien - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - -

Burundi - - - - - -

China - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - -

Dschibuti - - - - - -

Ecuador - - - - - -

El Salvador - - - - - -



    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

140 

Drucksache 19/2483 – 150 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - -

Eritre  14 3 163 10 100 11 

Estl nd - - - - - -

Fr nkreich - - - - - -

G bun - - - - - -

G mbi  - - - - - -

Georgien - 1 - - 1 153 

Gh n  - 38 - - - -

Gren d  - - - - - -

Griechenl nd - - - - - -

Großbrit nnien mit Nordirl nd - - - - - -

Guine  - - - - - -

Guine -Biss u - - - - - -

H iti - - - - - -

Hondur s - - - - - -

Indien - - - - - -

Indonesien - - - - - -

I r k 47 22 794 223 21 17 

I r n, Isl mische Republik 5 1 2 - 54 30 

Isr el - - - - - -

I t lien - - - - - -

J m ic  - - - - - -

Jemen - - - - - -

Jord nien - - - - - 1 

K mbodsch  - - - - - -

K merun - - - - - -

K n d  - - - - - -

K s chst n - - - - - 1 

K t r - - - - - -

Keni  - - - - - -

Kirgisist n - - - 1 - -

Kolumbien - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 151 – Drucksache 19/2483 

Kongo - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - -

Korea (Demokrat.  olksrepubl.) - - - - - -

Kosovo - - - 17 - 40 

Kroatien - - - - - -

Kuba - - - - - -

Kuwait - - - - - -

Lettland - - - - - -

Libanon - 4 1 1 6 3 

Liberia - - - - - -

Libyen - - - - - -

Litauen - - - - - -

Madagaskar - - - - - -

Malawi - - - - - -

Malaysia - - - - - -

Mali - - - - - 1 

Marokko - - - 8 - 6 

Mauretanien 2 28 - - - -

Mauritius - - - - - 1 

Mazedonien - 3 - 2 - 34 

Mexico - - - - - -

Moldau (Republik) - - 1 - - -

Mongolei - - - - - -

Montenegro - - - - - -

Mosambik - - - - - -

Myanmar - - - - - -

Namibia - - - - - -

Nepal - - - - - -

Nicaragua - - - - - -

Niederlande - - - - - -

Niger - - - - - -

Nigeria - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 152 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Norwegen - - - - - -

ohne Angabe - 1 1 - - -

Oman - - - - - -

Pakistan - - - - 16  9 

Peru - - - - - -

Philippinen - - - - - -

Polen - - - - - -

Portugal - - - - - -

Ruanda - - - - - -

Rumänien - - - - - -

Russische Föderation 17 576 5  6 - 25 

Saudi Arabien - - - - - -

Schweiz - - - - - -

Senegal - - - - - -

Serbien - 42 - 17 - 25 

Sierra Leone - - - - - -

Simbabwe - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - -

Slowenien - - - - - -

Somalia - 1 100 16 58 21 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - 1 6  - - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - -

Spanien - - - - - -

Sri Lanka - - - - - -

Staatenlos 100 6 9 2 40 4 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- 6 - - -   

Südafrika - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - - - - -

Südsudan - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.020 7 1.7 8 2  872 15 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 153 – Drucksache 19/2483 

Tadschikistan - - - - - -

Tansania - - - - - -

Thailand - - - - - -

Togo - - - - - -

Tschad - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - -

Tunesien - - - - - -

Tü kei - - 6 - - 2 

Tu kmenistan - - - - - -

Uganda - - - - - -

Uk aine 1 95 - 5 - 2 

Unga n - - - - - -

Ungeklä t 21 23 25 4 - 7 

Usbekistan - - - - - -

Venezuela - - - - - -

Ve einigte a abische Emi ate - - - - - -

Ve einigte Staaten v. Ame ika - - - - - -

Vietnam - 1 - 1 - 1 

Weiß ussland - - - - - -

Zent alaf ikanische Republik - - - - 1 1 

Zype n - - - - - -

Summe 1.294 932 3.862 866 1.406 803 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Augsbu g AS Bad Be lebu g AS Be lin AS B aunschweig AS Büdingen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 344 758 53 213 1.149 1.526 62 107 463 956 

Ägypten - 1 3 4 31 385 - 3 - -

Albanien - 2 - 35 3 209 1 129 - 18 

Alge ien - 2 - 15 3 20 - 55 - 14 

Angola - - - - 2 2 - - - -

Äquato ialguinea - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 154 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 1 - 2 5 102 - 1 - 5 

Aserbaidschan - 1 1 3 9 23 - 1 - 1 

Äthi pien 64 403 - - 5 6 - - 97 78 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - 1 - - - - -

Bangladesch - 3 1 11 2 13 - - - 2 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - 2 4 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

B snien und Herzeg wina 2 - - 3 7 187 - 142 - 1 

B tsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Eur pa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - 1 - - - -

Burkina-Fas  - - - - 2 6 - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Cab  Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - 2 - - - - - -

China (H ngk ng) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

C sta Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

D minikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - 2 -

Ecuad r - - - - - - - - - -

El Salvad r - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (C te d Iv ire) - 2 - - 1 - 5 130 1 9 

Eritrea 318 23 26 49 335 53 1 3 289 56 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 155 – Drucksache 19/2483 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 16 90 - - 15 75 - 3 25 766 

Georgien - 1 - 4 7 11 - 181 - 2 

Ghana - 5 3 9 4 6 - 1 1 78 

Grie henland - - - - - 4 - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 4 7 7 14 36 38 2 9 39 215 

Guinea-Bissau - 1 - 1 2 8 - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 1 - 7 1 14 - - - 2 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 137 28 89 72 830 1.149 410 101 189 99 

I ran, Islamis he Republik 3 5 13 34 426 340 42 64 100 104 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - 1 - - - - - 1 - 1 

I talien - 1 - - - 4 - - - -

Jamai a - - - - - 3 - - 1 3 

Japan - - - - - - - - - -

Jemen 1 - 3 - 16 5 - 3 - 6 

Jordanien - 1 - - 4 16 - 5 - 1 

Kambods ha - - - - 1 2 - - - -

Kamerun 1 1 - - 3 35 - - - -

Kanada - - - - - - - - - 2 

Kasa hstan - 1 - - - - - - - -

Kenia - - - - 3 3 - - - 1 

Kirgisistan - - - - 1 - - - - -

Kolumbien - - - - 1 2 - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - 1 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik 2 10 - - - 2 - - - 3 
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Drucksache 19/2483 – 156 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republ k) - - - - - - - - - -

Kosovo - 2 - 7 2 165 - 107 1 17 

Kroat en - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwa t - - - - - - - - - 2 

Lettland - - - - - 2 - - - -

L banon - - 5 18 23 223 - 10 1 -

L ber a - 1 - - - - 2 28 6 49 

L byen - 1 2 16 33 44 - - - 2 

L tauen - - - - - 1 - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malaw  - - - - - - - - - -

Malays a - - - - - - - - - -

Mal  1 9 - 2 2 2 - 24 - -

Marokko - 5 - 8 8 38 - 37 - 13 

Mauretan en - - - - - - - - - -

Maur t us - - - - - - - - - -

Mazedon en - - - 20 - 59 - 125 - 2 

Mex co - - - - - - - - - -

Moldau (Republ k) - 1 - - 6 475 - 2 - -

Mongole  - - - - - 3 - - - -

Montenegro - - - - - - - 311 - 1 

Mosamb k - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - 1 - - - - -

Nam b a - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

N caragua - - - - - - - - - -

N ederlande - - - - - 1 - - - -

N ger - 2 - - - - - - - 1 

N ger a 77 672 2 42 61 224 - 2 226 2.055 

ohne Angabe - - - - - - - - 1 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 157 – Drucksache 19/2483 

Oman - - - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 15 495 - 22 14 639 - 3 2  1 3 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - 1 1 - - - -

Polen - - - - - 11 - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - 1 - - 4 - -

Rumänien - - - - - 8 - - - -

Russische Föderation - 13 - - 96 484 1 27 14 34 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - 1 - -

Saudi Arabien - - - - 1 1 - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 23 - - 1 7 - 1 - 3 

Serbien - - - 24 - 2 8 - 254 - 7 

Sierra Leone 1 7 - - 1 6 - - 9 37 

Simbabwe - - - - 2  2  - 3 - -

Slowakische Republik - - - - - 1 - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 143 144 1 2 13  112 54 83 158 149 

sonst. afrik. Staatsangeh. - 6 - - 9 42 - 4 1 3 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - 15  92 43 14 - -

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - 1 - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - 5 28 - - - -

Staatenlos 7 1 5 - 8 1  1  14 13 6 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - 22 36 6 38 - 2 

Südafrika - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 158 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Sudan (ohne Südsudan) 1 5 - 1 17 18 84 309 - -

Südsudan - - - - - - - 9 - -

Surina e - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 615 23 174 13 2.392 182 379 95 415 15 

Tadschikistan - - - - 1 - - - - -

Tansania 1 2 - - 1 1 - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - 1 - - - - -

Togo - 1 - - - 4 - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - - - - 3 1 - - - -

Tschechische Republik - - - - - 1 - - - -

Tunesien - 3 - - - 15 - 8 - 2 

Türkei 100 297 - 2 43 555 - 8 15 146 

Turk enistan - - - - 6 142 - - - -

Uganda - 4 - - - 1 - - - 1 

Ukraine - 5 - 1 12 68 - - - 12 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 33 19 7 2 1.318 966 16 26 21 19 

Uruguay - - - - - - - - - -

Usbekistan - - - - - 1 - - - -

Venezuela - - - - 2 1 - - - -

Vereinigte arabische E irate - - - - 1 - - - - -

Vereinigte Staaten v. A erika - - - - - 1 - - - -

Vietna  - - - - 10 214 - 1 - -

Weißrussland - - - - - 10 - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - 2 - - - -

Summe 1.886 3.091 395 658 7.309 9.381 1.118 2.487 2.108 5.105 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Burbach AS Deggendorf AS Diez AS Dort und AS Düsseldorf 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 121 130 858 1.266 1.282 559 1.523 1.052 583 514 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 159 – Drucksache 19/2483 

Ägypten 2 - 1 1 23 37 109 216 22 76 

Albanien - 81 - 8 - 33 22 484 10 820 

Algerien 1 12 - - -   4 272 2 68 

Angola 1 - - - - - 69 76 1  21 

Äquatorialguinea - - - - 2 - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - - 1 18 70  1 128 1  160 

Aserbaidschan 3 4 30 272 11 73 36 129 28 129 

Äthiopien - - - - 1  14 23 16 18 23 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 3   - - - 1 47 307 23 206 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - 1 - - 1 1 1 

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - 1 - 9 2 84 - 139 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - 2 1 -

Britisch abh.Geb.Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - 1 - 2 

Burkina-Faso - - - - - - - 3 1 1 

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - 47 302 8 83 

China (Hongkong) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - 4 - -

Costa Rica - - - 1 - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 160 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

El Salvador - - - - - 2 - - - -

Elfenbeinküste ( ote d Ivoire) - - - 1 - 1 14 120 8 14 

Eritrea 43 26 11 1 418 30 648 170 543 56 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - 1 - -

Gambia - - - 1 2 4 14 14 6 88 

Georgien - 5 - - - 10 8 107 4 166 

Ghana 1 6 - - - - 18 432 14 417 

Griechenland - - - - - - - 2 - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - 1 - 1 

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 1 10 1 2 124 380 217 1.316 154 521 

Guinea-Bissau - - - - - - - 17 3 11 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - 1 -

Indien - 1 - - - 1 11 87 1 140 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 66 42 1.050 732 1.096 372 1.440 710 1.103 523 

I ran, Islamische Republik 35 11 2 3 109 89 893 356 186 191 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - 1 - - 2 

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - 2 1 3 4 8 4 

Jordanien 1 - - - 4 1 1 14 11 16 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - 3 - 1 1 5 10 6 22 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan 3 - - - - - - - 1 2 

Kenia - - - - - - 2 3 1 3 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 161 – Drucksache 19/2483 

Kirgisistan - 1 - - - - 5 18 4 15 

Kolumbien - - - - - - - 2 - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - 15 36 4 14 

Kongo,  em. Republik - - - 5 - 1 66 103 24 40 

Korea ( emokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - 1 

Kosovo - 16 - 10 - 32 17 246 3 293 

Kroatien - 3 - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - 2 - 1 

Kuwait - - - - - - 1 - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 16 - 2 - 1 101 595 12 146 

Liberia - - - - - - 4 8 1 1 

Libyen 2 10 - - - - 20 10 11 12 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - 1 2 - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 1 1 8 1 - 31 183 2 45 

Marokko - 9 - 1 4 6 21 310 7 105 

Mauretanien - - - - - - - - - 2 

Mauritius - - - - - 1 - - - 1 

Mazedonien - 6 - 34 1 52 1 299 6 576 

Mexico - - - - - - - - - 1 

Moldau (Republik) - - - - - - 1 1 3 2 

Mongolei - 1 - - - - 4 73 14 124 

Montenegro - - - 1 - 5 - 12 - 13 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - 40 19 - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - 1 1 - 1 
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Drucksache 19/2483 – 162 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - 1 - 1 

Niger - - - - - - - 8 - 4 

Nigeria 8 23 98 169 13 51 462 1.127 181 683 

o ne Angabe - - - - - 1 2 5 1 2 

Oman - - - - - - - - - -

Österreic  - - - - - - - - - -

Pakistan 2 8 1 9 33 205 15 242 19 195 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

P ilippinen - - - - - - - 2 - -

Polen - - - - - - - - - 1 

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - 18 39 1 1 

Rumänien - - - - - - - - - -

Russisc e Föderation - 3 - - 14 44 147 411 44 199 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - 6 - 1 

Sc weden - - - - - - - 1 - -

Sc weiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - 3 - 3 3 9 2 51 

Serbien - 17 - 18 - 37 5 453 3 671 

Sierra Leone - - 130 424 - 1 2 5 2 7 

Simbabwe - - - - - - 1 - - -

Slowakisc e Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - 1 

Somalia 5 5 3 1 192 53 140 104 97 61 

sonst. afrik. Staatsange . - - - - - - 2 2 - 1 

sonst. asiat. Staatsange . - - - - - - 9 3 10 9 

sonst. europ. Staatsange . - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 4 - 4 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 163 – Drucksache 19/2483 

Sri Lanka - 1 - - 1 1 9 44 14 33 

Staatenlos 4 2 73 8 68 14 162 87 41 39 

Staatsange örigkeit o ne 

Bezeic nung 

- - - - 7 2 8 3 - 2 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (o ne Südsudan) - - - - 2 1 4 18 2 8 

Südsudan - - - - - 1 1 1 1 -

Suriname - - - - - - 2 - - -

Syrien, Arabisc e Republik 237 11 860 77 782 11 5.054 347 2.604 163 

Tadsc ikistan - - - - - - 112 154 48 201 

Tansania - - - 6 - - - - - 1 

Testakte - - - - - - - - - -

T ailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - 1 4 4 9 14 

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tsc ad - - - - - - - - 2 4 

Tsc ec isc e Republik - - - - - - - 2 - -

Tunesien - 1 - - - 1 - 15 3 16 

Türkei 1 4 - - 1 2 177 540 47 125 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - 1 - - - - 1 2 

Ukraine - 1 - - 4 - 5 18 4 13 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 6 16 8 7 50 70 524 451 204 204 

Uruguay - - - - - - - - - -

Usbekistan - - - - - - 6 7 4 7 

Venezuela - - - - - - - - - 1 

Vereinigte arabisc e Emirate - - - - - - 4 - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - 2 -

Vietnam - - - - 1 1 1 2 - 10 

Weißrussland - - - - - - - 3 4 17 

Zentralafrikanisc e Republik - - - - 1 - 1 - - 1 
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Drucksache 19/2483 – 164 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Summe 546 488 3.130 3.074 4.283 2.291 12.417 12.479 6.218 8.566 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Eisenhüttenstadt AS Ellwangen AS Essen AS Frankfurt Flughafen AS Freiburg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 222 815 76 183 142 496 89 136 260 210 

Ägypten - - - 2 5 44 17 126 - -

Albanien - 13 - 73 - 115 - 9 2 21 

Algerien - 19 1 118 - 97 - 10 - 22 

Angola - 2 - 1 4 2 1 35 - -

Äquatorialguinea - - - - - 1 1 4 - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 1 6 - - 3 55 - 8 - 1 

Aserbaidschan - - - - 30 55 1 5 - -

Äthiopien 1 8 3 2 3 22 - 13 - 2 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - 1 - -

Bangladesch - - - - 5 35 - 4 - 1 

Belgien - - - - - - - 1 - -

Benin - - - - - 1 - 3 - -

Bhutan - - - - - - - 3 - -

Bosnien und Herzegowina - 9 - 31 1 20 1 3 - 18 

Botsuana - - - - - - 1 - - -

Brasilien - - - - - - - 6 - -

Britisch abh.Geb.Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - 5 - -

Burkina-Faso - - - - - - - 3 - -

Burundi - - - - - - 5 13 - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - 6 - 6 - 1 

China (Hongkong) - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 165 – Drucksache 19/2483 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - - - -

Dänemark  . Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Dschib ti - - - - - - - - - -

Ec ador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - 1 - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - 1 - - 1 4 46 - -

Eritrea 115 61 81 70 31 12 7 3 38 28 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gab n - 3 - - - - - 15 - -

Gambia - 2 3 267 2 4 - 1 14 453 

Georgien - 1 - 88 - 52 - 23 5 103 

Ghana - 7 - 2 4 94 - 26 - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

G atemala - - - - - - - - - -

G inea 1 - 1 6 24 329 4 3 - 12 

G inea-Bissa  - - - - - 7 - 1 - -

Haiti - - - - - - - 2 - -

Hond ras - - - - - - - 1 - -

Indien - 1 1 55 2 95 - 2 - 5 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 3 11 152 80 222 215 160 120 413 187 

I ran, Islamische Rep blik 43 362 20 25 162 157 12 26 3 8 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - - - - - 1 - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - 4 - - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 166 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Jordanien - 1 - - - 1 - 3 - 2 

Kambodscha - - - - - - 2 1 - -

Kamerun 2 438 3 114 3 6 - 8 - 1  

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 1 - - - - - - - -

Kenia 1 62 - - - 3 - 8 - -

Kirgisistan - - - - - 1   19 - -

Kolumbien - - - - - - - 44 - -

Komoren - - - - - - - 8 - -

Kongo - - - 1 - 1 1 2 - -

Kongo, Dem. Republik - - - 1 - 1 8 83 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 3 - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - 1 

Kosovo - 3 - 64 - 30 - 2 3  0 

Kroatien - - - 1 - - - - - -

Kuba - - - - - 1 - 19 - -

Kuwait - - - - - - - 1 - -

Lettland - 2 - - - - - - - -

Libanon 1 6 4 2 8 8  6 16 - 5 

Liberia - - 1 - - - - 32 - -

Libyen - 1 - 1 - - 1 - - 6 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - 8 1 16 - 1 

Marokko - 15 - 9 3 106 1 12 - 6 

Mauretanien - - - - - - - 5 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 1 - 54 - 185 - - 1 11 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 1 - - - - 1 3 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 167 – Drucksache 19/2483 

Mongolei - - - 4 - 32 2 81 - -

Montenegro - 1 - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - 3 - -

Myanmar - - - - - - 11 2 - -

 amibia - - - - - - - - - -

 epal - - - - - - - 60 - -

 icaragua - - - - - - - - - -

 iederlande - - - - - - - - - -

 iger - - - - - - - - - 1 

 igeria - 11 9 157 61 148 19 206 17 60 

ohne Angabe - - - - - - - 3 - -

Oman - - - - - - 1 - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 4 108 7 238 2 60 - 27 15 141 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - 1 - -

Philippinen - - - - - - 3 10 - -

Polen - - - - - 1 - - - -

Portugal - - - - - - - - - 1 

Ruanda - - - - - - - 1 - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 31 924 - 11 4 69 - 31 1 12 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - 1 - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 6 - 4 1 - - 5 - 4 

Serbien - 26 - 42 - 117 - - - 42 

Sierra Leone - 2 - 1 - 1 1 33 - -

Simbabwe - - - - - - 2 17 - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 168 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 48 149 3 9 58 148 6 5 7 11 

sonst. afri . Staatsangeh. 1 3 - - - - - 3 - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - 1 - - - - 2 3 - 1 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - 5 - 2 - - - -

Sri Lan a - - - 1 5 14 1 60 2 4 

Staatenlos 8 24 35 16 8 32 6 4 23 2 

Staatsangehörig eit ohne 

Bezeichnung 

- - 2 2 - 1 5 6 1 8 

Südafri a - 12 - - - - - 4 - -

Sudan (ohne Südsudan) 3 3 - 1 - - 1 - - -

Südsudan - - - - - - - 1 - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republi  152 157 462 72 547 236 49 2 791 42 

Tadschi istan - - - - 27 34 4 24 - -

Tansania - - - - - - 7 15 - -

Testa te - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - 5 - - - 3 - 9 

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad 6 71 - - - - - - - -

Tschechische Republi  - - - - - - - 5 - -

Tunesien - - - 16 - 3 - 1 - 7 

Tür ei 6 28 7 47 260 97 2 14 2 11 

Tur menistan - - - - - - 10 2 - -

Uganda - - - - - - 10 37 - -

U raine - 1 - 1 - 3 1 45 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Unge lärt 12 60 13 16 13 62 1 6 40 46 

Uruguay - - - - - - - - - -

Usbe istan - - - - - - 4 5 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 169 – Drucksache 19/2483 

Venezuela - - - - 1 1 - 1 - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v  Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - 11 - 5 - - - 14 - -

Weißrussland - - - - 2 4 - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - 9 - -

Summe 661 3.449 885 1.903 1.647 3.410 479 1.701 1.638 1.593 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Friedland AS Hermeskeil AS Ingelheim/ Bingen AS Jena/ Hermsdorf AS Karlsruhe 1 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 159 238 261 405 460 79 449 178 64 200 

Ägypten - 1 16 14 2 6 - 3 - 5 

Albanien - 20 - 7 - 51 2 82 - 104 

Algerien 3 8 - - 5 52 1 24 1 85 

Angola - - - - - - - 1 - -

Äquatorialguinea - - 1 - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 5 1 34 8 19 - 25 - -

Aserbaidschan - 2 1 36 16 10 1 15 - 1 

Äthiopien 1 52 8 5 10 5 30 20 2 3 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - 10 - 1 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - 2 

Bhutan - 1 - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina 1 1 - 6 - 7 - 8 1 80 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Britisch abh Geb Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 170 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - 1 

Chile - - - - - - - - - -

China - 1 - - - - - 5 9 79 

China (Hon kon ) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - 1 - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 2 4 - - - - 1 - - 2 

Eritrea 107 61 73 4 121 18 246 22 117 25 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 1 1 - - 8 3 17 11 466 

Geor ien - 15 - 10 - 4 - 4 1 246 

Ghana 1 - - - - 2 - 34 - 10 

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - 1 - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea - - 3 3 15 1 12 67 3 5 

Guinea-Bissau - - - - 1 - - 1 - 2 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - - - 4 - 39 

Indonesien - - - - - - - 7 - -

I rak 473 237 5 1 190 83 204 135 224 87 

I ran, Islamische Republik - 10 169 133 62 6 2 11 93 44 

I rland - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 171 – Drucksache 19/2483 

I srael - - - - - - - - - 2 

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - 1 - -

Jordanien 1 - 1 - - - 1 - 1 1 

Kambodscha - - - - - - - 11 - -

Kamerun - - - - 1 - -   1    

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - 1 - - 3 - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - 2 - -

Kolumbien - 1 - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - 3 - -

Kongo, Dem. Republik - - 1 - 1 - - 2 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - 1 12 

Korea (Republik) - - - - - - - - - 2 

Kosovo - 1 - 8 - 29   115 10 1 3 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 8 211 - 1 8 22 - 5 1 2 

Liberia -   - - - - - - - -

Libyen - - - 1 5 - - 3 - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - 1 - - - 1 8 - -

Marokko - 10 1   3 22 1 21 - 19 
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Drucksache 19/2483 – 172 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Mauretanien - - - - - - - - - 2 

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 11 - 3 10 65 - 157 1 167 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau  Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - 1 - - - - - - - -

Montenegro 5 1 - - - - - 1 - 4 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - 18 - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - 2 - 1 2 3 1 64 47 170 

ohne Angabe - - - - - - - - 1 1 

Oman - - - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - 1 

Pakistan 3 427 10 74 7 55 - 12 17 177 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - 5 - - - - - - - 1 

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 19 253 5 29 1 - 38 163 24 177 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 173 – Drucksache 19/2483 

Senegal 1 - - - - - - 23 - 4 

Serbien 1 17 - 20 - 39 - 164 1 138 

Sierra Leone - 1 - - - 1 - 3 - -

Simbabwe - - - - - - - - 1 -

Slowa ische Republi  - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia - 17 43 34 177 60 151 47 37 32 

sonst. afri . Staatsangeh. - 3 - - - - - - - 4 

sonst. asiat. Staatsangeh. 42 72 - - - - - - - 9 

sonst. europ. Staatsangeh. - 1 - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - 6 

Sri Lan a - - - - - - - 2 18 61 

Staatenlos 2 8 14 13 33 6 19 3 34 8 

Staatsangehörig eit ohne 

Bezeichnung 

- 11 - - 1 - - - 1 4 

Südafri a - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 6 24 - 1 - - - 1 - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republi  610 265 282 13 798 110 511 55 533 12 

Tadschi istan - - - - - - - 1 - -

Tansania - - - - - - - - - -

Testa te - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - 1 - - - - - 4 45 

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - 1 - - - - - - - -

Tschechische Republi  - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 1 - 3 - 42 

Tür ei 18 71 19 46 1 3 3 10 27 82 

Tur menistan - - - - - - - 1 - -

Uganda - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 174 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Ukraine - 3 - 2 1 1 - 2 - 2 

Ungarn - - - - - - - - - 1 

Ungeklärt 18 74 6 - 12 12 30 28 124 57 

Uruguay - - - - - - - - - -

U beki tan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabi che Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - 1 - - - - - - - 6 

Vietnam - - - - - 1 - 2 - -

Weißru  land - - - - - - - - - -

Zentralafrikani che Republik - - 7 1 - - - - - -

Summe 1.481 2.173 930 909 1.955 781 1.711 1.590 1.410 2.925 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Karl ruhe 2 AS Kiel AS Ku el AS Manching AS 

Mühlhau en/ Th. 

po itiv negativ po itiv negativ po itiv negativ po itiv negativ po itiv negativ 

Afghani tan 20 11 699 620 288 333 28 68 490 669 

Ägypten - - - - 32 44 - 1 - 1 

Albanien - - - 7 - 4 - 169 - 17 

Algerien - 8 - 2 - 5 - 1 1 6 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - 1 - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 5 37 267 3 56 - 11 3 6 

A erbaid chan - - 2 5 14 28 - 4 - 1 

Äthiopien 2 - 1 - - 6 - 1 14 34 

Au tralien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - 5 1 - - - -

Banglade ch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - 1 8 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 175 – Drucksache 19/2483 

Bosnien und Herzegowina - - - - 1 2 - 86 - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Britisc  ab .Geb.Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - 1 - - - -

Burkina-Faso - - - - - 9 - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

C ile - - - - - - - - - -

C ina - - - - - - - - - -

C ina (Hongkong) - - - - - - - - - -

C ina (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanisc e Republik - - - - - - - - - -

Dsc ibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - 3 - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - 5 - - - 5 

Eritrea 17 1 69 5 60 10 70 5 289 24 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreic  - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 73 - - 1 28 - - - 26 

Georgien - 3 - 1 - 9 - 9 - 6 

G ana - - - 1 - 23 - - - 11 

Griec enland - - - 2 - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea - - - - 18 295 - - 7 23 

Guinea-Bissau - - - - - - - - 1 -

Haiti - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 176 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 4 - - - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - 1 

I rak 8 14 274 242 78 63 - - 254 223 

I ran, Isla ische Republik 11 16 248 184 201 63 - - 11 15 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - - - - - 1 - -

I talien - - - - - - - - - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Je en - - 138 2 - - - - - -

Jordanien - - 1 - - 2 - - - -

Ka bodscha - - - - - - - - - -

Ka erun - 7 - - - 18 - - - 1 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolu bien - - - - - - - - - -

Ko oren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, De . Republik - - - - - 1 - - - -

Korea (De okrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 1 - 4 - 5 2 105 - 11 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 1 2 6 21 - - 1 3 

Liberia - - - - 1 - - - - 1 

Libyen - - 3 - 1 - - - 2 -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 177 – Drucksache 19/2483 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - 1 2 2 2 - 1 

Marokko - - - 11 1 1 - 1 - 8 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - 1 - - - -

Ma edonien - - - 1 - 1 - 132 - 23 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - 1 - -

Mongolei - - - - - - - - - 2 

Montenegro - - - - - - - 1 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - 1 - - - -

Nigeria - 30 - 1 3 4 23 87 2 3 

ohne Angabe - - 1 - - 1 - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan - 30 - 5 2 67 - 4 27 1.004 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - 1 - - - - - -

Rumänien - - - - - - - - - 1 



    

  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

   

   

   

 

 

  

 

 

   

 

 

   

 

 

 

 

   

168 

Drucksache 19/2483 – 178 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Russische Föderation - - 23 140 2   - 12 - 84 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - 3 - 1 - 1 

Serbien - - - 3 -   - 155 - 12 

Sierra Leone - - - - 12 1  - 1 - 4 

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 2 12 31 5 1  13 1   112 50 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - 1 - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - - 1  - - 12 - - 1 1 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - 2 - - - - - - - -

Staatenlos 2 1 5 - 6 12 - - 5 3 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - 2 1 - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - - 1 - 2   - - - 1 

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 23 8 541 25 226 2  42 3 196 11 

Tadschikistan - - - - - 2 - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - 5 - - - 4 - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 179 – Drucksache 19/2483 

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - 1 - -

Tunesien - 1 - - - - - - - 2 

Türkei - - 4 24 -   - - - 5 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - 4 - -

Ukraine 1 - - - - 1 4 1.512 1 2 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt - -   5 16 18   14 77 7  

Uruguay - - - - - - - - - -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - -   - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - 1 - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - -   10 - - - -

Summe 86 232 2.099 1.568 1.003 1.267 176 2.399 1.494 2.376 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS München AS Neumünster-Boostedt AS Neustadt AS Nostorf-Horst AS Oldenburg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 2.69   . 71 605 958 662 596 40  288 512 800 

Ägypten 12 12 2 1  - 2 25 181 - 1 

Albanien 1 - - 122 9 14 -  5   89 

Algerien - 10 - 14 1 15 1 28 1 14 

Angola - 5 - 1 - 1 - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 5 9 16  87 - - 1  71 2   

Aserbaidschan 7 4 2 4  - - -   - 1 

Äthiopien 64 67 1 11 1 1 1 6 6 4 - 1 

Australien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 180 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 2 20 - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin 1 4 - 5 - - 3 11 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und  erzegowina - - - 1 - 5 - 4 - 12 

Botsuana 1 - - - - - - - - -

Brasilien - 23 - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - 1 - -

Burkina-Faso - 1 - - - - - - - -

Burundi 3 - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - 2 - -

China 13 4 - - 1 3 - - - -

China ( ongkong) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - 1 - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - 1 - 5 - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 6 9 - - - - 1 8 13 52 

Eritrea 490 62 178 27 323 20 163 66 11 4 

Estland - - - - - - - 1 - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 4 97 3 5 - - 1 10 - 2 

Georgien - 11 - 16 - 12 - 9 - 13 

Ghana - 17 - 1 - 1 17 124 1 3 

Griechenland - 1 1 - - 3 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 181 – Drucksache 19/2483 

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 2 5 4 1 1 2 1 5 - 2 

Guinea-Bissau 1 2 - - - - - 2 - -

 aiti - - - - - - - - - -

 onduras - - - - - - 13 12 - -

Indien - 13 - 1 - 1 1 4 - 1 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 195 68 337 280 885 286 182 94 1.092 259 

I ran, Islamische Republik 10 12 113 124 117 68 168 199 35 20 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - 17 - - - - - - - -

I talien - 2 - - - - - - - -

Jamaica - - - - - 9 - - - -

Japan - - - 1 - - - - - -

Jemen - - 87 25 - - - - - -

Jordanien 34 165 - 2 - 3 1 6 - 3 

Kambodscha 3 - - - - - - - - -

Kamerun 4 4 - - - - - 1 - -

Kanada - 1 - - - - - - - -

Kasachstan - - - 2 - - 1 - - 1 

Kenia - 7 - - - - - - - -

Kirgisistan - 1 - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - 1 - - - - - - - -

Kongo - 3 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik 56 78 2 1 - 1 - - 1 -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 8 - 106 - 12 3 21 1 69 

Kroatien - 2 - - - - - - - 1 

Kuba - 2 - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 182 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kuwait - - - - 1 11 - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 2 6 2 16 3 1 - - 13 141 

Liberia - 5 - - - - - 1 - 3 

Libyen 5 5 - 3 2 1 - - - -

Litauen - - - - - - - 1 - -

 adagaskar - - - - - - - - - -

 alawi - - - - - - - - - -

 alaysia - - - - - - - - - -

 ali 21 514 - - - - - 1 1 4 

 arokko 1 15 - 20 - 7 4 19 - 17 

 auretanien - 4 1 - - - 8 61 - -

 auritius - - - - - - - - - -

 azedonien - 4 - 89 1 17 - 22 - 81 

 exico - - - - - - 2 7 - -

 oldau (Republik) - - 1 2 - - - 2 - -

 ongolei - - - - - - - - - -

 ontenegro - - - 3 - 7 - 8 1 75 

 osambik - - - - - - - - - -

 yanmar 56 32 - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - 1 - - - - - - 1 -

Niger - 3 - - - - - 1 - -

Nigeria 883 3.909 - 5 10 9 2 19 - 5 

ohne Angabe - 1 - 8 1 1 - - - -

Oman - - 1 - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 51 1.506 - 7 24 94 - 6 1 2 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - 8 - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 183 – Drucksache 19/2483 

Philippinen - 1 1 1 - - - - - -

Polen - - - - - - - 1 - -

Portugal - - - - - - - - - 1 

Ruanda 2 - - - - - - - - -

Rumänien - 2 - 2 - - - - - -

Russis he Föderation 31 87 56 289 19 75 21 199 - 129 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Prin ipe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien 1 - - - - - - - - -

S hweden - - - - - - - - - -

S hweiz - - - - - - - - - -

Senegal 20 526 - - - 1 - 7 - -

Serbien - 3 - 100 - 12 1 47 - 123 

Sierra Leone 95 443 - - - - 1 9 - -

Simbabwe - - - - - - - - 2 1 

Slowakis he Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 1.155 497 224 84 190 69 82 76 6 8 

sonst. afrik. Staatsangeh. 1 11 - - - 5 - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 16 26 33 - - 2 3 38 20 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - 1 

Spanien - 7 - - - - - - - -

Sri Lanka 1 1 - - 1 - - - - -

Staatenlos 30 51 26 49 70 31 114 30 7 4 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezei hnung 

1 23 - 1 - 6 - 3 11 2 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 9 - - 3 - - - - 13 

Südsudan - 1 - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabis he Republik 588 81 1.124 160 912 52 602 74 1.412 97 

Tads hikistan - 2 - 2 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 184 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Tansania 26 85 - - - - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - 4 - -

Togo 1 4 1 - - - 1 2 - -

Trinidad und To ago - - - - - - - - - -

Tschad - 1 - - - - - - - -

Tschechische Repu lik - 1 - - - - - - - -

Tunesien - 12 - - - 9 - 13 - 10 

Türkei 69 219 17 61 13 97 14 55 12 141 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda 41 202 - - - - - - - -

Ukraine 1 22 4 29 1 2 92 758 3 2 

Ungarn 1 - - - - - - 1 - -

Ungeklärt 191 178 22 124 25 39 3 40 43 12 

Uruguay - - - 3 - - - - - -

Us ekistan - - - 1 2 - - - - -

Venezuela 2 1 - - - - - - - -

Vereinigte ara ische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - 3 - 1 - - 3 32 - 2 

Weißrussland - - 2 - - - - 1 - -

Zentralafrikanische Repu lik 1 - - - - - - - - -

Summe 6.886 12.621 2.859 3.245 3.408 1.736 1.955 2.694 3.223 2.246 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Regens urg AS Rends urg AS Reutlingen AS Schweinfurt AS Sigmaringen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 663 1.442 846 367 31 37 777 2.395 141 171 

Ägypten - 2 1 - - - - 5 - 1 

Al anien - - 1 4 1 13 - - - 22 

Algerien - 3 1 2 - 4 10 106 - 19 

Angola - 1 - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 185 – Drucksache 19/2483 

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 1 5 25 170 - - 30 515 - -

Aserbaidschan 2 14 3 1 - - - 4 - -

Äthi pien 57 263 3 1 - 2 1 20 - 8 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 2 1 - - - - - 1 - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - 1 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

B snien und Herzeg wina - - - - - 2 - - - 2 

B tsuana 1 1 - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Eur pa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Fas  - - - 1 - - - 1 - -

Burundi 1 - - - - - - - - -

Cab  Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - 2 - 1 - 1 

China (H ngk ng) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

C sta Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

D minikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuad r - - - - - - - - - -

El Salvad r - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (C te d Iv ire) - 3 - - - - 19 195 - 1 

Eritrea 831 156 80 16 32 6 9 4 100 58 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - - - 2 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 186 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 18 - - 1 41 - 8 5 662 

Georgien - 2 4 4 - 7 1 14 - 8 

Ghana - 4 - - - - - 2 - -

Griechenland - 2 - - - - - - - -

Gro britannien mit Nordirland - - - - - - - 1 - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 3 13 3 1 - - 1 7 - 1 

Guinea-Bissau - 3 - 4 - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien 2 3 - 1 - 1 - 2 - 8 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 1.122 679 386 160 98 61 446 457 115 140 

I ran, Islamische Republik 83 69 240 231 5 7 3 4 22 151 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - 1 - - - - - 1 - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - 1 71 16 - - - - - -

Jordanien - 2 - - - - 1 1 1 3 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun 1 2 - - - 1 - - 3 33 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo 9 7 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik 64 123 - 1 - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 187 – Drucksache 19/2483 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Koso o - 2 - 7 - 19 - - - 10 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 2 3 - 5 - - - 1 1 2 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - - - - - - 1 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali 18 167 - - - - - - - 1 

Marokko - 3 3 47 - 3 - 3 9 166 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - - - 7 - - - 15 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) 2 104 - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - 6 - -

Montenegro - - - - - - - 2 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 83 246 - - 2 11 40 310 9 265 

ohne Angabe - 2 3 - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 188 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Oman - - - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 13 389 - 1 - 12 1 11 3 175 

Parag ay - - - - - - - - - -

Per  - - - - - - - - - -

Philippinen - 2 - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Port gal - - - - - - - - - -

R anda - - - - - - - - - -

R mänien - - - - - - - - - -

R ssische Föderation 12 42 31 147 - 5 - 13 - 7 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome  nd Principe - - - - - - - - - -

Sa di Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 23 - - - - - - - 4 

Serbien - - - 10 - 40 - 1 - 15 

Sierra Leone 6 28 - - - 1 - 1 - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Rep blik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 202 37 28 19 3 33 292 257 7 29 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - - 48 10 - - - 1 - -

sonst. e rop. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - 3 

Sri Lanka - - - - - 3 - - 2 14 

Staatenlos 14 5 3 4 7 6 13 2 71 14 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichn ng 

- 1 - - - - - - 1 1 

Südafrika - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 189 – Drucksache 19/2483 

Sudan (ohne Südsudan) 3 - - - - 1 - 1 1 -

Südsudan - - - - - - - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Ara ische Repu lik 270 29 488 67 201 42 262 24 265 45 

Tadschikistan 2 - - - - - - - - -

Tansania 2 3 - - - - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - 2 - - - 2 - 1 3 22 

Trinidad und To ago - - - - - - - - - -

Tschad - 2 - - - - - - - -

Tschechische Repu lik - - - - - - - - - -

Tunesien - 2 - 2 - 3 - 1 - 11 

Türkei 3 10 4 21 1 7 99 834 33 91 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda 1 - - - - - - - - -

Ukraine 3 97 1 - - - - 21 - 3 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 12 10 6 5 3 5 1 10 12 15 

Uruguay - - - 1 - - - - - -

Us ekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte ara ische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - 1 - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - 2 - -

Zentralafrikanische Repu lik - - - - - - - - - -

Summe 3.490 4.029 2.279 1.329 385 384 2.006 5.247 804 2.198 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Trier AS Zirndorf AZ Bad 

Falling ostel 

AZ Bam erg AZ Berlin 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 
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Drucksache 19/2483 – 190 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Afghanistan 439 398 232 554 457 509 445 567 163 267 

Ägypten 59 224  4  2   8 24 

Albanien  211  5 6 125 1 186 2 100 

Algerien 1 36  7 3 79  1 2 34 

Angola   1       5 

Äquatorialguinea 2 1         

Argentinien           

Armenien 12 370 25 384 1  11 174 7 52 

Aserbaidschan 31 364 65 1.348  1 2 127 27 26 

Äthiopien 30 186 122 2.805  18 6 30 1 2 

Australien           

Bahrain 5 4         

Bangladesch    3    1 27 151 

Belgien           

Benin    13     1  

Bhutan           

Bosnien und Herzegowina  92  3 1 21 2 79  45 

Botsuana           

Brasilien           

Britisch abh.Geb.Europa           

Bulgarien  6  1       

Burkina Faso    1     2 10 

Burundi     1      

Cabo Verde           

Chile           

China    1 4     1 

China (Hongkong)           

China (Taiwan)           

Costa Rica           

Dänemark u. Färöer           

Dominikanische Republik           

Dschibuti   7 13       



    

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

181 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 191 – Drucksache 19/2483 

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador 1 5 - - - - - - - -

Elfenbeinküste  Cote d Ivoire) - 3 - 4 3 24 - - 7 42 

Eritrea 323 195 19 10 220 13 771 229 348 17 

Estland - - - 1 - - - - - -

Frankreich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 4 9 4 61 - 6 1 27 12 74 

Georgien 9 254 5 360 - 21 3 551 2 1 

Ghana 1 2 - 6 1 96 - 19 6 54 

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - -

Guatemala - - - 1 - - - - - -

Guinea 2 15 - 4 1 1 - 1 27 124 

Guinea-Bissau - - - - - - - 1 - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - 1 -

Indien 2 - - 5 - - - 4 - 10 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 36 49 870 1.322 1.455 382 198 206 419 256 

I ran, Islamische Republik 187 223 123 1.143 59 14 108 462 60 100 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - - - - 4 5 - -

I talien - - - - - - - 4 - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - 18 -

Jordanien - 3 2 2 - - - - 3 1 

Kambodscha - - - - - - - - - 1 

Kamerun - - - 4 - - - 1 6 76 

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - 222 - - - 3 - -
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Drucksache 19/2483 – 192 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kenia - 2 - - - - - - 1 -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo 1 - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republi  - 1 - - - - - - 1 -

Korea (Demo rat. Vol srepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republi ) - - - - - - - - - -

Kosovo - 140 1 11 - 25 - 151 - 30 

Kroatien - 1 - - - 1 - - - -

Kuba - - 1 190 - - - - - 2 

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - 2 - - - - - -

Libanon 3 18 2 3 - 5 - 1 21 148 

Liberia - - - - 1 3 - - - -

Libyen - - - - - 4 - - 6 18 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagas ar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia 2 2 - - - - - - 1 -

Mali - 1 - 2 - 5 - 1 - 1 

Maro  o 1 27 - 16 5 79 5 159 2 30 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 218 - 1 - 61 1 175 - 37 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republi ) - - 1 4 - 1 - - 1 685 

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 5 - 1 - 115 - 8 - -

Mosambi  - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 193 – Drucksache 19/2483 

Nepal - - - - - 3 - - - 1 

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria - 12 1 49 - 2 50 194 40 122 

ohne  ngabe - 3 2 - - - - - - -

Oman - - - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 14 309 - 40 - 23 - 3 8 87 

Paraguay - 1 - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - 1 -

Philippinen - - - - - - - - - 1 

Polen - - - - - - - - - 1 

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - 2 - - - - -

Rumänien - - - 6 - - - - - 1 

Russische Föderation 43 244 63 1.267 1 12 66 698 7 40 

Sambia - - - 5 - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi  rabien - - - - - - - - 3 -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - 1 - - - - - -

Senegal - 2 - - - 1 11 245 - 2 

Serbien 3 212 - 5 2 64 1 145 4 49 

Sierra Leone - 2 - 4 1 - 1 - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - 1 

Slowenien - 1 - - - - - - - -

Somalia 377 281 7 10 17 3 3 2 16 5 

sonst. afrik. Staatsangeh. 1 2 - - - 2 - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - 4 2 1 14 1 - - - -

sonst. europ. Staatsangeh. - 1 - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 194 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - 2 - - - - - 3 158 

Staatenlos 28 58 100 28 20 5 14 7 9 3 

Staatsan ehöri keit ohne 

Bezeichnun  

- 3 2 - 1 - - 2 - 1 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 10 - 6 27 73 - 1 1 2 

Südsudan - 1 - - 1 - - - 1 -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 784 139 1.545 144 388 106 813 149 698 58 

Tadschikistan - - 35 556 - - - - - 2 

Tansania - - - 1 - - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

To o - 1 - 1 - - - - - -

Trinidad und Toba o - - - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 1 - 2 4 5 - - 1 9 

Türkei 3 39 - 10 8 6 - - 125 354 

Turkmenistan - - - - - - - - 2 68 

U anda - - - - - - - - - -

Ukraine 1 15 43 794 - - - 20 8 29 

Un arn - - - - - - - - - -

Un eklärt 9 72 27 41 29 23 7 13 191 274 

Uru uay - - - - - - - - - -

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - 12 12 

Vereini te arabische Emirate - - - - - - - - - 1 

Vereini te Staaten v. Amerika - 1 - - - - - - - -

Vietnam - 12 - 56 - - - - 6 285 

Weißrussland - 2 16 546 - - - 3 - 2 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 195 – Drucksache 19/2483 

Zentralafrikanische Republik 7 22 - - - - - - - -

Summe 2.423 4.515 3.325 12.090 2.733 1.940 2.524 4.655 2.318 3.993 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent.  Z Bielefeld  Z Bonn  Z Bramsche  Z Bremen  Z Chemnitz 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

 fghanistan 421 690 884 437 496 450 789 207 546 976 

Ägypten - 12 17 16 - 1 21 104 1 1 

 lbanien 2 484 21 533 2 344 8 115 1 153 

 lgerien - 92 7 145 3 28 7 10 3 91 

 ngola - 6 20 5 - - - - - 1 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

 rgentinien - 2 - - - - - - - -

 rmenien 49 695 70 120 - 6 2 11 1 6 

 serbaidschan 69 835 47 40 - - - - - -

Äthiopien - 4 11 6 6 4 - 1 6 11 

 ustralien - 1 - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 74 772 33 172 - 1 - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - 1 - 1 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 73 - 47 - 55 1 2 - 10 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien 1 - - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Europa - 1 - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - 2 1 - - - - - - -

Burundi - - - - 17 5 - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - 18 6 36 2 1 - - - -

China (Hongkong) - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 196 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - - - -

Dänemar  u. Färöer - - - - - - - - - -

Domini anische Republi  - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbein üste (Cote d Ivoire) - 5 - - 35 512 6 8 - 1 

Eritrea 43 6 290 44 122 64 104 7 296 39 

Estland - - - - - - - - - -

Fran reich - - - - - - - - - -

Gabun - - - - - 5 - - - -

Gambia 1 2 - 3 12 12 10 5 - 3 

Georgien 8 597 6 47 1 20 - 4 2 957 

Ghana - 40 17 100 1 24 - 6 - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbritannien mit Nordirland - - - 1 - - - - - -

Guatemala - - - - - - - - - -

Guinea 10 50 70 166 37 103 19 8 - 1 

Guinea-Bissau - 1 1 2 - - - 1 - -

Haiti - - - - 1 6 - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien 4 404 8 106 - - 1 2 2 260 

Indonesien - - - - - - - - - -

I ra  815 313 1.471 615 654 202 333 31 895 956 

I ran, Islamische Republi  178 293 411 223 103 53 527 123 73 219 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - 1 - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - 2 - 2 - 1 - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 197 – Drucksache 19/2483 

Jordanien - 10 1 - 1 1 - - - 1 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - 4 11 2 - - 1 2 - -

Kanada - - - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - 2 - -

Kenia - - 1 - - - - - - -

Kir isistan 2 50 2 7 - - - - - -

Kolumbien - - - - 2 18 - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kon o - 3 1 7 - - 1 - - -

Kon o, Dem. Republik - - 12 15 - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo 2 208 7 133 4 96 3 79 2 95 

Kroatien - 4 - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 1 37 11 68 2 86 9 26 80 980 

Liberia - 1 - - 1 23 - 1 - -

Libyen 6 16 11 1 3 1 - - 114 293 

Litauen - - - - - - - - - -

Mada askar - - - - - 6 - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 9 6 12 - 5 - - - -

Marokko 4 149 23 182 4 44 - 10 1 140 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 2 244 4 203 3 242 4 120 - 134 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 1 - - - - - - - 1 
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Drucksache 19/2483 – 198 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Mongolei 3 440 17 10 - - - - - -

Montenegro - 14 - 3 1 85 - 17 - -

Mosambik - - - - - 1 - - - -

Myanmar 1 - 3 - - - - -  1   

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - 1 11 - - - -

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande 1 1 - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 5 10   68  48 5 5 10 16 - -

ohne Angabe -   1 - -   - - - 1 

Oman - 6 - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan  7 610  5 195 14 96 11 5 14  . 54 

Paraguay - 3 - - - - - - - -

Peru - - - - - - - 1 - -

Philippinen - - - - - 1   1 - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - 3 1 - - - -

Rumänien - - - - - - - - - -

Russische Föderation 36 480  4 7  14 68 61  69 34 1.179 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - -   1 - - 1 - -

Serbien   3 1 5 176 -  46 5 15  - 1 8 

Sierra Leone 1 - - - - 1 1 1 - 1 

Simbabwe 1 - 1 - 45 54 - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 199 – Drucksache 19/2483 

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 134 160 106 25 60 41 121 22 71 112 

sonst. a rik. Staatsangeh. - - - - - 2 - 3 16 90 

sonst. asiat. Staatsangeh. 42 23 9 1 1 1 4 1 51 189 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien 1 - - - - - - - - -

Sri Lanka 43 180 3 13 - - 2 1 - -

Staatenlos 10 7 40 10 37 31 39 9 - 2 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - 2 - - 2 18 

Süda rika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 3 1 1 124 247 15 4 - 1 

Südsudan - - - - 3 22 - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.257 312 986 142 976 119 1.268 67 337 46 

Tadschikistan 40 647 28 38 - 1 4 1 - -

Tansania - 1 - 1 - - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - 2 - 2 - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -

Tschad - 1 - - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 7 - 15 1 2 - 6 4 173 

Türkei 16 35 272 85 16 18 4 54 5 264 

Turkmenistan - - 2 - - - - - - -

Uganda - - 1 - - 2 - - - -

Ukraine 1 13 2 2 - 2 4 7 - 1 

Ungarn - - - - - 1 - - - -

Ungeklärt 14 54 41 47 16 53 28 14 122 206 

Uruguay - - - - - - - - - -

Usbekistan 4 23 1 - 2 - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 200 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Venezuela - - - - 1 1 - - 14 67 

Vereinigte arabische E irate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. A erika - - - - - - - - - -

Vietna  - - - 2 - 1 - 1 1 38 

Weißrussland 3 - - - - - - 5 - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Summe 3.334 9.582 5.319 4.584 2.835 3.536 3.426 1.544 2.715 10.101 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Dort und AZ Dresden AZ 

Eisenhüttenstadt 

AZ Gießen AZ Gießen - Offenbach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 394 333 549 462 210 566 1.628 1.467 2.441 3.720 

Ägypten 16 25 2 6 - 2 4 3 1 3 

Albanien 11 238 1 43 - 217 14 396 1 67 

Algerien 3 57 - 25 1 39 7 320 7 84 

Angola 2 3 - - - - 3 6 1 -

Äquatorialguinea 1 - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Ar enien 1 26 - 10 2 55 38 74 20 82 

Aserbaidschan 9 17 - - - - 6 28 18 55 

Äthiopien 7 19 25 59 6 66 543 832 231 277 

Australien - - - - - - - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 1 14 1 - - 2 - 1 9 86 

Belgien - 1 - - - - - - - -

Benin - - - - - 1 - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 29 - 3 - 15 - 15 2 11 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Europa - 1 - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - 5 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 201 – Drucksache 19/2483 

Burkina-Faso 1 1 - - - - - - - 2 

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China 3 10 - - - -   28 - 1 

China (Hongkong) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Costa Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - 1 - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - 6 1 - -

Ecuador - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - 1 - - 3 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 6 42 2 - - - - 3 - 2 

Eritrea 353 18 2 4 36 39  3  2.14  36  553 56 

Estland - - - - - - - - - -

Frankreich - 1 - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 4 4 - 11 - - 10 92 53 43  

Georgien 4 31 6 238 - 2 3 48 - 18 

Ghana -    - 1 - 6    2 - 16 

Griechenland - - - - - - - 2 - -

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - - - 1 

Guatemala - - - - - - 1 2 - 5 

Guinea 36 12  - 5 - 5 15 106 14 66 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - 1 

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - 21 3 161 - 4 2 18 1 15 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 919 238 3 1 149 23 41 1.386  92 1.229 855 

I ran, Islamische Republik 139 54 334 1 9 5  5  38 514 539 600 
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Drucksache 19/2483 – 202 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - 1 - - - - - -

I talien - 2 - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - 40 52 4 25 

Japan - - - - - - - - - -

Jemen - - - - 2 - 14 5 10 -

Jordanien 7 1 5   1 10   6 1 6 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - 4 - 1 14 745 12 90 1 5 

Kanada - - - - - - - 1 - -

Kasachstan - - - - - 2 - 2 - 1 

Kenia 1 - - -   227 1 11 2 1 

Kirgisistan - 1 - - - - 1 - - -

Kolumbien - - - - - - - 1 - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo 1   - - - - -   - 1 

Kongo, Dem. Republik - 7 - - - - - 5 11 4 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo 8 49 - 58 - 17 1 129   22 

Kroatien - - - 2 - - - - - -

Kuba - - - - - - - - 1 -

Kuwait - - - - - 2 2 4 - 1 

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 14 5  17 90 8 52 14 21 1 5 

Liberia -   - - - - - 1 1 -

Libyen - - 157 2 5 2 21 6 7 -   

Litauen - - - - - 2 - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia 2 - - - - - - - - -

Mali - 11 - - - 1 - 2 1 2 



    

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

193 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 203 – Drucksache 19/2483 

Marokko 1 62 2 72 - 31 6 189 12 34 

Mauretanien - - - - - - - 1 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 63 - 75 - 6  - 235 1 18 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - 2 - - 1 1 1 -

Mongolei - 25 - - - - 1 - - 2 

Montenegro - - - 2 - 1 - 3 - 11 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar 3 - 3 1 - - 1 - 5 -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - 5 36 

Nicaragua - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 55 142 2 - - 1  57 134 24 32 

ohne Angabe - - 1 - - 4 1 1 5 2 

Oman - - - - - - - - 3 -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan 3 17 25 4 2 1 161 1 1 877 58 826 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - 1 - -

Polen - - - - - 1 - - - 2 

Portugal - - - - - - - 2 - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Rumänien - - - 1 - - - 1 - 2 

Russische Föderation 4 44 1  274 32 1.657 1 4 269 39 238 

Sambia - - - - - - - 1 - 1 

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - 1 - - -

Schweden - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 204 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - 1 - 1 - 13 - 15 - 8 

Serbien 1 88 - 47 - 149 1 258 1 44 

Sierra Le ne 4 1 2 1 - - 19 34 - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Sl wakische Republik - - - - - - - 1 - -

Sl wenien - - - - - - - - - -

S malia 7 14 287 113 79 83 1.220 507 484 251 

s nst. afrik. Staatsangeh. - - 24 13 2 17 4 33 - 10 

s nst. asiat. Staatsangeh. - 1 38 44 3 20 2 24 - -

s nst. eur p. Staatsangeh. - - - 1 - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka 3 1 - - - - 1 5 8 103 

Staatenl s 81 23 1 - 4 15 118 40 38 45 

Staatsangehörigkeit  hne 

Bezeichnung 

1 - 3 6 - - 8 2 1 1 

Südafrika - - - - - 5 - 1 - -

Sudan ( hne Südsudan) - 1 2 1 2 20 14 12 200 202 

Südsudan - - - - - 3 - - 1 1 

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 1.034 83 474 80 952 118 1.317 274 438 44 

Tadschikistan 16 24 - - 6 1 - 1 2 2 

Tansania - - - - - - - 1 - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - 1 

T g  - 1 - - - - - 1 - 3 

Trinidad und T bag  - - - - - - 1 1 - -

Tschad - - - - 16 138 - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 5 3 107 1 5 1 20 - 4 

Türkei 98 121 71 280 2 125 477 418 317 1.029 

Turkmenistan - - - - - 1 - - 1 -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 205 – Drucksache 19/2483 

Uganda - - - - - - - 1 1 1 

Ukraine - - - 10 7 36 11 28 1 18 

Ungarn - - - 1 - - - - - -

Ungeklärt 83 87 44 47 112 242 48 84 87 84 

Ur g ay - - - - - - - - - -

Usbekistan 3 4 - - - - - - - 1 

Venez ela - - 7 3 - - - 3 - 1 

Vereinigte arabische Emirate - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - 1 - - - 3 - - 1 

Vietnam - - - 38 2 116 1 6 - 2 

Weißr ssland - - 1 - 2 1 - 2 - 4 

Zentralafrikanische Rep blik - - - - - 2 1 - - -

Summe 3.341 2.330 2.748 3.400 1.897 5.247 10.180 9.014 6.889 9.608 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Glückstadt AZ Halberstadt AZ Hamb rg AZ Heidelberg AZ Lebach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 204 185 1.138 1.286 1.433 1.758 714 1.544 679 1.033 

Ägypten 4 1 - 9 15 143 - 2 7 41 

Albanien - 25 - 144 - 206 - 342 - 24 

Algerien - 2 6 41 3 57 2 134 1 32 

Angola 1 - - 1 - - - - - -

Äq atorialg inea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - 1 -

Armenien 60 887 10 124 7 48 3 16 34 683 

Aserbaidschan - 1 11 72 6 6 - 1 5 29 

Äthiopien 1 - 31 79 2 5 7 23 5 10 

A stralien - - - - - 1 - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - 28 642 - - - 1 - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - 23 397 - 4 - 3 - -

Bh tan - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 206 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Bosnien und Herzegowina - 1 - 60 2 42 - 185 1 8 

Bo suana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bri isch abh.Geb.Europa - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - 1 - - - -

Burkina-Faso - - 15 388 4 - - 1 - -

Burundi - - - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - 1 1 1 11 204 3 -

China (Hongkong) - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - 1 - -

Cos a Rica - - - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibu i - - - - - - - - - -

Ecuador - - - - - 1 - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküs e (Co e d Ivoire) - 9 - 18 - 3 1 2 - -

Eri rea 171 3 631 75 472 96 717 32 252 47 

Es land - - - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - 1 - 1 

Gabun - - - 1 - - 1 - - -

Gambia 1 - 5 137 2 14 16 1.038 - 2 

Georgien 3 3 1 20 2 8 9 294 - -

Ghana - 8 2 9 2 27 - 21 1 2 

Griechenland - - - - - - - - - -

Großbri annien mi  Nordirland - 3 - - - - - - - -

Gua emala - - - - - - - - - -

Guinea - 1 22 138 9 29 3 44 - 1 

Guinea-Bissau - - 30 480 4 7 - 1 - -

Hai i - - - 1 - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 207 – Drucksache 19/2483 

Honduras - - - - - - - 1 - -

Indien 1 - 7 564 1 5 8 203 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 475 292 77 64 716 570 530 510 596 429 

I ran  Islamische Republik 72 22 456 471 481 427 304 248 70 36 

I rland - - - - - - - - - -

Israel - - - 1 - 2 - 1 - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Japan - - - - - - - - - -

Jemen 395 24 10 - - - 4 - 3 -

Jordanien - - - 4 5 2 - 5 1 2 

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - 10 65 1 2 27 229 - 3 

Kanada - - - - - - - - - 1 

Kasachstan - - 2 12 - 1 - - - -

Kenia - 1 - - - - - - - -

Kirgisistan - - 6 29 - - - - - -

Kolumbien - - - - - 1 - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo  Dem. Republik - - - 1 - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 38 - -

Korea (Republik) - - - - - - 1 14 - -

Kosovo - 35 - 45 - 69 1 329 1 7 

Kroatien - - - - - 3 - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - 1 1 - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 1 3 8 5 19 2 5 4 16 

Liberia - 3 1 - - 2 - - - -

Libyen 2 2 3 7 2 9 - - - -
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Drucksache 19/2483 – 208 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 1 21 426 - 1 - 2 - 2 

Mar kk  1 14 7 32 1 31 1 17 3 16 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazed nien - 2 - 121 4 173 - 349 - 19 

Mexic  - - - - - - - - - -

M ldau (Republik) - - - - 1 - - - - -

M ng lei - - - - - - 5 - - -

M ntenegr  - - - 10 - 42 - 3 - 1 

M sambik - - - - 1 - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - 2 - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Nicaragua - - - - - 3 - - - -

Niederlande - - - - - 1 - - - -

Niger - - 9 230 - 2 - - - -

Nigeria - 11 33 39 5 5 73 548 - 19 

 hne Angabe - 2 - 3 - - - 1 - 1 

Oman - - - - - - - - 1 -

Österreich - - - - - - - - - -

Pakistan - - 1 12 1 20 6 236 - 1 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - 1 - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

P len - - - - - - - - - -

P rtugal - - - 1 - - - - - -

Ruanda - - - - - 1 - - - -

Rumänien - - - - - - - - 1 -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 209 – Drucksache 19/2483 

Russische Föderation 8 41 21 470 88 578 29 1 4 4 59 

Sambia - - - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - - - -

Saudi Arabien 3 - 33 18 - - - - - -

Schweden - - - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - - - -

Senegal - - - 13 - - - 8 - 1 

Serbien - 13 1 151 3 104 - 282 - 23 

Sierra Leone - - 2   1 9 - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 44 12 327 152 185  9 1 7 111 15 34 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - 1   - 1 - 5 1 -

sonst. asiat. Staatsangeh.   1 5 1  98 123 - - 10 8 

sonst. europ. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - 9 11  - 1 

Staatenlos 7 10  8 45 34 17 119 44 1 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - 2 - 11 22 7 10 - 4 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 31 23 74 90 4 3 1 2 -   

Südsudan - - 1 2 - 1 - - - -

Suriname - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 471 47 1.458 293 1.244 1 9 34  134 2.1 8 224 

Tadschikistan - - 1 9 2 3 - - - 1 

Tansania - - 5   1 - - - - -

Testakte - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - 4 34 1 - 5 233 - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 210 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Tschad - - 2 - - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - - - - - -

Tunesien - 3 - 3 1 7 5 127 - 7 

Tü kei - 1 83 540 12 70 174 484 68 137 

Tu kmenistan - - - - - 1 - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Uk aine - 2 3 29 6 12 - 3 - 4 

Unga n - - - - - - - 1 - -

Ungeklä t 5 14 166 216 44 57 10 37 118 51 

U uguay - - - - - - - - - -

Usbekistan - - 1 11 - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Ve einigte a abische Emi ate - - - - - - - - - -

Ve einigte Staaten v. Ame ika - - - 2 - - - 8 - -

Vietnam - - - 11 1 7 - 6 - -

Weiß ussland - - - 9 2 - - - - -

Zent alaf ikanische Republik - - - 3 - - - - - -

Summe 1.966 1.706 4.857 8.405 4.927 5.103 3.318 8.404 4.054 3.026 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Leipzig AZ Mönchengladbach AZ Münste  AZ Neumünste -Haa t 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 581 714 500 543 1.455 1.118 57 90 

Ägypten - 3 11 34 27 145 - 3 

Albanien - 41 1 345 9 508 - 101 

Alge ien 1 49 3 149 3 163 - 6 

Angola 1 - 8 - 15 31 - -

Äquato ialguinea - - - - - - - -

A gentinien - - - - - - - -

A menien - - 31 187 107 695 2 99 

Ase baidschan - - 21 77 304 1.167 - 2 

Äthiopien 14 44 22 18 7 8 - -

Aust alien - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 211 – Drucksache 19/2483 

Bahrain - - - - - - - -

Bangladesch 3 24 30 216 21 165 - -

Belgien - - - - - - - -

Benin - - - 3 - - - -

Bhutan - - - - - - - -

Bosnien und  erzegowina - 2 - 97 - 76 - -

Botsuana - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - -

Britisch abh.Geb.Europa - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - 1 - - - -

Burundi - - - - - - - -

Cabo Verde - - - - - - - -

Chile - - - - - - - -

China - - 10 116 29 130 - -

China ( ongkong) - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - 2 - -

Costa Rica - - - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - - - -

Dominikanische Republik - 2 - - - - - 1 

Dschibuti - - - - - - - -

Ecuador - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 1 9 - 7 1 1 - -

Eritrea 318 42 186 9 338 27 206 8 

Estland - - - - - - - -

Frankreich - - - - - - - -

Gabun - - - - - - - -

Gambia 37 374 - 62 1 12 - -

Georgien 11 489 - 143 23 495 - -

Ghana - - 3 95 24 181 - 10 

Griechenland - 1 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 212 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Großbritannien mit Nordirland - - - - - - - 1 

Guatemala - - - - - - - -

Guinea 4 10 28 125 100 258 - -

Guinea-Bi  au - - - 2 - 5 - -

Haiti - - - - - - - -

Hondura  - - - - - - - -

Indien 3 106 4 72 2 122 - -

Indone ien - - - - - - - -

I rak 313 361 678 688 510 231 200 116 

I ran, I lami che Republik 116 279 273 274 601 302 40 21 

I rland - - - - - - - -

I rael - - - - - - - -

I talien - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - -

Japan - - - - - - - -

Jemen 2 1 - - 8 - 96 4 

Jordanien - 5 4 2 2 3 - -

Kambod cha - - - - - - - -

Kamerun 6 8 2 4 1 6 - -

Kanada 1 - - - - - - -

Ka ach tan - - - - 1 4 - -

Kenia - - - 2 - 1 - -

Kirgi i tan - - 1 1 9 19 - -

Kolumbien - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - -

Kongo - - - 5 10 26 - -

Kongo, Dem. Republik 1 - 19 10 15 25 - 1 

Korea (Demokrat. Volk republ.) - - - 1 1 1 - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Ko ovo - 23 1 121 1 114 - 34 

Kroatien - - - 1 - - - -

Kuba - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 213 – Drucksache 19/2483 

Kuwait - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - -

Libanon 32 143 14 177 9 217 - 7 

Liberia - 1 1 - - 1 - -

Libyen 133 23  1   1 4 - 1 

Litauen - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - -

Malawi - - - - - 1 - -

Malaysia - - - - - - - -

Mali - - 4 2  14 99 - -

Marokko 2 74 17 148 3 183 - 5 

Mauretanien - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien - 30 - 381 3 208 - 4  

Mexico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - 4 1 - 3 - -

Mongolei - - - 53 17 32 - -

Montenegro - - - 22 - 3 - -

Mosambik - - - - - - - -

Myanmar 5 1 15 2 14 22 - -

Namibia - - - - - - - -

Nepal - 1 - - - - - -

Nicaragua - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - - 1 - - - -

Nigeria 7 3 43 145 202 448 - -

ohne Angabe - - - 2 - 3 - -

Oman - - - - - - - -

Österreich - - - - - - - -

Pakistan 17 177 19 242 25 187 - 3 

Paraguay - - - - - - - -

Peru - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 214 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Philippinen - 1 - - - - - -

Polen - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Rumänien - 1 - 3 - - - -

Ru  i che Föderation 23 235 21 188 41 220 14 222 

Sambia - - - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - -

Schweden - - - - - - - -

Schweiz - - - - - - - -

Senegal - 1 1 3 - 3 - -

Serbien 1 8 - 335 1 292 - 56 

Sierra Leone - - 1 3 1 - - -

Simbabwe - - - - - 4 - -

Slowaki che Republik - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - -

Somalia 39 24 54 34 69 30 20 4 

 on t. afrik. Staat angeh. 1 1 - - - - - -

 on t. a iat. Staat angeh. 8 5 - 1 3 - 13 6 

 on t. europ. Staat angeh. - - - - - - - -

Spanien - 1 - - - - - -

Sri Lanka - - 10 24 9 35 - -

Staatenlo  22 30 21 4 25 40 14 1 

Staat angehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

15 12 - - - - - 1 

Südafrika - - - - - - - -

Sudan (ohne Süd udan) - 1 1 9 3 - 1 1 

Süd udan - - - 1 - - - -

Suriname - - - - - - - -

Syrien, Arabi che Republik 497 89 523 84 817 75 625 40 

Tad chiki tan - - 13 43 55 204 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 215 – Drucksache 19/2483 

Tansania - - - - - - - -

Testakte - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - -

Togo - 1 2 2 - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - -

Tschechische Re ublik - - - - - - - -

Tunesien 3 86 2 15 - 7 - -

Türkei 90 165 69 54 513 372 21 147 

Turkmenistan - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - -

Ukraine 1 9 1 55 7 19 - 2 

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt 59 124 49 83 32 47 4 34 

Uruguay - - - - - - - -

Usbekistan - - - - 1 2 - -

Venezuela 41 45 - - - - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - 1 1 - -

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 1 - - - - - -

Vietnam 2 13 1 3 - - - -

Weißrussland - - 1 3 - 1 - -

Zentralafrikanische Re ublik - - - - - 1 - -

Summe 2.412 4.106 2.724 5.563 5.491 8.805 1.313 1.073 

Zeitraum: 01.01.2017 - 31.12.2017 
pos. Ent. / neg. Ent. AZ Stern-Buchholz AZ Suhl AZ Trier 

 ositiv negativ  ositiv negativ  ositiv negativ 

Afghanistan 697 480 1.791 1.378 466 696 

Ägy ten 1 9 - 1 3 119 

Albanien - 108 - 204 1 135 

Algerien - 2 7 124 - 39 

Angola - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - 1 6 
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Drucksache 19/2483 – 216 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Argentinien - - - - - -

Armenien 3 45 6 19 52 576 

Aserbaidsc an - 4 64 168 88 416 

Ät iopien 17 66 105 220 19 42 

Australien - - - - - -

Ba rain - - - - 7 4 

Bangladesc  - - - - - 2 

Belgien - - - - - -

Benin - - - - - -

B utan - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 7 - 6 - 23 

Botsuana - - - - - -

Brasilien - - - - - -

Britisc  ab .Geb.Europa - - - - - -

Bulgarien - - - - - -

Burkina-Faso - - - - 1 3 

Burundi - - - - - -

Cabo Verde - - - - - -

C ile - - - - - -

C ina - - - - - 1 

C ina (Hongkong) - - - - - -

C ina (Taiwan) - - - - - -

Costa Rica - - - - - -

Dänemark u. Färöer - - - - - -

Dominikanisc e Republik - - - - - -

Dsc ibuti - - - - - -

Ecuador - - - - - -

El Salvador - - - - 1 24 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - 5 26 8 67 

Eritrea 278 16 718 245 450 48 

Estland - - - - - -

Frankreic  - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 217 – Drucksache 19/2483 

Gabun - - - - - -

Gambia 7 62 35 515 - 1 

Georgien - 3 - - 1 241 

Ghana 1 195 - 4 - 6 

Griechen and - - - - - -

Großbritannien mit Nordir and - - - 1 - 1 

Guatema a - - - - - -

Guinea 18 24 15 29 2 41 

Guinea-Bissau 1 - - - - 2 

Haiti - - - - - -

Honduras - - - - - -

I ndien 2 1 - - - 2 

I ndonesien - - - 1 - -

I rak 482 293 1.432 844 53 92 

I ran, I s amische Repub ik 127 80 41 38 293 290 

I r and - - - - - 1 

I srae  - - - - - 1 

I ta ien - - - 1 - -

Jamaica - - - 1 - -

Japan - - - - - -

Jemen 2 - - - - 1 

Jordanien 5 - 21 32 - 4 

Kambodscha - - - 2 - -

Kamerun - - - - 1 4 

Kanada - - - - - -

Kasachstan - - - - - -

Kenia - - - - - 2 

Kirgisistan - - 1 - - -

Ko umbien - - - - - -

Komoren - - - - - -

Kongo - - - - - -

Kongo, Dem. Repub ik - - - 1 2 -
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Drucksache 19/2483 – 218 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - -

Korea (Republ k) - - - - - -

Kosovo - 2 - 46 - 47 

Kroat en - - - - - -

Kuba - - - - - -

Kuwa t - - - - - 1 

Lettland - 2 - - - -

L banon - 3 12 46 2 12 

L ber a - - - - - -

L byen - - 71 72 2 2 

L tauen - - - - - -

Madagaskar - - - - - -

Malaw  - - - - - -

Malays a - - - - 1 10 

Mal  - - 1 - 1 -

Marokko - 3 12 74 2 56 

Mauretan en 11 49 - - - -

Maur t us - - - - - 2 

Mazedon en - 38 - 122 - 62 

Mex co - - - - - -

Moldau (Republ k) - - - 1 - -

Mongole  - - - - - -

Montenegro - - - - - 26 

Mosamb k - - - - - -

Myanmar - - - - - -

Nam b a - - - - - -

Nepal - - - - - -

N caragua - - - - - -

N ederlande - - - - - -

N ger - - - - - 1 

N ger a 2 7 6 10 5 25 

ohne Angabe 1 - - - - -



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

   

   

   

 

 

  

 

 

209 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 219 – Drucksache 19/2483 

Oman - - - - - -

Österreich - - - - - -

Pakistan - 2 2 67 34 435 

Para uay - - - - - -

Peru - - - - - -

Philippinen - - - - - -

Polen - 4 - - - 2 

Portu al - - - - - -

Ruanda - - - 1 - -

Rumänien - - 1 2 - -

Russische Föderation 105 798 39 258 6 157 

Sambia - - - - - -

Sao Tome und Principe - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - -

Schweden - - - - - -

Schweiz - - - - - -

Sene al - 3 - 1 - 2 

Serbien - 49 1 128 - 81 

Sierra Leone - 3 - - - -

Simbabwe - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - -

Slowenien - - - - - -

Somalia 103 37 338 200 317 289 

sonst. afrik. Staatsan eh. - - - - - -

sonst. asiat. Staatsan eh. - - - - - -

sonst. europ. Staatsan eh. - - - - - -

Spanien - - - - - -

Sri Lanka - - - - - -

Staatenlos 56 11 13 11 36 36 

Staatsan ehöri keit ohne 

Bezeichnun  

- 1 - 5 - 1 

Südafrika - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 220 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Sudan (ohne Südsudan) 2 - 3 - 21 44 

Südsudan - - - - 1 2 

Suriname - - - - - -

Syrien,  rabische Republik 790 58 595 216 938 125 

Tadschikistan - - - - - -

Tansania - - - - - 1 

Testakte - - - - - -

Thailand - - - - - -

Togo - - - - - -

Trinidad und Tobago - - - - - -

Tschad - - - - - -

Tschechische Republik - - - - - -

Tunesien - 1 - 5 - 2 

Türkei - 1 26 40 48 77 

Turkmenistan - - - - - -

Uganda - - - - - -

Ukraine 32 281 - 2 2 6 

Ungarn - - - - - -

Ungeklärt 36 83 256 156 4 66 

Uruguay - - - - - -

Usbekistan - - 5 - - -

Venezuela - - 1 - - -

Vereinigte arabische Emirate - - - - 2 -

Vereinigte Staaten v.  merika - - - - - -

Vietnam - 2 - - - 9 

Weißrussland - - - - - 1 

Zentralafrikanische Republik - - - - 10 20 

Summe 2.779 2.833 5.623 5.323 2.881 4.490 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent.  S  ugsburg  S Bad Berleburg  S Berlin  S Braunschweig  S Büdingen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

 fghanistan 27 46 1 2 106 102 9 8 56 71 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 221 – Drucksache 19/2483 

Ägypten - - - - 2 19 - - - -

Albanien - - - - - 11 - 6 - 5 

Algerien - - - - - 3 - 8 - 2 

Angola - - - - - - - - - -

Äq atorialg inea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 1 - - 2 10 - - - 1 

Aserbaidschan - - - - - 5 - 1 - -

Äthiopien 3 29 - - - 2 - - 10 21 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 1 1 1 - 1 - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bh tan - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - - - - - 59 - 6 - -

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - - - - - - - - - -

B rkina-Faso - - - - - - - - - -

B r ndi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Dschib ti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - 2 - - - - - 12 - -

Eritrea 8 - - - 19 5 - - 42 3 

Gab n - - - - - - - - - -

Gambia 12 70 - - 3 20 - 1 1 22 

Georgien - 1 - - 1 1 - 6 - -

Ghana - - - - - 2 - - - 1 
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Drucksache 19/2483 – 222 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea 3 9 - - 15 9 2 1 - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

 ndien - - - - - 1 - - - -

 ndonesien - - - - - - - - - -

 rak 27 6 1 1 24 59 8 13 23 44 

 ran,  slamische Republik - - 1 - 21 24 15 3 18 28 

 srael - 1 - - - - - - - -

 talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - 2 - - - 1 -

Jordanien - - - - - 4 - - 1 -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - 2 - - - 1 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - 1 

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - 1 - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 1 - 1 - 4 - 16 - 1 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - 1 - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 223 – Drucksache 19/2483 

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 1 - 1 1 15 - 2 1 -

Liberia - - - - - - - 5 1 14 

Libyen - - - - - 1 - - - -

Litauen - - - - - 1 - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Mala i - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 3 - - 1 2 - 2 - -

Marokko - 1 - 1 1 6 - 5 - 3 

Mauretanien - - - - - - - 1 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - 1 - - 3 3 27 1 -

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - 2 83 - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - 1 30 - 3 

Mosambik - - - - - 1 - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger 1 1 - - - - - - - -

Nigeria 26 65 - - 2 3 - 1 - 8 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 2 22 - 2 2 64 - - 2 11 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - 1 - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 224 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Russische Föderation - - - - 23 28 - 2 1 50 

 ambia - - - - - - - - - -

 audi Arabien - - - - - - - - - -

 enegal - 1 - - - - - - - -

 erbien - 1 - - - 25 - 37 - 3 

 ierra Leone - 1 - - - 2 - - 1 -

 imbabwe - - - - - - - - - -

 lowakische Republik - - - - - - - - - 1 

 lowenien - - - - - - - - - -

 omalia 10 11 - - 30 17 6 5 38 22 

sonst. afrik.  taatsangeh. - - - - - - - - - 1 

sonst. asiat.  taatsangeh. - - - - - - 1 1 - -

 panien - - - - - - - - - -

 ri Lanka - - - - - - - - - -

 taatenlos - 1 - - - - - 3 11 10 

 taatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - 1 4 - -

 üdafrika - - - - - - - - - -

 udan (ohne  üdsudan) - - - - - 1 5 17 - -

 üdsudan - - - - - - - 1 - -

 wasiland - - - - - - - - - -

 yrien, Arabische Republik 112 10 4 4 144 16 29 2 81 7 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - 1 

Tschad - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 1 - - - -

Türkei 37 70 - - 1 23 - 1 19 65 

Turkmenistan - - - - 1 5 - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - - - 4 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 225 – Drucksache 19/2483 

Ungarn - - - - - - - 1 - -

Ungeklärt 4 5 1 - 65 73 - 6 5 11 

Usbekistan - - - - - 2 - - - -

Venez ela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika 2 - - - - - - - - -

Vietnam - - - - 2 9 - 1 - -

Weißr ssland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Rep blik - - - - - - - - - -

Summe 274 361 10 13 470 729 80 237 313 411 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AS B rbach AS Deggendorf AS Diez AS Dortm nd AS Düsseldorf 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 1 1 22 59 57 46 83 47 64 57 

Ägypten - - - - 1 5 7 13 10 6 

Albanien - - - 4 - 2 3 53 - 55 

Algerien - - - - - 2 1 27 - 9 

Angola - - - - - - 12 5 1 -

Äq atorialg inea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - 1 3 2 8 6 34 2 25 

Aserbaidschan - - 6 185 - 9 1 25 3 34 

Äthiopien - - - - 2 4 5 3 7 4 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 1 - - - - 2 15 - 14 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - 1 

Bh tan - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - - - 12 - - - 30 1 4 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

B lgarien - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 226 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Burkina-Faso - - - - - - 1 - 1 1 

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - 5 1 3 18 1 3 

China ( aiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - - 3 1 3 

Eritrea - - 14 2 17 - 46 11 16 3 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - 6 12 16 - 2 1 

Georgien - - - - - 4 - 42 - 6 

Ghana - - 2 - - - 12 33 2 17 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea - - - - 1 - 38 89 8 36 

Guinea-Bissau - - - - - - - 1 - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - 1 - 11 - 5 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak - - 22 43 3 2 169 121 44 81 

I ran, Islamische Republik - - - - 13 11 38 41 17 26 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - 3 

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - 1 - 6 - - - 4 

Kasachstan - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 227 – Drucksache 19/2483 

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - 1 - 1 1 

Kirgisistan - - - - - - - 1 2 9 

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - 4 2 2 

Kongo, Dem.  epublik - - - - - - 6 2 - 5 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea ( epublik) - - - - - - - - - -

Kosovo - - - 3 - 4 1 55 - 19 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 1 - - 1 3 36 - 12 

Liberia - - - - - - - 1 - -

Libyen - - - - - - - 1 1 2 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - 1 - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - 11 - 1 

Marokko - - - - - 1 2 30 3 8 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - 12 - - 2 42 - 3 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau ( epublik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - 8 2 19 

Montenegro - - - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 228 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Myanmar - - - - - - 1 - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - 1 - -

Niederlande - - - - - - - - - 1 

Niger - - - - - - - 1 - -

Nigeria - - 54 121 9 5 71 94 28 79 

o ne Angabe - - - - - - - 1 - -

Pakistan - - - 1 5 17 2 30 - 22 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

P ilippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - 2 4 - -

Russisc e Föderation - - - - 19 4 11 32 6 27 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - 1 - - 2 

Serbien - - - 2 - 4 - 85 - 33 

Sierra Leone - - 30 137 - 1 1 - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakisc e Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia - - 3 - 37 10 34 16 14 7 

sonst. afrik. Staatsange . - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsange . - - - - - - 1 - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - 1 3 2 5 1 8 

Staatenlos - - 1 - 22 1 19 1 4 1 

Staatsange örigkeit o ne 

Bezeic nung 

- - - - - - - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 229 – Drucksache 19/2483 

Sudan (ohne Südsudan) - - - - 1 - 1 - 1 -

Südsudan - - - - - - - - 1 -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Ara ische Repu lik 3 - 64 19 140 7 658 54 189 17 

Tadschikistan - - - - - - 5 7 - 26 

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - 1 1 - 1 2 

Tschad - - - - - - - - - 1 

Tunesien - - - - - - - 5 - -

Türkei 4 - - - - 2 46 47 1 9 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - 1 - - -

Ukraine - - - - - - 1 5 1 1 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt - - 1 3 6 3 30 54 14 26 

Us ekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - 1 - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Repu lik - - - - - - - - - -

Summe 8 2 221 607 347 177 1.346 1.257 452 741 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent. AS 

Eisenhüttenstadt 

AS Ellwangen AS Essen AS 

Frankfurt/ Flughafen 

AS Frei urg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 28 92 28 32 15 40 9 5 36 20 

Ägypten - - - - - 6 - 2 - -

Al anien - 1 - 4 1 14 - 4 - 5 

Algerien - 3 - 14 - 9 - - 1 4 

Angola - - - - 3 - - 1 - -
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Drucksache 19/2483 – 230 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - 10 - - - 10 - - - -

Aserbaidschan - - - -   4 - - - -

Äthiopien - 4 -   - - - - 1 2 

Bahrain - - - - - - - 1 - -

Bangladesch - - - - - 6 - 1 - -

Belgien - - - - - 1 - - - -

Benin - 2 - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - 2 - -

Bosnien und Herzegowina - - - 1 - 2 - - - 1 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - 1 - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - 1 - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - 1 - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - 1 - 1 - - - - 1 

Eritrea 28 4 7 - 8 2 1 1 8 -

Gabun - - - - - - - 1 - -

Gambia - 1 2 92 1 1 - - 5 70 

Georgien - - - 25 - 56 - - - 10 

Ghana - 1 - - - 15 - - - 1 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea - - -     62 - 2 - 9 

Guinea-Bissau - - - 1 - 1 - 7 - -

Guyana - - - - - - - - - -
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Haiti - - - - - - - 2 - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - 13 - 23 - 1 - 3 

Indonesien - - - - - - - 1 - -

I rak - 5 13 26 15 64 1 7 27 11 

I ran, Isla ische Republik 15 68 7 15 17 29 1 9 10 1 

Israel - - - - - - - 1 - -

I talien - - - - - - - 3 - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Je en - - - - - - - 3 - -

Jordanien - - - - - 1 - - - 1 

Ka bodscha - - - - - - - - - -

Ka erun - 58 11 33 - - - 2 2 3 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - 19 - - - - - 3 - -

Kirgisistan - - - - - - - 4 - -

Kolu bien - - - - - - - 3 - -

Ko oren - - - - - - - - - -

Kongo - - - 1 - - - 2 - -

Kongo, De . Republik - - - - - - 2 2 - 1 

Korea (De okrat. Volksrepubl.) - - - - - - - 6 - -

Korea (Republik) - - - - - - - 8 - -

Kosovo - 1 - 7 - 4 - - 2 9 

Kroatien - - - - - - - - - 1 

Kuba - - - - - - - 13 - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, De okratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - 4 - - - - - - - -

Libanon - 2 1 - - 15 - - - 1 

Liberia - - - - - - 2 1 - -

Libyen - 4 - - - 1 - - - -
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Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - -

Marokko - - - 4 2 21 2 1 - 2 

Mauretanien - - - 1 - - - 5 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 1 1 1 -  2 - 5 - 2 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - -   - - - - - -

Mongolei - - - - 2 - - 9 - -

Montenegro - - - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - 1 - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - 4 - -

Niederlande - - - - - - - 1 - -

Niger - - - - - - - 1 - -

Nigeria - 7 10 44 28  6 - 2 1  16 

ohne Angabe - - - - - - - - 1 -

Pakistan - 22 - 28 - 6 - 7 -  0 

Paraguay - - - - - - - 1 - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - 1 - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - 1 - -

Russische Föderation 6 2 6 - - - 14 - 4 - -

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - - - - 1 - - 1 - -
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Serbien - 4 - 7 - 20 - - 3 1 

Sierra Leone - - - - - - - 4 - 1 

Simbabwe - - - - - - - 1 - -

Slowakische  epublik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 10 28 4 5 12 17 1 8 9 1 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - 1 - 1 

Sri Lanka - - - - - - - - - -

Staatenlos - 8 8 5 - - 3 - 3 -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - - - -

Südafrika - 2 - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 4 - - - 1 - 1 - -

Südsudan - - - - - - - 1 - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische  epublik 51 14 142 31 124 22 14 1 109 12 

Tadschikistan - - - - 4 7 - 5 - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - 1 - -

Togo - - - - - - - 4 - -

Tschad - 21 - - - - - - - -

Tunesien - - - 1 - - - - - 4 

Türkei - 1 17 14 58 10 - 2 2 3 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - 4 - -

Ukraine - 1 - 1 - - - 2 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 5 19 11 10 10 6 - 2 2 9 

Usbekistan - - - - - 2 - 13 - -

Venezuela - - - - - - - - - -
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Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - 1 - -

Vietnam - 3 - - - - - 1 - -

Weißruss and - - - - - - - - - -

Zentra afrikanische Repub ik - - - - - 1 - 3 - -

Summe 144 650 263 426 308 562 36 198 234 236 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Fried and AS Hermeskei  AS 

I nge heim/ Bingen 

AS Jena/ Hermsdorf AS Kar sruhe 1 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 11 18 5 22 37 10 36 18 30 25 

Ägypten - - 2 5 5 - - - - 1 

A banien - 2 - - - 1 - 8 - 5 

A gerien - 1 - 2 - 4 - 3 - 24 

Ango a - - - - - - - - - -

Äquatoria guinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - - 1 2 - - 2 1 1 

Aserbaidschan - - 1 - - - - 2 - 2 

Äthiopien 3 1 - - 3 - 2 6 1 2 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bang adesch - - - - - - - 1 - -

Be gien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - - 1 1 - - - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasi ien - - - - - - - - - -

Bu garien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - 1 - - - - - - - -

Chi e - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - 13 
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China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Repub ik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

E  Sa vador - - - - - 1 - - - -

E fenbeinküste (Cote d I voire) - 3 - - - - - - - -

Eritrea 10 2 1 - 5 2 27 3 22 -

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 2 - - - - 1 9 7 84 

Georgien - 20 - 7 - - - 2 - 23 

Ghana - - - - - - - 1 - 3 

Griechen and - - - - - - - - - -

Guinea - 1 - - - - 6 16 1 -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

I ndien - - - - - - - - - 4 

I ndonesien - - - - - - - 1 - -

I rak 33 28 - - - - 22 17 23 22 

I ran, I s amische Repub ik 1 2 3 8 26 3 1 - 22 5 

I srae  - - - - - - - - - -

I ta ien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - - -

Jordanien - - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - 17 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Ko umbien - - - - - - - - - -
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Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat.  olksrepubl.) - - - - - - - - - 1 

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - - - - - 5 - 7 1 14 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische  olksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 5 - - - - - - - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - 1 - - - 2 - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - 3 - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - - - - - - - - 1 

Marokko - 2 - - - 10 - 2 - 5 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - - - 5 - 18 1 13 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 3 - - - - - - - 3 

Mongolei - - - - - - - - - 2 

Montenegro - - - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal 1 3 - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -
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Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 5 - - 1 - - - 1 16 37 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 1 15 - 9 - 17 - 1 - 2  

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - 1 

Ruanda 1 - - - - - - - - -

Russische Föderation 13 53 - - - - - 4 3 10 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - - - 1 

Serbien - 1 - 1 - 7 - 44 - 29 

Sierra Leone - - - - - - - 1 - -

Simbabwe - 1 - - - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 5 1 2 4 21 10 20 10 20 12 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - 2 - - - - - - - 2 

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - 10 16 

Staatenlos - - 1 - 1 5 5 2 10 4 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - - - 2 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 2 - 1 1 - - - - -

Südsudan - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 12  26 20 1 35 10 65 22 79 3 
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Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - 1 7 

Tschad - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - - - - 1 10 

Türkei 7 1  11 2  - 1 - 1 4 3 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - - - - - - 2 -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 4 81 - - - - 4 - 9 17 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - 1 

Vietnam - - - - - 1 - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - 1 - - - - - -

Summe 223 295 46 90 137 93 189 204 264 453 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Karlsruhe 2 AS Kiel AS Kusel AS Manching AS 

Mühlhausen/ Th. 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 35 28 50 93 9 30 12 70 45 47 

Ägypten - - - 1 - 1 - - - -

Albanien - 1 - - - - - 1  - 4 

Algerien - 4 - - - - - - - 2 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien - - 3 33 1 15 - - - 3 

Aserbaidschan - - - 3 1   - - - 1 
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Äthiopien 1 - 1 - - 3 - - - 2 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - 1 - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Her egowina - - - - - 1 - 4 - 1 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - 2 - - 3 6 

Eritrea 22 1 13 3 16 3 - - 22 2 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 1 108 - 1 - - - - 2 33 

Georgien - 7 - - - - - - 2 38 

Ghana - 1 - - - - - - 1 13 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea 1 15 - - - - - - 7 5 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien 1 7 - 1 - - - - - -

Indonesien - - - - - - - - - -
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I rak 13 27 12 39 - - - 1 11 13 

I ran, Islamische Repu lik 3 2 21 41 1 7 - - 13 17 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - 1 - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - 8 - - - - - - -

Jordanien - - - - - - - - - 1 

Kam odscha - - - - - - - - - -

Kamerun - 11 - - - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolum ien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Repu lik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepu l.) - - - - - - - - - -

Korea (Repu lik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 1 - 7 - 2 1 6 - 1 

Kroatien - - - - - - - - - -

Ku a - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepu lik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Li anon - - - - - 18 - - - -

Li eria - - - - - - - - - -

Li yen - - - 1 - - - - - 3 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -
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Mali - - - - - - - - - -

Marokko - - - 2 - 3 - - - 2 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 7 - - - - - 5 - 1 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau ( epublik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - - - - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 1 34 - 1 - - 3 54 3 2 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan - 6 - - 1 4 - - - 10 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

 uanda - - - - - - - - - -

 ussische Föderation 5 32 6 39 3 13 - - 4 28 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - 1 - - - - - - - 1 

Serbien - - - - - - - 14 - 4 

Sierra Leone - - - - - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakische  epublik - - - - - - - - - -
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Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 11 11 2 9 9 10 - - 4 2 

sonst. afrik. Staatsange . - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsange . - - - - - - - - - -

Spanien - - - 1 - - - 1 - -

Sri Lanka - 6 - - - - - - - -

Staatenlos - - 5 1 - 3 - - 1 8 

Staatsange örigkeit o ne 

Bezeic nung 

- - - - 2 8 - - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (o ne Südsudan) - - - - - - - - - 1 

Südsudan - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabisc e Republik 28 3 81 14 42 1 - - 42 6 

Tadsc ikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

T ailand - - - - - - - - - -

Togo - 16 - - - - - - - -

Tsc ad - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - - - - - -

Türkei - 3 2 23 - - - - 5 4 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - 1 - - 1 111 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 2 1 - 5 2 2 - - 17 13 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - 1 - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - 1 

Zentralafrikanisc e Republik - - - - - 1 - - - -
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Summe 124 334 204 320 87 133 17 283 182 275 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent. AS München AS Neumünster-Boostedt AS Neustadt AS Nostorf-Horst AS  ldenburg 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 133 196 50 89 21 31 95 54 31 37 

Ägypten 1 2 - 2 - - 1 11 - -

Albanien - 22 5 12 - 1 - 1 - 6 

Algerien - 5 - - 1 5 - 3 - 2 

Angola - - - - 2 3 - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 1 1 1 56 - 3 10 18 1 3 

Aserbaidschan - - - 4 4 1 1 1 - -

Äthiopien 2 8 2 1 9 14 - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - 1 - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - 1 - - - 7 - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 1 - 1 - 1 - - 1 1 

Botsuana - 2 - - - - - - - -

Brasilien - 2 - - - - - - - -

Bulgarien - 1 - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - 1 

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - 3 10 - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - 2 - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) 1 1 - - - - 2 6 2 18 
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Eritrea 26 2 44 1 39 4 10 1 3 1 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia 3 27 - - - 1 - 1 - -

Georgien - 1 - - 2 30 - 23 - 1 

Ghana - 3 - - - 1 -   - -

Griechenland - - - - - - - 1 - -

Guinea 2 8 1 - 3 4 1 2 - -

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien 1 1 - - - - - - - 1 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 1  42 3  47 18 19 4 12 79 89 

I ran, Islamische Republik 8 1  20 11 2 3 32 24 3 1 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - 14 1 - - - - - -

Jordanien 17 12 - - 1 8 - 1 - -

Kambodscha - 1 - - - - - - - -

Kamerun - 9 - - - 2 - 1 - -

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - 1 - - - - - - - 1 

Kirgisistan - - - 1 - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - 1 - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik 14 2  - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 245 – Drucksache 19/2483 

Kosovo - 6 - 14 - 1 - 1 - 7 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos,  emokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon 1 3 - 12 - - - - - 5 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen 2 2 - 1 4 5 - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali 7 27 - - - - - - - -

Marokko - 4 - 4 1 3 - 1 1 3 

Mauretanien - - - - - - 1 6 - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien 1 7 - 19 - - - 5 - 3 

Mexico - - - - - - 1 - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - 4 - - - - - - - 2 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar 8 1 - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 164 588 3 1 6 9 2 5 - -

ohne Angabe - 1 - - - - - - - -

Pakistan 3 112 2 1 1 15 - - - -

Paraguay - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 246 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Peru 1 - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda 1 - - - - - - - - -

Russische F deration 2 14 25 82 1 36 22 38 - 29 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal 3 42 - - - - - 1 - -

Serbien - 12 - 20 - 1 - 4 1 20 

Sierra Leone 8 36 - - - - - 5 - -

Simbabwe - - - - - - - - - 1 

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - 1 

Somalia 90 33 22 15 12 10 9 9 - 3 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - 3 3 - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - 7 - - - - - - - -

Staatenlos 1 17 7 3 20 3 3 - - -

Staatsangeh rigkeit ohne 

Bezeichnung 

- 1 - - - - - 1 - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 2 - - - - - - - 2 

Südsudan - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 91 17 125 25 81 14 19 2 132 14 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania 4 22 - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - 1 - -

Togo 3 9 - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 247 – Drucksache 19/2483 

Tunesien - 3 - 1 1 10 - 1 - 3 

Türkei 3 20 5 4 18 41 6 14 9 24 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

 ganda 10 12 - - - - - - - -

 kraine - 6 - 2 - - 14 46 - -

 ngarn - - - - - - - - - -

 ngeklärt 13 28 1 29 6 9 - 12 14 2 

 sbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela 3 1 - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - 1 - - - - - - - -

Summe 643 1.428 365 465 256 298 233 324 277 282 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 
pos. Ent. / neg. Ent. AS Regensburg AS Rendsburg AS Reutlingen AS Schweinfurt AS Sigmaringen 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 18 25 35 67 1 2 43 94 7 23 

Ägypten - - - - - - - - - -

Albanien - - - 2 - - - 1 - -

Algerien - - - 2 - 2 2 42 - 4 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 1 2 - 23 - - 8 189 - -

Aserbaidschan - 13 - - - - - - - -

Äthiopien 30 144 - - - - - 4 1 -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - - - - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - 1 

Bhutan - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 248 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Bosnien und Herzegowina - - - - - - - - - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - - -

C ile - - - - - - - - - -

C ina - - - - - - - - - 1 

C ina (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanisc e Republik - - - - - - - - - -

Dsc ibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - 13 83 - -

Eritrea 58 2 11 3 1 - - - 8 1 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - - - - - 17 3 2 1 56 

Georgien - - - - - - - - - 9 

G ana - 1 - - - - - - - -

Griec enland - - - - - - - - - -

Guinea 1 2 - - - - 5 3 - 4 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - - - - - - - 3 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 55 200 14 20 4 2 3 47 22 36 

I ran, Islamisc e Republik 4 5 13 15 - - - - 1 13 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - 2 - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - 12 3 - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 249 – Drucksache 19/2483 

Jordanien - - - - - - - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - 2 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - 1 - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo  Dem. Republik 1 4 - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - - - - - 2 - - - 1 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos  Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - - - - - - - - -

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - - - - - - - 2 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 11 - - - - - 1 - 1 

Marokko - 1 - - - 1 - - - 21 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - - - - - - - -

Mexico - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 250 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Moldau (Republik) - 230 - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - - - - - -

Mo ambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 30 42 - - - 1 6 14 3 22 

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Paki tan 2 2 - 1 - 2 - 4 2 11 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Ru  i che Föderation - - 8 34 - - 1 - - 1 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - - - 1 - 1 - - - -

Serbien - - - 7 - - - - - 4 

Sierra Leone 1 2 - - - - 1 1 - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowaki che Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 28 14 9 4 - - 85 90 3 1 

 on t. afrik. Staat angeh. - - - - - - - - - -

 on t. a iat. Staat angeh. - - - - - 1 - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka - - - - - - - - - 3 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 251 – Drucksache 19/2483 

Staatenlos - - 3 - 2 - 1 1 3 2 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - - 1 -

S dafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne S dsudan) - - - - - - - - - -

S dsudan - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 31 6 45 10 - 21 18 7 69 46 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo 1 - - - - 1 - - - -

Tschad - - - - - - - - 1 -

Tunesien - - - - - - - 1 - 2 

T rkei - - - 1 - - 8 27 2 3 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 3 - - - - 1 18 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 1 3 - - - 1 1 - - 3 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Summe 262 714 150 193 8 54 199 630 124 276 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AS Trier AS Zirndorf AZ Bad Fallingbostel AZ Bamberg AZ Berlin 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 42 52 65 212 20 38 - 7 21 22 
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Drucksache 19/2483 – 252 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Ägypten 3 29 - 2 - 1 - - - 3 

Albanien - 22 - 4 - 12 - 29 1 14 

Algerien 4 3 - 1 - 3 - - - 4 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - 1 - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien   39   107 - 1 - - - 7 

Aserbaidschan 2 36   214 - - - - 3 20 

Äthiopien - 3 1  92 - - - 1 - -

Bahrain 1 - - - - - - - - -

Bangladesch - - - 2 - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - 24 - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 3 - - - 13 - 7 - 23 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - 6 - - - - - - -   

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - 1 

China - - - - - - - - - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - 2 - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - 2 4 - - - 1 

Eritrea 23 7 98 11 11 2 214 32 46 1 

Gabun - - - - - - - - - -

Gambia - 4 1 14 -   - - - 2 

Georgien - 23 1 213 - 20 - 303 - 2  

Ghana 1   - 2 - 2 - 11 1 4 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 253 – Drucksache 19/2483 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea 2 3 - 1 - 4 - - 1 8 

Guinea-Bissau - - - - - - - - - 1 

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

 ndien - - - - - 1 - - - -

 ndonesien - - - - - - - - - -

 rak 7 11 113 351 41 38 - 1 21 36 

 ran,  slamische Republik 8 9 29 275 7 8 - 18 3 25 

 srael - - - - - - - - - -

 talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - - - - 6 -

Jordanien - 2 - 3 - 1 - - - -

Kambodscha - - - - - - - - - -

Kamerun 1 1 - 1 - - - - - -

Kasachstan - - 6 2 - - - - - -

Katar - - - 1 - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - 2 - - - -

Komoren - - - - - 1 - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 18 2 2 - 8 - 12 - -

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - 7 - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 254 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - - 2 2 2 2 - - 1 

Liberia - - - - 2 - - - - -

Libyen - - - - - - - - 3 14 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - 3 - - - - - - - -

Mali - - - 1 - 1 - - - -

Marokko 1 2 - 3 - - - 1  - 2 

Mauretanien - - - - - - - -   -

Mauritius 1 - - - - - - - - -

Mazedonien - 27 - 7 - - - 19 - 11 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - 13 - - - 1 0 

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - - - 3 - 2 - -

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -

Namibia - - - - - 1 - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - - -

Nigeria 2 2 - 4 6 3   20 4   

ohne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan 1  2 1 17 - 3 - - - 7 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - 1 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 255 – Drucksache 19/2483 

Russische Föderation 5 38 16 114 1 14 25 129 2 25 

 ambia - - - 3 - - - - - -

 audi Arabien - - - - - - - - - -

 enegal - - - 2 - 1 1 14 - -

 erbien - 25 - 1 - 9 - 15 - 16 

 ierra Leone - 2 1 1 - - - - - -

 imbabwe - - - - - 1 - - - -

 lowakische Republik - - - - - - - - - -

 lowenien - - - - - - - - - -

 omalia 37 32 4 1 - 7 - - 2 4 

sonst. afrik.  taatsangeh. - - - - - - - - - -

sonst. asiat.  taatsangeh. - - - - - - - - - -

 panien - - - - - - - - - -

 ri Lanka - - - - - - - - - -

 taatenlos 6 - 31 24 3 1 - - - 1 

 taatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - - - 1 - -

 üdafrika - - - - - - - - - -

 udan (ohne  üdsudan) 20 37 - - 8 11 - - - -

 üdsudan 3 3 - - - - - - - -

 wasiland - - - 1 - - - - - -

 yrien, Arabische Republik 98 21 375 190 72 65 148 24 134 32 

Tadschikistan - - 20 103 - - - - - -

Tansania - - - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - - -

Tschad - 1 - - - - - - - -

Tunesien - - - - - - - - - 1 

Türkei 6 16 - 1 6 5 - - 29 44 

Turkmenistan - - - - - - - - - 10 

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - 6 147 - - - - - 12 
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Drucksache 19/2483 – 256 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 6 8 6 28 3 8 1 1 25 43 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venez ela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - - - -

Vietnam - 1 - - - - - - - 88 

Weißr ssland - 1 1 40 - - - - - 1 

Zentralafrikanische Rep blik - 1 - - - - - - - -

Summe 285 549 803 2.231 184 313 396 661 307 669 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Bielefeld AZ Bonn AZ Bramsche AZ Bremen AZ Chemnitz 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 79 110 63 29 17 24 13 50 27 69 

Ägypten - 8 2 3 - 2 4 26 - -

Albanien 1 64 - 37 - 48 - 31 - 11 

Algerien - 26 - 22 - 7 - 8 3 14 

Angola - - 3 3 - - - - - -

Äq atorialg inea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 3 111 17 35 2 5 - 8 - -

Aserbaidschan 4 171 22 9 - 1 - - - -

Äthiopien - 1 - 2 - 3 - - - -

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch 5 38 7 7 - 1 - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bh tan - - - - - - - - - -

Bosnien  nd Herzegowina - 10 1 19 - 5 - 1 - 2 

Bots ana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 257 – Drucksache 19/2483 

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - 1 - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - 1 3 7 - 1 - - - -

China ( aiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d I voire) - 1 - - 8 55 - 2 - -

Eritrea 20 - 16 9 27 1 7 2 18 1 

Gabun - - - - - 3 - - - -

Gambia - 2 - 1 2 - - 1 - -

Georgien - 130 1 39 - 49 - 7 3 158 

Ghana 2 15 6 6 - 2 - 9 - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea 5 16 11 21 15 15 - 3 - -

Guinea-Bissau 2 - - 1 - 1 - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien 1 27 2 9 - - - - - 56 

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 96 166 88 73 57 39 55 24 5 50 

I ran, Islamische Republik 16 58 43 35 20 19 6 20 6 36 

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - - - - -

Jemen - - - - - 1 - - - -

Jordanien - - - - 1 6 - - - -

Kambodscha - - - 1 - - - - - -

Kamerun - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 258 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - 35 2 2 - - - - - -

Kolumbien - - - - - 2 - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - 1 - - - - - - -

Kongo  Dem. Republik 1 - 3 4 - - - - - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - -

Kosovo - 10 - 15 2 6 - 14 - 25 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - - - -

Laos  Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 10 - 9 1 14 - - 1 41 

Liberia - - - - 3 12 - - - -

Libyen - - 1 4 - - - - 6 29 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - 3 4 6 - - - - - -

Marokko - 22 1 15 - 10 1 5 - 27 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 28 - 35 - 39 - 46 - 18 

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republik) - 1 - - - 11 - 1 - -

Mongolei 3 15 - 6 - 1 - - - -

Montenegro - 1 - - - 8 - 2 - 7 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 259 – Drucksache 19/2483 

Mosambik - - - - - 2 - - - -

Myanmar - - 1 - 1 - - - 1 -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepal - - - - - 1 - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - 1 - - - - - - - -

Nigeria 10 1  14 39 9 7 1 8 - -

ohne Angabe - 1 - - 1 - - - - -

Pakistan 2 60 10 2  1 18 - 3 2 180 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Philippinen - - - - - 1 - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - 4 1 - - - -

Russische Föderation 16 76 2 27 1 1 -    3 13  

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - 1 - - - - - - - -

Serbien - 4  - 27 - 39 - 33 - 2  

Sierra Leone - 1 - - - - - - - -

Simbabwe - - - - 2 3 - - - -

Slowakische Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 18 29 33   16 7 33 9 24 2 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 - - - - - - - -

Spanien - - - - - - - - - -

Sri Lanka 2 31 2 - - 1 - - - -

Staatenlos 7 2 10 1 1   10 3 - -

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- 1 - - - - - -   2 
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Drucksache 19/2483 – 260 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 1 - - - 31 34 - - - -

Südsudan - - - - 2 3 - - - -

S asiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 286 79 155 59 160 125 130 50 72 28 

Tadschikistan 2 72 2 6 - - - 1 - -

Tansania - - - - - 1 - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - 3 - - - - - - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tunesien - 1 - 1 - - - 7 2 45 

Türkei 3 23 104 31 15 19 1 39 12 45 

Turkmenistan - 2 - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - 9 - 9 - 4 - 2 - -

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 6 44 2 2 3 7 - 3 18 34 

Usbekistan - 7 - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - 2 1 

Vereinigte Staaten v. Amerika - - 1 - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - - - 3 

Weißrussland - 1 - - - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - - -

Summe 592 1.582 636 696 402 671 261 473 210 1.045 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Dortmund AZ Dresden AZ 

Eisenhüttenstadt 

AZ Gießen AZ Gießen -

Offenbach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 10 22 31 35 37 79 180 140 96 147 

Ägypten 1 1 1 1 - - 1 5 2 7 

Albanien 1 20 - 16 - 17 - 20 - 34 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 261 – Drucksache 19/2483 

Algerien - 14 - 5 - 2 1 38 1 12 

Angola - - - - - - - - - 2 

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - 1 

Armenien - 7 - 4 - - 2 30   32 

Aserbaidschan - 13 - - - - - 11 4 24 

Äthiopien - - 4 - - 2 29 42 18 19 

Bahrain - - - - - - 3 - - -

Bangladesch - 1 - - - - - 1 3 24 

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - 1 - - - 9 - 4 - 1 

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - 1 - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - - 2 1 

Chile - - - - - - - - - -

China - 5 - - - - 1 - - 1 

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Dominikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - 3 

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - - - - - - 2 - - 11 

Eritrea 91 3 11 - 57 4 158 30 38 10 

Gabun - - - - - - - - 1 -

Gambia 2 - - - - - 4   22 201 

Georgien 5 41 - 2 5 - 23 3 7  - 34 

Ghana - 10 - 1 -   - 25 1 31 

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea 1 13 - 2 - - 4 19 15 27 
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Drucksache 19/2483 – 262 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Guinea-Bissau - - - - - - - - 1 1 

Guyana - - - - - - - 1 - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - 1 -

Indien 1 4 - 19 - - 3 6 2   

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 57 51 13 3 - 27 5  11  37 77 

I ran, Islamische Republik 9   1 - - 1 32  5 17 72 

Israel - - - - - - - - - 1 

I talien - - - - - - - - - -

Jamaica - - - - - - 10 6 - -

Jemen - - - - - -   - 3 -

Jordanien - - 1 - - - - - - 1 

Kambodscha - - - - - - - - 1 -

Kamerun - - 1 - - 63 - - 1 11 

Kasachstan - - - - - - - - - -

Katar - - - - - - - - - -

Kenia - - - - - 52 - 2 - -

Kirgisistan - - - - - - - - 10 20 

Kolumbien - - - - - - - - - 4  

Komoren - - - - - - - - - 2 

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - - - - - 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - - - 1 

Kosovo - 4 - 5 - - - 16 - 6 

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - 1 - -

Kuwait - - - - - - - 2 - -

Laos, Demokratische Volksrepublik - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - 4 4 19 1 5 - 6 3   
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 263 – Drucksache 19/2483 

Liberia - - - - - - - - - 25 

Libyen - - 20 28 - 27 1 - 10 1 

Litauen - - - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - - - 1 

Ma awi - - - - - - - - - -

Ma aysia 1 - - - - - - - - -

Ma i - 1 - - - - - - - 3 

Marokko - 16 - 11 - 5 - 23 5 27 

Mauretanien - - - - - - - - - 1 

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - 14 - 8 - 27 - 19 - 17 

Mexico - - - - - - - - - -

Mo dau (Repub ik) - - - - - - - - 1 -

Mongo ei 4 - - - - - - - - 3 

Montenegro - - - - - - - 1 - 11 

Mosambik - - - - - - - - - -

Myanmar - - 1 - - - 2 1 - -

Namibia - - - - - - - - - -

Nepa  - - - - - - - - 7 18 

Nieder ande - - - - - - - - - -

Niger - - - - - - - - 3 2 

Nigeria 12 25 1 - - 2 20 30 33 65 

ohne Angabe - - - - - - 1 - - -

Pakistan - 2 - 32 - 47 5 110 1 55 

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

Phi ippinen - - - - - - - - - -

Po en - - - - - 1 - - - -

Portuga  - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - 3 5 

Russische Föderation - 7 - 51 1 137 56 27 17 84 

Sambia - - - - - - 1 - - -
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Drucksache 19/2483 – 264 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Saudi Arabien - - - - - - - - - -

Senegal - - - - - - - 3 - 5 

Serbien 1 11 - 11 - 27 - 33 1 10 

Sierra Leone - - - - 2 - - - 1 2 

Simbab e - - - - - - - - - -

Slo akische Republik - - - - - - - - - -

Slo enien - - - - - - - - - -

Somalia 3 2 4 1 9 20 129 95 62 36 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - - - 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - - - - - 1 5 

Spanien - - - - - - - - 1 -

Sri Lanka - 2 - - - - - - 8 87 

Staatenlos 3 1 - - - 1 14 14 28 17 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - 2 - - - - - 4 12 

Südafrika - - - - - 5 - - - 1 

Sudan (ohne Südsudan) - - - 1 1 1 1 3 75 73 

Südsudan - - - - - - - - 6 4 

S asiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Republik 77 50 79 3 104 47 350 95 204 44 

Tadschikistan - - - - - - - - 1 5 

Tansania - - - - - 2 - - - 4 

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - - - - - - 1 5 

Tschad - - - - - 19 - - - 3 

Tunesien - 1 - 28 - - - - - 2 

Türkei 10 6 15 11 1 12 222 88 84 133 

Turkmenistan - - - - - - - - 6 8 

Uganda - - - - - - - - 3 1 

Ukraine - - - - - 1 2 2 2 2 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 10 23 39 36 19 17 8 21 27 58 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 265 – Drucksache 19/2483 

Usbekistan - - - - - - - - - 1 

Venezuela - - 1 1 - - - 6 - 13 

Vereinigte Staaten v  Amerika - - - - - - 1 - - -

Vietnam - 1 - 20 - 33 - - - 1 

Weißrussland - - - - - 2 - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - - 1 -

Summe 299 384 229 618 232 723 1.312 1.261 881 1.730 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Glückstadt AZ Halberstadt AZ Hamburg AZ Heidelberg AZ Lebach 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 9 20 87 143 122 128 26 29 36 71 

Ägypten - 1 - 2 - 8 - - - -

Albanien - - - 31 - 37 - 52 - 4 

Algerien - - - 5 1 10 - 23 3 11 

Angola - - - - - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - - - - - -

Argentinien - - - - - - - - - -

Armenien 2 38 - 20 1 12 - 6 - 2 

Aserbaidschan - - - - - - - - - -

Äthiopien - - - 4 1 1 - 5 - 10 

Bahrain - - - - - - - - - -

Bangladesch - - 5 56 - - - - - -

Belgien - - - - - - - - - -

Benin - - 3 7 - - - - - -

Bhutan - - - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - 8 - 8 - 14 - -

Botsuana - - - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - - - -

Burkina-Faso - - 1 11 - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 266 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Burundi - - - - - - - - - -

Chile - - - - - - - - - -

China - - - - - - - 10 - -

China (Taiwan) - - - - - - - - - -

Do inikanische Republik - - - - - - - - - -

Dschibuti - - - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - - - -

Elfenbeinküste (Cote d Ivoire) - 1 - 1 - - - - - -

Eritrea 3 - 76 14 48 7 57 9 49 4 

Gabun - - - - - - - - - -

Ga bia - - 2 113 - - 1 37 - -

Georgien - - - 11 1 41 - 236 - 7 

Ghana - - - 7 - 7 - 1 - -

Griechenland - - - - - - - - - -

Guinea - - 1 7 2 5 10 20 - -

Guinea-Bissau - - 1 32 - - - - - -

Guyana - - - - - - - - - -

Haiti - - - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - - - -

Indien - - - 26 - 2 - 22 - -

Indonesien - - - - - - - - - -

I rak 12 6 7 43 55 50 13 67 5 31 

I ran, Isla ische Republik - - 21 75 20 53 13 22 10 -

Israel - - - - - - - - - -

I talien - - - - - 1 - - - -

Ja aica - - - - - - - - - -

Je en 13 25 - - - - 1 - - -

Jordanien - - - 2 - - - - 1 -

Ka bodscha - - - - - - - - - -

Ka erun - - 13 101 - - - 34 - -

Kasachstan - - - - - - - 2 - -

Katar - - - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 267 – Drucksache 19/2483 

Kenia - - - - - - - - - -

Kirgisistan - - - - - - - - - -

Kolumbien - - - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - - - -

Kongo - - - - - - - - - -

Kongo, Dem. Republi  - - - - - - - - - -

Korea (Demo rat. Vol srepubl.) - - - - - - - - - -

Korea (Republi ) - - - - - - - 1 - -

Kosovo - - - 5 - 2 1 36 - -

Kroatien - - - - - - - - - -

Kuba - - - - - - - - - -

Kuwait - - - 1 - - - - - -

Laos, Demo ratische Vol srepubli  - - - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - - - -

Libanon - - 1 7 - - - - 2 46 

Liberia - - - - - - - - - -

Libyen - - - 1 - 12 - - - -

Litauen - - - - - - - - - -

Madagas ar - - - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - - - -

Mali - - 2 19 - - - - - -

Maro  o - - - 12 - 6 - 4 - 2 

Mauretanien - - - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - - - -

Mazedonien - - - 21 3 32 - 50 - -

Mexico - - - - - - - - - -

Moldau (Republi ) - - - - - - - - - -

Mongolei - - - - - - - - - -

Montenegro - - - 9 - 5 - - - -

Mosambi  - - - - - - - - - -

Myanmar - - - - - - - - - -
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Drucksache 19/2483 – 268 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Namibia - - - 1 - - - - - -

Nepal - - - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - - - -

Niger - - 2 17 - - - - - -

Nigeria - 1 3 10 2 4 3 46 - 11 

o ne Angabe - - - - - - - - - -

Pakistan - - - - - - 1 3 - -

Paraguay - - - - - - - - - -

Peru - - - - - - - - - -

P ilippinen - - - - - 1 - - - -

Polen - - - - - - - - - -

Portugal - - - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - - - -

Russisc e Föderation - 1 33 66 11 89 17 5 - 1 

Sambia - - - - - - - - - -

Saudi Arabien - - 6 4 - - - - - -

Senegal - - - 7 - 1 - - - -

Serbien - 2 - 17 - 28 - 53 - 8 

Sierra Leone - - - 1 - - - - - -

Simbabwe - - - - - - - - - -

Slowakisc e Republik - - - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - - - -

Somalia 2 1 29 38 29 20 6 19 6 5 

sonst. afrik. Staatsange . - - - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsange . - - - - - 3 - - - 1 

Spanien - - - - - - - 5 - -

Sri Lanka - - - - - - - 13 - -

Staatenlos - - - 5 1 1 10 11 - -

Staatsange örigkeit o ne 

Bezeic nung 

- - - 6 12 4 5 - - -

Südafrika - - - - - - - - - -

Sudan (o ne Südsudan) 1 6 - - - 1 - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 269 – Drucksache 19/2483 

Südsudan - - - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - - - -

Syrien, Arabische Re ublik 20 - 269 97 116 54 90 111 374 74 

Tadschikistan - - - - - - - - - -

Tansania - - - 2 - - - - - -

Thailand - - - - - - - - - -

Togo - - - 1 - 1 1 8 - -

Tschad - - - - - - - - - -

Tunesien - - - - - 2 1 13 - 4 

Türkei 9 7 19 47 1 20 45 35 7 8 

Turkmenistan - - - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - - - -

Ukraine - - - 3 - - - 5 - 1 

Ungarn - - - - - - - - - -

Ungeklärt 2 2 5 50 2 15 - 6 47 12 

Usbekistan - - - - - - - - - -

Venezuela - - - - - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - 3 - -

Vietnam - - - - - 4 - - - -

Weißrussland - - - - - - - - - -

Zentralafrikanische Re ublik - - - - - - - - - -

Summe 73 111 586 1.166 428 675 301 1.016 540 313 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Lei zig AZ Mönchengladbach AZ Münster AZ Neumünster-Haart 

 ositiv negativ  ositiv negativ  ositiv negativ  ositiv negativ 

Afghanistan 26 40 23 20 20 49 7 20 

Ägy ten - - - 8 7 30 - 1 

Albanien - 2 - 33 - 28 - 24 

Algerien - 2 - 13 - 16 - 4 

Angola - - 1 3 4 3 - -



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

260 

Drucksache 19/2483 – 270 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Äquatorialguinea - - - - - - - -

Argentinien - - - - - 1 - -

Armenien 4 - - 10 1 17 - 28 

Aser aidschan - - 10 12 22 36 - -

Äthiopien 2 6 1 2 - - - -

Bahrain - - - - - - - -

Bangladesch - 1 1 9 - 7 - -

Belgien - - - - - - - -

Benin - - - - - - - -

Bhutan - - - - - - - -

Bosnien und Herzegowina - - - 2 - 14 - -

Botsuana - - - - - - - -

Brasilien - - - - - - - -

Bulgarien - - - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - - - -

Burundi - - - - - - - -

Chile - - - - - - - -

China - - 1 5 6 8 - -

China (Taiwan) - - - - - 4 - -

Dominikanische Repu lik - - - - - - - -

Dschi uti - - - - - - - -

El Salvador - - - - - - - -

Elfen einküste (Cote d Ivoire) 1 3 - - 1 - - -

Eritrea 41 - 18 3 21 1 22 2 

Ga un - - - - - - - -

Gam ia 2 14 - - - - - -

Georgien - 66 8 39 3 44 - 19 

Ghana - 1 - 12 2 23 - 1 

Griechenland - - - - - - - -

Guinea 1 6 - 22 24 44 - -

Guinea-Bissau - - - - - 1 - -

Guyana - - - - - - - -
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 271 – Drucksache 19/2483 

Haiti - - - - - - - -

Honduras - - - - - - - -

Indien - 5 - 3 - 4 - -

Indonesien - - - - - - - -

I rak 30 30 13 73 33 50 9 43 

I ran  Islamische Republik 2 3 13 23 17 29 37 21 

Israel - - - - - - - -

I talien - 1 - - - - - -

Jamaica - - - - - - - -

Jemen - - - - - - 50 10 

Jordanien - 1 - - - 1 - -

Kambodscha - - - - - - - -

Kamerun 3 4 - - - - - -

Kasachstan - - - - - - - -

Katar - - - - - - - -

Kenia - - - - - - - -

Kirgisistan - - - 5 - 3 - -

Kolumbien - - - - - - - -

Komoren - - - - - - - -

Kongo - - - - 1 2 - -

Kongo  Dem. Republik - - - 1 1 5 - -

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) - - - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - - - -

Kosovo - 2 1 18 - 9 - 1 

Kroatien - - - 1 - - - -

Kuba - - - - - - - -

Kuwait - - - - - - - -

Laos  Demokratische Volksrepublik - - - - - - - -

Lettland - - - - - - - -

Libanon - 2 - 3 5 24 - 1 

Liberia - - - - - - - -

Libyen 4 6 1 1 - - - 2 
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Litauen - - - - - - - -

Madagaskar - - - - - - - -

Malawi - - - - - - - -

Malaysia - - - - - - - -

Mali - 1 - 3 3 22 - -

Marokko - 3 - 21 3 23 - 1 

Mauretanien - - - - - - - -

Mauritius - - - - - - - -

Mazedonien - - - 3  - 29 - 7 

Mexico - - - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - - - -

Mongolei - - - 1 1 1 - -

Montenegro - - - 2 - 2 - -

Mosambik - - - - - - - -

Myanmar 7 - - - 1 - - -

Namibia - - - - - - - -

Nepal - - - - - - - -

Niederlande - - - - - - - -

Niger - - - - - - - -

Nigeria 1 1 9 16 32 61 - 1 

ohne Angabe - - - - - - - -

Pakistan -   1 14   17 - -

Paraguay - - - - - - - -

Peru - - - - - - - -

Philippinen - - - - - - - -

Polen - - - - - 1 - -

Portugal - - - - - - - -

Ruanda - - - - - - - -

Russische Föderation 2 37 - 21 3 63 - 1  

Sambia - - - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - - 2 -

Senegal - - - - - 1 - -
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Serbien - - - 28 - 36 - 12 

Sierra Leone 1 - - - 2 - - -

Simbabwe - - - - - - - -

Slowakische Re ublik - - - - - - - -

Slowenien - - - - - - - -

Somalia 8 6 25 3 6 8 14 3 

sonst. afrik. Staatsangeh. - - - - - - - -

sonst. asiat. Staatsangeh. - - - - - 1 4 4 

S anien - - - - - - - -

Sri Lanka - - - 1 1 1 - -

Staatenlos 1 - - - 12 7 - 4 

Staatsangehörigkeit ohne 

Bezeichnung 

- - - - - 1 - -

Südafrika - - - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) - 1 - 1 - - 1 -

Südsudan - - - - - - - -

Swasiland - - - - - - - -

Syrien, Arabische Re ublik 69 13 122 41 188 58 113 73 

Tadschikistan - - - - 2 11 - -

Tansania - - - - - - - -

Thailand - - - - - - - -

Togo - - - - - - - -

Tschad - - - - - - - -

Tunesien 1 12 - 2 - - - -

Türkei 28 19 52 15 149 78 2 6 

Turkmenistan - - - - - - - -

Uganda - - - - - - - -

Ukraine - - - 5 - - - -

Ungarn - - - - - - - -

Ungeklärt 7 12 7 6 21 21 - 6 

Usbekistan - - - - - - - -

Venezuela 15 18 - - - - - -
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Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - - - -

Vietnam - - - - - - - -

Weißrusslan  - - - - - - - 1 

Zentralafrikanische Republik - - - - - - - -

Summe 256 323 307 536 597 895 261 310 

Zeitraum: 01.01.2018 - 31.03.2018 

pos. Ent. / neg. Ent. AZ Stern-Buchholz AZ Suhl AZ Trier 

positiv negativ positiv negativ positiv negativ 

Afghanistan 16 35 81 55 36 29 

Ägypten - - - - 4 27 

Albanien - 8 - 24 - 11 

Algerien - 4 2 8 - 17 

Angola - - - - - -

Äquatorialguinea - - - - - -

Argentinien - - - - - -

Armenien - 6 - 18 2 34 

Aserbai schan - - 1 19 9 36 

Äthiopien 3 2 8 11 - 1 

Bahrain - - - - 1 -

Bangla esch - - - - - -

Belgien - - - - - -

Benin - - - - - -

Bhutan - - - - - -

Bosnien un  Herzegowina - 9 - 3 - 3 

Botsuana - - - - - -

Brasilien - - - - - -

Bulgarien - - - - - -

Burkina-Faso - - - - - 2 

Burun i - - - - - -

Chile - - - - - -



    

 

  

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

265 

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 275 – Drucksache 19/2483 

China - - - 2 - -

China (Taiwan) - - - - - -

Dominikanische Repu lik - - - - - -

Dschi uti - - - - - -

El Salvador - - - - - 4 

Elfen einküste (Cote d Ivoire) - - - 2 - -

Eritrea 61 - 57 8 35 1 

Ga un - - - - - -

Gam ia 3 85 12 138 - 4 

Georgien - 5 2 11 2 103 

Ghana 2 15 - 6 - 7 

Griechenland - - - - - -

Guinea 1 5 3 4 - -

Guinea-Bissau - - - - - -

Guyana - - - - - -

Haiti - - - - - -

Honduras - - - - - -

Indien - - - - - -

Indonesien - - - 2 - -

I rak 30 38 35 43 - 27 

I ran, Islamische Repu lik - 4 16 36 13 51 

Israel - - - - - -

I talien - 1 - - - -

Jamaica - - - - - -

Jemen - - - - - -

Jordanien - 1 - - - -

Kam odscha - - - 2 - -

Kamerun - - - - - -

Kasachstan - - - - - -

Katar - - - - - -

Kenia - - - - - -

Kirgisistan - - - - - -
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Kolumbien - - - - - -

Komoren - - - - - -

Kongo - - - - - -

Kongo, Dem. Republik - - - - - -

Korea (Demokrat.  olksrepubl.) - - - - - -

Korea (Republik) - - - - - -

Kosovo - - - - - 3 

Kroatien - - - - - -

Kuba - - - 1 - -

Kuwait - - - - - -

Laos, Demokratische  olksrepublik - - - - - -

Lettland - - - - - -

Libanon - 2 2 22 - -

Liberia - - - - - -

Libyen - - 3 59 - -

Litauen - - - - - -

Madagaskar - - - - - -

Malawi - - - - - -

Malaysia - - - - - 4 

Mali - - - - - -

Marokko - 2 2 24 - 6 

Mauretanien - 1 - - - -

Mauritius - - - - - -

Mazedonien - 13 - 43 - 10 

Mexico - - - - - -

Moldau (Republik) - - - - - -

Mongolei - - - - - -

Montenegro - 4 - - - -

Mosambik - - - - - -

Myanmar - - 1 - - -

Namibia - - - - - -

Nepal - - - - - -
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Niederlande - - - - - -

Niger - - - - - -

Nigeria - - 21 18 3 26 

ohne Angabe - - - - - -

Pakis an - 1 4 12 3 55 

Paraguay - - - - - -

Peru - - - - - -

Philippinen - - - - - 1 

Polen - - - - - -

Por ugal - - - - - -

Ruanda - - - - - -

Russische Födera ion 9 17 - 14 4 14 

Sambia - - - - - -

Saudi Arabien - - - - - -

Senegal - 1 - 4 - 2 

Serbien - 8 - 14 - 11 

Sierra Leone - - - - - -

Simbabwe - - - - - -

Slowakische Republik - - - - - -

Slowenien - - - - - -

Somalia 51 21 25 9 15 28 

sons . afrik. S aa sangeh. - - - - - -

sons . asia . S aa sangeh. - - - - - -

Spanien - - - - - -

Sri Lanka - - - 2 - -

S aa enlos 28 4 5 - 14 6 

S aa sangehörigkei  ohne 

Bezeichnung 

- 1 - 1 - -

Südafrika - - - - - -

Sudan (ohne Südsudan) 2 - - - 11 15 

Südsudan - - - - - 6 

Swasiland - - - - - -
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Syrien, Arabische Republik 17  17 1 2  6 108 26 

Tadschikistan - - - - - -

Tansania - - - - - -

Thailand - - - - - -

Togo - - 1 - - 1 

Tschad - - - 1 - -

Tunesien - 4 - 2 - -

Türkei - 2 39 26 21 100 

Turkmenistan - - - - - -

Uganda - - - - - -

Ukraine - 10 - 3 - 1 

Ungarn - - - - - -

Ungeklärt 6 11 7 31 4 4 

Usbekistan - - - - - -

Venezuela - - - - - -

Vereinigte Staaten v. Amerika - - - - - -

Vietnam - - - - - -

Weißrussland - - - - - -

Zentralafrikanische Republik - - - - -   

Summe 387 337 479 734 285 681 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS 
Augsburg 

AS 
Berlin AS Braunschweig AS Bdingen AS Deggendorf 

Afghanistan 52 146 15 92 40 

Ägypten 17 

Albanien 1 7 3 

Algerien 3 2 

Angola 3 

Äquatorialguinea 

Argentinien 
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Armenien 18 1 

Aserbaidschan 6 1 43 

Äthiopien 3 1 22 1 

Bahrain 

Bangladesch 2 

Benin 1 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 13 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 1 

Bulgarien 2 1 

Burkina-Faso 2 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 2 2 6 

Eritrea 5 15 2 43 2 

Gabun 

Gambia 36 35 2 1 19 
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Georgien 1 2 10 

Ghana 1 1 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 3 28 1 1 

Guinea-Bissau 1 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 2 

Indonesien 

Irak 23 77 36 48 40 

Iran, Islamische Republik 2 19 4 15 7 

Israel 

Italien 2 

Jamaica 

Japan 

Jemen 3 1 

Jordanien 1 

Kambodscha 2 

Kamerun 2 9 

Kasachstan 

Kenia 1 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 2 
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Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 3 4 1 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 1 

Libanon 1 16 1 

Liberia 1 1 1 

Libyen 1 8 1 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 1 3 1 

Marokko 1 2 2 2 

Mauretanien 1 

Mazedonien 4 1 

Moldau (Republik) 34 

Mongolei 

Montenegro 7 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 29 13 2 106 

Norwegen 

ohne Angabe 1 
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Österreich 

Pakistan 6 29 2 8 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 40 1 4 12 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 

Serbien 4 3 

Sierra Leone 2 3 2 31 

Simbabwe 

Somalia 26 26 16 55 7 

sonst. afrik. Staatsangeh. 1 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 1 

Sri Lanka 3 

Staatenlos 2 4 4 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 2 13 

Sdsudan 
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Syrien, Arabische Republik 61 130 45 146 59 

Tadschikistan 

Tansania 

Thailand 

Togo 1 6 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 

Trkei 169 30 26 

Turkmenistan 11 

Uganda 

Ukraine 3 2 1 

Ungarn 2 

Ungeklärt 2 216 5 12 2 

Usbekistan 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 2 9 

Weißrussland 1 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 438 1.010 189 486 396 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS Diez 
AS 
Dortmund AS Dsseldorf 

AS 
Eisenhttenstadt 

Afghanistan 24 64 56 33 

Ägypten 2 5 2 

Albanien 1 16 7 1 



    

  

    

 

 

 

274 

Drucksache 19/2483 – 284 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

Algerien 1 4 3 

Angola 6 2 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 1 2 12 1 

Aserbaidschan 2 30 21 

Äthiopien 4 1 2 

Bahrain 

Bangladesch 6 10 

Benin 2 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 3 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 

Burundi 1 

Cabo Verde 

Chile 

China 2 4 2 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 
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Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 4 1 

Eritrea 15 25 11 5 

Gabun 

Gambia 8 4 3 

Georgien 6 13 

Ghana 1 17 6 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 1 86 37 2 

Guinea-Bissau 1 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 4 2 

Indonesien 

Irak 10 146 82 10 

Iran, Islamische Republik 4 25 17 51 

Israel 1 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 6 

Jordanien 1 

Kambodscha 

Kamerun 1 1 16 

Kasachstan 

Kenia 19 

Kirgisistan 2 
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Kolumbien 

Komoren 

Kongo 3 

Kongo, Dem. Republik 1 3 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 1 

Korea (Republik) 

Kosovo 7 7 9 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 7 3 

Liberia 1 

Libyen 7 14 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 2 5 

Marokko 3 17 3 2 

Mauretanien 1 

Mazedonien 11 2 

Moldau (Republik) 1 

Mongolei 6 8 

Montenegro 1 

Mosambik 

Myanmar 1 1 

Nepal 1 1 

Nicaragua 

Niederlande 1 
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Niger 

Nigeria 9 73 44 17 

Norwegen 

ohne Angabe 2 2 

Österreich 

Pakistan 2 12 14 15 

Peru 

Philippinen 

Polen 1 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 4 11 10 24 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 1 3 

Serbien 14 9 8 

Sierra Leone 2 1 

Simbabwe 

Somalia 37 18 13 10 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 3 11 6 

Staatenlos 5 3 13 14 
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Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 1 2 17 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 70 317 215 28 

Tadschikistan 12 16 

Tansania 

Thailand 

Togo 1 

Trinidad und Tobago 

Tschad 11 

Tunesien 2 

Trkei 6 52 5 29 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 2 5 1 

Ungarn 

Ungeklärt 8 42 20 7 

Usbekistan 1 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 1 

Weißrussland 1 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 237 1.089 725 341 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS 
AS Essen AS 

Frankfurt/Flughafe 
AS Freiburg 
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Ellwangen n 

Afghanistan 25 81 10 75 

Ägypten 1 2 1 

Albanien 7 21 4 

Algerien 8 5 1 7 

Angola 3 

Äquatorialguinea 1 

Argentinien 2 

Armenien 1 6 

Aserbaidschan 21 

Äthiopien 1 2 3 2 

Bahrain 2 

Bangladesch 2 

Benin 2 

Bhutan 2 

Bosnien und Herzegowina 1 4 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 2 

Burundi 2 13 

Cabo Verde 1 

Chile 

China 3 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 
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Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 1 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 1 2 

Eritrea 8 18 7 

Gabun 11 

Gambia 26 8 69 

Georgien 2 5 3 

Ghana 7 1 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 1 

Guinea 5 37 9 

Guinea-Bissau 2 1 2 

Haiti 

Honduras 

Indien 8 8 8 

Indonesien 

Irak 11 120 13 93 

Iran, Islamische Republik 9 31 41 5 

Israel 2 

Italien 3 

Jamaica 

Japan 

Jemen 4 

Jordanien 1 

Kambodscha 
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Kamerun 9 3 4 8 

Kasachstan 

Kenia 1 

Kirgisistan 6 

Kolumbien 1 

Komoren 

Kongo 1 

Kongo, Dem. Republik 1 12 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 2 

Kosovo 2 4 2 5 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 13 1 

Liberia 13 

Libyen 1 3 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 2 3 

Marokko 10 2 3 

Mauretanien 6 

Mazedonien 3 2 11 8 

Moldau (Republik) 1 

Mongolei 4 2 3 

Montenegro 1 

Mosambik 10 
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Myanmar 

Nepal 3 

Nicaragua 1 

Niederlande 2 

Niger 4 

Nigeria 31 50 1 47 

Norwegen 1 

ohne Angabe 1 

Österreich 

Pakistan 8 12 2 18 

Peru 1 

Philippinen 11 

Polen 1 

Portugal 

Ruanda 10 

Rumänien 

Russische Fderation 3 9 5 1 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 1 1 1 

Serbien 1 2 11 4 

Sierra Leone 1 3 

Simbabwe 16 

Somalia 10 30 1 29 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 
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sonst. europ. Staatsangeh. 1 

Spanien 3 

Sri Lanka 6 9 9 2 

Staatenlos 1 1 2 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 3 4 

Sdsudan 1 

Syrien, Arabische Republik 96 262 26 121 

Tadschikistan 17 7 

Tansania 1 5 

Thailand 

Togo 2 1 8 2 

Trinidad und Tobago 

Tschad 1 

Tunesien 1 1 1 1 

Trkei 35 63 27 9 

Turkmenistan 

Uganda 10 

Ukraine 8 1 

Ungarn 2 

Ungeklärt 5 63 2 24 

Usbekistan 13 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 3 

Vietnam 

Weißrussland 
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Zentralafrikanische Republik 4 

Gesamtergebnis 325 939 418 586 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS Friedland 
AS 
Hermeskeil 

AS 
Ingelheim/Bingen 

AS 
Jena/Hermsdorf 

Afghanistan 62 3 67 45 

Ägypten 1 2 

Albanien 2 20 

Algerien 2 6 1 

Angola 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 7 8 4 

Aserbaidschan 2 2 

Äthiopien 3 9 6 

Bahrain 

Bangladesch 

Benin 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 1 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 

Burundi 

Cabo Verde 
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Chile 

China 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 2 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 5 4 

Eritrea 12 3 23 22 

Gabun 

Gambia 4 9 

Georgien 26 1 

Ghana 1 1 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 5 18 

Guinea-Bissau 

Haiti 

Honduras 

Indien 

Indonesien 

Irak 65 37 

Iran, Islamische Republik 3 2 38 1 

Israel 

Italien 

Jamaica 
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Japan 

Jemen 1 1 1 

Jordanien 

Kambodscha 

Kamerun 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 2 1 1 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 9 3 1 

Liberia 4 

Libyen 3 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 1 

Marokko 3 5 2 

Mauretanien 1 

Mazedonien 18 
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Moldau (Republik) 

Mongolei 

Montenegro 1 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 2 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 8 1 6 

Norwegen 

ohne Angabe 1 

Österreich 

Pakistan 10 1 29 1 

Peru 

Philippinen 1 

Polen 

Portugal 

Ruanda 2 

Rumänien 

Russische Fderation 4 20 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 

Serbien 36 

Sierra Leone 1 1 
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Simbabwe 

Somalia 12 95 50 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 3 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 

Staatenlos 5 1 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 11 1 

Sdsudan 1 

Syrien, Arabische Republik 110 8 132 124 

Tadschikistan 

Tansania 

Thailand 

Togo 

Trinidad und Tobago 

Tschad 1 

Tunesien 

Trkei 70 9 5 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 

Ungarn 

Ungeklärt 47 1 20 17 

Usbekistan 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 299 – Drucksache 19/2483 

Venezuela 2 4 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 1 1 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 496 37 455 461 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS 
Karlsruhe 1 

AS 
Karlsruhe 
2 AS Kiel AS Kusel AS Manching 

Afghanistan 78 131 104 5 50 

Ägypten 4 1 

Albanien 8 6 5 

Algerien 15 4 1 

Angola 1 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 6 33 3 1 

Aserbaidschan 4 5 

Äthiopien 11 

Bahrain 

Bangladesch 2 

Benin 1 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 2 3 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 



    

 

 

 

 

290 
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Bulgarien 

Burkina-Faso 2 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 1 

China 26 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 2 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 6 1 

Eritrea 28 21 20 6 1 

Gabun 

Gambia 56 117 

Georgien 4 5 2 1 

Ghana 6 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 12 29 

Guinea-Bissau 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 2 5 2 

Indonesien 

Irak 68 50 34 1 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 301 – Drucksache 19/2483 

Iran, Islamische Republik 25 36 42 3 

Israel 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 1 14 

Jordanien 9 1 

Kambodscha 

Kamerun 27 25 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 9 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 26 

Korea (Republik) 1 

Kosovo 19 14 3 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 4 1 

Liberia 

Libyen 1 

Madagaskar 

Malaysia 
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Mali 5 

Marokko 5 1 1 

Mauretanien 

Mazedonien 13 11 6 9 

Moldau (Republik) 

Mongolei 

Montenegro 8 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 123 81 86 

Norwegen 

ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 11 27 1 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 16 29 17 2 

Sambia 

Saudi Arabien 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 303 – Drucksache 19/2483 

Schweden 

Senegal 2 2 

Serbien 5 5 2 10 

Sierra Leone 12 1 1 

Simbabwe 

Somalia 56 32 11 10 1 

sonst. afrik. Staatsangeh. 1 

sonst. asiat. Staatsangeh. 2 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 37 24 

Staatenlos 9 3 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 5 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 4 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 107 85 53 20 1 

Tadschikistan 

Tansania 

Thailand 

Togo 19 26 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 10 3 

Trkei 34 42 15 

Turkmenistan 

Uganda 
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Ukraine 3 37 

Ungarn 1 

Ungeklärt 117 6 20 3 1 

Usbekistan 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 1 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 1.055 830 394 64 205 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS 
Mhlhausen/Th. 

AS 
Mnchen 

AS Neumnster-
Boostedt AS Neustadt 

Afghanistan 46 237 73 41 

Ägypten 2 3 

Albanien 4 1 

Algerien 2 4 3 1 

Angola 2 2 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 4 37 1 

Aserbaidschan 1 1 1 4 

Äthiopien 1 9 9 

Bahrain 

Bangladesch 1 1 

Benin 1 

Bhutan 
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Bosnien und Herzegowina 

Botsuana 2 

Brasilien 5 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 1 1 

Burundi 1 

Cabo Verde 

Chile 

China 10 7 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 1 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 8 2 

Eritrea 14 49 17 20 

Gabun 

Gambia 11 27 1 

Georgien 7 3 

Ghana 1 3 5 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 1 

Guinea 17 17 4 

Guinea-Bissau 

Haiti 
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Honduras 

Indien 1 2 

Indonesien 1 1 

Irak 23 31 73 13 

Iran, Islamische Republik 14 33 4 

Israel 3 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 18 10 2 

Jordanien 27 2 

Kambodscha 

Kamerun 4 

Kasachstan 

Kenia 1 

Kirgisistan 1 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 1 

Kongo, Dem. Republik 82 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 1 

Korea (Republik) 

Kosovo 6 3 

Kuba 5 

Kuwait 

Lettland 1 

Libanon 8 
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Liberia 

Libyen 1 4 1 3 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 13 1 

Marokko 2 

Mauretanien 

Mazedonien 3 1 

Moldau (Republik) 

Mongolei 

Montenegro 

Mosambik 

Myanmar 12 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 7 936 8 19 

Norwegen 

ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 4 42 10 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 
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Rumänien 

Russische Fderation 13 18 36 6 

Sambia 

Saudi Arabien 1 

Schweden 

Senegal 16 1 

Serbien 6 2 

Sierra Leone 1 21 1 

Simbabwe 

Somalia 10 174 24 15 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 3 3 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 2 

Sri Lanka 5 

Staatenlos 24 3 1 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 3 

Sdafrika 8 

Sudan (ohne Sdsudan) 4 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 57 91 112 71 

Tadschikistan 1 

Tansania 4 

Thailand 

Togo 9 1 

Trinidad und Tobago 

Tschad 
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Tunesien 1 3 

Trkei 10 19 28 38 

Turkmenistan 

Uganda 38 

Ukraine 6 1 

Ungarn 

Ungeklärt 15 50 15 19 

Usbekistan 

Venezuela 2 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 1 1 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 267 2.082 507 305 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS Nostorf-
Horst 

AS 
Oldenburg AS Regensburg 

AS 
Rendsburg 

Afghanistan 78 31 17 130 

Ägypten 4 1 1 

Albanien 5 2 

Algerien 2 2 

Angola 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 23 3 39 

Aserbaidschan 1 

Äthiopien 2 80 1 
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Bahrain 

Bangladesch 

Benin 6 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 3 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 1 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 2 15 2 

Eritrea 5 11 45 16 

Gabun 

Gambia 6 5 

Georgien 17 1 

Ghana 1 

Griechenland 
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Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 1 3 6 2 

Guinea-Bissau 1 1 

Haiti 

Honduras 3 

Indien 1 

Indonesien 

Irak 18 133 160 73 

Iran, Islamische Republik 72 7 4 20 

Israel 4 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 1 12 

Jordanien 

Kambodscha 

Kamerun 2 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 1 

Kongo, Dem. Republik 3 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 4 2 
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Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 3 

Liberia 

Libyen 1 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 1 4 

Marokko 2 2 4 

Mauretanien 5 

Mazedonien 2 8 

Moldau (Republik) 8 58 

Mongolei 

Montenegro 2 5 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 8 3 60 

Norwegen 

ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 1 1 4 1 

Peru 
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Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 1 

Rumänien 

Russische Fderation 33 7 17 70 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 

Serbien 3 14 5 

Sierra Leone 4 1 

Simbabwe 1 

Somalia 8 6 28 38 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 1 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 1 

Staatenlos 2 3 5 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 1 3 5 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 62 138 31 86 

Tadschikistan 2 

Tansania 
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Thailand 1 

Togo 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 1 1 

Trkei 41 32 1 20 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 124 3 2 

Ungarn 

Ungeklärt 4 13 4 2 

Usbekistan 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 3 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 535 493 535 542 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AS 
Reutlingen 

AS 
Schweinfurt AS Sigmaringen AS Trier AS Zirndorf 

Afghanistan 59 50 77 58 9 

Ägypten 1 1 11 

Albanien 2 12 

Algerien 13 6 

Angola 1 

Äquatorialguinea 
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Argentinien 

Armenien 83 4 7 

Aserbaidschan 1 19 4 

Äthiopien 7 1 3 1 3 

Bahrain 1 

Bangladesch 1 

Benin 1 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 1 1 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 1 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 4 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 24 10 1 

Eritrea 13 1 29 19 2 

Gabun 
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Gambia 32 3 60 10 1 

Georgien 1 11 1 

Ghana 1 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 1 5 8 7 

Guinea-Bissau 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 2 

Indonesien 

Irak 59 19 111 24 27 

Iran, Islamische Republik 5 9 21 13 

Israel 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 

Jordanien 

Kambodscha 

Kamerun 2 14 

Kasachstan 1 

Kenia 

Kirgisistan 1 1 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 
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Kongo, Dem. Republik 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 9 1 7 

Kuba 2 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 1 

Liberia 

Libyen 1 1 1 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 1 2 3 2 

Marokko 12 1 

Mauretanien 

Mazedonien 6 

Moldau (Republik) 

Mongolei 

Montenegro 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 12 1 86 12 6 

Norwegen 
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ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 2 6 17 1 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 2 6 2 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 1 

Serbien 7 1 

Sierra Leone 1 7 1 

Simbabwe 

Somalia 29 114 44 36 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 1 

Staatenlos 13 20 2 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 2 24 
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Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 319 – Drucksache 19/2483 

Sdsudan 1 

Syrien, Arabische Republik 107 13 209 89 47 

Tadschikistan 2 

Tansania 1 

Thailand 

Togo 7 

Trinidad und Tobago 

Tschad 1 

Tunesien 2 

Trkei 8 63 23 4 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 4 7 1 

Ungarn 

Ungeklärt 9 2 16 24 3 

Usbekistan 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 1 1 

Weißrussland 1 

Zentralafrikanische Republik 3 

Gesamtergebnis 362 407 779 475 1.40 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AZ Bad 
Fallingbostel 

AZ 
Bamberg AZ Berlin AZ Bielefeld AZ Bonn 

Afghanistan 63 6 58 74 35 

Ägypten 5 6 13 
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Albanien 10 5 10 12 11 

Algerien 6 4 8 7 

Angola 1 2 12 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 10 27 33 18 

Aserbaidschan 29 47 34 

Äthiopien 2 2 2 

Bahrain 

Bangladesch 3 8 9 

Benin 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 2 9 2 8 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 1 5 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 3 4 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 
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El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 15 1 

Eritrea 1 100 22 16 14 

Gabun 

Gambia 8 1 3 1 

Georgien 57 89 14 35 20 

Ghana 2 5 5 2 6 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 8 12 28 22 

Guinea-Bissau 

Haiti 

Honduras 

Indien 1 1 5 

Indonesien 

Irak 243 5 76 311 82 

Iran, Islamische Republik 36 22 63 53 39 

Israel 1 1 

Italien 

Jamaica 

Japan 1 

Jemen 41 

Jordanien 1 1 

Kambodscha 3 

Kamerun 1 2 

Kasachstan 1 

Kenia 1 2 
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Kirgisistan 4 5 

Kolumbien 13 1 

Komoren 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 1 2 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 3 10 4 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 5 6 2 3 

Liberia 8 

Libyen 1 9 2 1 

Madagaskar 2 

Malaysia 2 

Mali 1 4 

Marokko 7 6 1 5 8 

Mauretanien 

Mazedonien 19 3 7 11 14 

Moldau (Republik) 19 28 1 1 

Mongolei 21 

Montenegro 6 

Mosambik 

Myanmar 2 6 

Nepal 4 

Nicaragua 
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Niederlande 

Niger 1 

Nigeria 26 7 12 20 33 

Norwegen 

ohne Angabe 1 

Österreich 

Pakistan 7 1 22 13 

Peru 

Philippinen 9 1 

Polen 

Portugal 1 

Ruanda 4 

Rumänien 1 

Russische Fderation 15 201 51 15 8 

Sambia 

Saudi Arabien 1 1 

Schweden 

Senegal 3 9 

Serbien 23 20 5 3 21 

Sierra Leone 1 

Simbabwe 4 

Somalia 25 12 59 15 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 3 1 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 1 10 8 
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Staatenlos 23 3 2 1 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 7 2 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 43 2 1 

Sdsudan 3 1 

Syrien, Arabische Republik 287 223 85 259 104 

Tadschikistan 18 8 

Tansania 

Thailand 

Togo 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 3 1 

Trkei 36 108 49 104 

Turkmenistan 18 

Uganda 1 

Ukraine 3 19 10 5 

Ungarn 

Ungeklärt 29 5 118 20 16 

Usbekistan 21 

Venezuela 1 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 3 15 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 1.100 720 912 1.228 718 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 
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AZ 
Bramsche 

AZ 
Bremen AZ Chemnitz 

AZ 
Dortmund AZ Dresden 

Afghanistan 53 29 74 38 50 

Ägypten 1 8 11 2 

Albanien 11 6 2 18 1 

Algerien 5 2 4 4 

Angola 8 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 7 6 

Aserbaidschan 12 

Äthiopien 1 2 3 3 2 

Bahrain 

Bangladesch 5 

Benin 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 3 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 

Burundi 2 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 

China (Hongkong) 
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Drucksache 19/2483 – 326 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode 

China (Taiwan) 1 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 21 2 1 2 

Eritrea 21 14 13 36 6 

Gabun 3 

Gambia 15 5 2 4 

Georgien 10 4 18 60 75 

Ghana 6 1 5 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 32 6 4 31 16 

Guinea-Bissau 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 1 26 5 7 

Indonesien 

Irak 152 44 28 113 29 

Iran, Islamische Republik 42 19 30 56 15 

Israel 

Italien 2 

Jamaica 

Japan 

Jemen 3 

Jordanien 4 1 
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Kambodscha 

Kamerun 2 1 1 2 1 

Kasachstan 1 

Kenia 1 

Kirgisistan 

Kolumbien 1 

Komoren 

Kongo 1 

Kongo, Dem. Republik 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 5 1 2 1 4 

Kuba 

Kuwait 6 

Lettland 

Libanon 8 12 8 21 

Liberia 17 

Libyen 7 36 51 

Madagaskar 2 

Malaysia 

Mali 4 1 

Marokko 7 1 11 8 4 

Mauretanien 

Mazedonien 16 8 7 9 8 

Moldau (Republik) 9 

Mongolei 

Montenegro 2 1 2 
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Mosambik 2 

Myanmar 6 1 1 

Nepal 1 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 1 

Nigeria 17 10 1 87 

Norwegen 

ohne Angabe 1 

Österreich 

Pakistan 14 2 57 29 20 

Peru 

Philippinen 4 

Polen 

Portugal 

Ruanda 23 

Rumänien 

Russische Fderation 14 21 25 23 17 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 1 

Senegal 1 1 2 1 

Serbien 20 14 6 8 4 

Sierra Leone 3 2 2 2 

Simbabwe 7 

Somalia 36 47 46 14 20 

sonst. afrik. Staatsangeh. 2 4 
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sonst. asiat. Staatsangeh. 1 14 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 5 3 2 

Staatenlos 6 10 15 35 1 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 3 2 1 3 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 74 3 5 1 

Sdsudan 1 

Syrien, Arabische Republik 239 117 101 159 48 

Tadschikistan 3 5 1 

Tansania 1 1 

Thailand 

Togo 1 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 1 1 18 16 

Trkei 53 65 28 74 31 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 15 

Ungarn 

Ungeklärt 30 9 39 47 56 

Usbekistan 1 1 

Venezuela 1 2 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 3 10 
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Weißrussland 1 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 1.029 461 661 953 537 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AZ 
Eisenhttenstadt 

AZ 
Gießen 

AZ Gießen -
Offenbach 

AZ 
Glckstadt 

Afghanistan 38 165 156 16 

Ägypten 5 

Albanien 13 10 13 

Algerien 1 17 6 

Angola 2 2 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 7 9 17 15 

Aserbaidschan 18 36 

Äthiopien 42 13 

Bahrain 

Bangladesch 1 16 

Benin 1 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 2 1 

Botsuana 

Brasilien 1 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 1 

Burundi 2 2 
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Cabo Verde 

Chile 

China 3 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 7 

Eritrea 27 111 25 5 

Gabun 

Gambia 9 209 

Georgien 2 10 5 

Ghana 3 12 25 

Griechenland 1 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 18 64 

Guinea-Bissau 3 

Haiti 2 

Honduras 

Indien 1 1 

Indonesien 

Irak 10 70 180 18 

Iran, Islamische Republik 5 92 37 

Israel 

Italien 3 
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Jamaica 4 

Japan 

Jemen 4 2 20 

Jordanien 3 1 

Kambodscha 

Kamerun 16 2 8 

Kasachstan 

Kenia 24 1 

Kirgisistan 12 

Kolumbien 2 

Komoren 

Kongo 1 1 

Kongo, Dem. Republik 3 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 11 4 

Kuba 

Kuwait 1 1 

Lettland 

Libanon 6 17 

Liberia 1 10 1 

Libyen 9 3 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 3 1 

Marokko 9 13 

Mauretanien 
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Mazedonien 12 19 1 

Moldau (Republik) 1 

Mongolei 7 

Montenegro 15 

Mosambik 

Myanmar 1 

Nepal 4 

Nicaragua 

Niederlande 1 

Niger 

Nigeria 4 44 104 

Norwegen 

ohne Angabe 1 

Österreich 1 

Pakistan 31 21 22 

Peru 

Philippinen 1 

Polen 

Portugal 

Ruanda 11 

Rumänien 

Russische Fderation 64 33 52 7 

Sambia 

Saudi Arabien 1 

Schweden 

Senegal 1 3 

Serbien 16 8 11 
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Sierra Leone 1 2 

Simbabwe 

Somalia 9 81 95 3 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 2 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 1 

Sri Lanka 1 43 

Staatenlos 12 8 10 5 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 8 

Sdafrika 1 

Sudan (ohne Sdsudan) 11 4 75 8 

Sdsudan 1 3 1 

Syrien, Arabische Republik 91 215 263 30 

Tadschikistan 3 13 

Tansania 1 

Thailand 

Togo 2 

Trinidad und Tobago 

Tschad 1 1 

Tunesien 3 1 

Trkei 124 198 87 3 

Turkmenistan 2 

Uganda 

Ukraine 1 1 2 

Ungarn 

Ungeklärt 14 30 51 5 
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Usbekistan 3 5 

Venezuela 4 4 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 4 2 

Weißrussland 2 5 

Zentralafrikanische Republik 1 

Gesamtergebnis 543 1.307 1.846 139 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AZ 
Halberstadt 

AZ 
Hamburg AZ Heidelberg AZ Lebach 

Afghanistan 80 201 40 24 

Ägypten 10 1 

Albanien 6 

Algerien 5 1 9 

Angola 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 15 10 7 1 

Aserbaidschan 1 

Äthiopien 3 1 

Bahrain 

Bangladesch 18 4 

Benin 3 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 7 2 

Botsuana 

Brasilien 
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Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 3 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 4 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 2 1 1 

Eritrea 29 44 56 13 

Gabun 

Gambia 44 7 34 3 

Georgien 16 12 23 2 

Ghana 5 7 7 2 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 9 11 25 

Guinea-Bissau 17 1 

Haiti 

Honduras 

Indien 13 1 4 

Indonesien 
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Irak 17 65 121 23 

Iran, Islamische Republik 82 99 82 11 

Israel 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 1 1 

Jordanien 2 

Kambodscha 

Kamerun 31 30 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 1 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 1 

Korea (Republik) 

Kosovo 2 1 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 2 

Liberia 

Libyen 1 9 1 

Madagaskar 
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Malaysia 

Mali 16 1 1 

Marokko 4 3 9 

Mauretanien 

Mazedonien 1 5 3 

Moldau (Republik) 

Mongolei 

Montenegro 1 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 4 3 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 5 

Nigeria 33 7 303 11 

Norwegen 

ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 1 15 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 27 32 22 

Sambia 
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Saudi Arabien 3 

Schweden 

Senegal 2 3 

Serbien 3 7 1 

Sierra Leone 1 

Simbabwe 

Somalia 61 66 36 17 

sonst. afrik. Staatsangeh. 5 

sonst. asiat. Staatsangeh. 3 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 2 

Sri Lanka 14 

Staatenlos 4 4 5 3 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 2 4 1 

Sdafrika 1 

Sudan (ohne Sdsudan) 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 161 125 126 171 

Tadschikistan 1 

Tansania 1 

Thailand 

Togo 2 17 

Trinidad und Tobago 

Tschad 

Tunesien 11 2 

Trkei 85 51 175 14 

Turkmenistan 
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Uganda 

Ukraine 3 

Ungarn 

Ungeklärt 18 5 9 6 

Usbekistan 

Venezuela 1 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 836 807 1.211 316 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AZ Leipzig 
AZ 
Mnchengladbach AZ Mnster 

AZ 
Neumnster-
Haart 

Afghanistan 21 50 17 63 

Ägypten 11 8 3 

Albanien 2 14 7 16 

Algerien 3 7 7 4 

Angola 3 3 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 18 11 6 40 

Aserbaidschan 14 17 1 

Äthiopien 23 1 3 

Bahrain 1 

Bangladesch 5 12 4 

Benin 
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Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 4 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 2 2 

China (Hongkong) 1 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 2 3 

Eritrea 61 20 21 21 

Gabun 

Gambia 4 1 2 

Georgien 54 7 8 

Ghana 10 3 1 

Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 12 48 17 

Guinea-Bissau 
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Haiti 

Honduras 

Indien 1 7 2 

Indonesien 

Irak 38 133 32 102 

Iran, Islamische Republik 5 26 28 70 

Israel 

Italien 

Jamaica 

Japan 

Jemen 3 93 

Jordanien 2 1 

Kambodscha 

Kamerun 39 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 1 

Kongo, Dem. Republik 2 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 

Kosovo 6 3 2 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 1 
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Libanon 2 3 10 1 

Liberia 1 1 

Libyen 7 3 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 5 4 

Marokko 3 5 4 8 

Mauretanien 

Mazedonien 4 4 5 

Moldau (Republik) 

Mongolei 8 3 

Montenegro 6 

Mosambik 

Myanmar 9 2 5 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 22 51 25 13 

Norwegen 

ohne Angabe 1 

Österreich 

Pakistan 5 19 12 

Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 
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Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 46 15 15 10 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 2 

Serbien 10 10 

Sierra Leone 1 1 

Simbabwe 

Somalia 26 22 7 27 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 1 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 1 

Sri Lanka 11 10 

Staatenlos 6 1 2 9 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 1 1 

Sdsudan 

Syrien, Arabische Republik 93 298 82 132 

Tadschikistan 1 15 9 

Tansania 

Thailand 

Togo 1 2 

Trinidad und Tobago 
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Tschad 2 

Tunesien 3 1 

Trkei 49 94 77 73 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 9 8 2 

Ungarn 

Ungeklärt 31 22 18 9 

Usbekistan 

Venezuela 77 3 

Vereinigte Staaten v. Amerika 1 

Vietnam 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 

Gesamtergebnis 686 989 498 723 

Anhängige Verfahren nach Organisationseinheit und Herkunftsland zum  1. März 2018 

AZ Stern-
Buchholz AZ Suhl AZ Trier 

Afghanistan 10 46 23 

Ägypten 1 1 4 

Albanien 8 12 

Algerien 1 3 1 

Angola 

Äquatorialguinea 

Argentinien 

Armenien 12 8 7 

Aserbaidschan 2 4 
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Äthiopien 2 4 1 

Bahrain 

Bangladesch 

Benin 

Bhutan 

Bosnien und Herzegowina 1 

Botsuana 

Brasilien 

Brit. abhäng. Geb. in Asien 

Bulgarien 

Burkina-Faso 

Burundi 

Cabo Verde 

Chile 

China 1 

China (Hongkong) 

China (Taiwan) 

Dominikanische Republik 

Dschibuti 

Ecuador 

El Salvador 

Elfenbeinkste (Cote d Ivoire) 11 

Eritrea 29 7 1 

Gabun 

Gambia 30 37 6 

Georgien 1 20 13 

Ghana 6 4 1 
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Griechenland 

Großbritannien mit Nordirland 

Guinea 3 25 

Guinea-Bissau 

Haiti 

Honduras 

Indien 

Indonesien 1 

Irak 31 65 40 

Iran, Islamische Republik 4 29 14 

Israel 

Italien 1 3 

Jamaica 

Japan 

Jemen 

Jordanien 1 

Kambodscha 

Kamerun 4 2 

Kasachstan 

Kenia 

Kirgisistan 

Kolumbien 

Komoren 

Kongo 

Kongo, Dem. Republik 

Korea (Demokrat. Volksrepubl.) 

Korea (Republik) 
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Kosovo 1 4 

Kuba 

Kuwait 

Lettland 

Libanon 4 

Liberia 

Libyen 33 

Madagaskar 

Malaysia 

Mali 

Marokko 2 7 

Mauretanien 2 

Mazedonien 1 17 1 

Moldau (Republik) 3 

Mongolei 2 

Montenegro 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Nicaragua 

Niederlande 

Niger 

Nigeria 54 31 

Norwegen 

ohne Angabe 

Österreich 

Pakistan 1 9 
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Peru 

Philippinen 

Polen 

Portugal 

Ruanda 

Rumänien 

Russische Fderation 10 29 

Sambia 

Saudi Arabien 

Schweden 

Senegal 3 2 

Serbien 2 5 1 

Sierra Leone 

Simbabwe 

Somalia 44 22 14 

sonst. afrik. Staatsangeh. 

sonst. asiat. Staatsangeh. 

sonst. europ. Staatsangeh. 

Spanien 

Sri Lanka 3 

Staatenlos 2 3 

Staatsangehrigkeit ohne Bezeichnung 1 

Sdafrika 

Sudan (ohne Sdsudan) 2 2 

Sdsudan 1 

Syrien, Arabische Republik 112 124 24 

Tadschikistan 
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Tansania 1 

Thailand 

Togo 1 1 

Trinidad und Tobago 1 

Tschad 

Tunesien 3 1 

Trkei 3 99 58 

Turkmenistan 

Uganda 

Ukraine 60 

Ungarn 

Ungeklärt 6 14 7 

Usbekistan 

Venezuela 

Vereinigte Staaten v. Amerika 

Vietnam 

Weißrussland 

Zentralafrikanische Republik 1 

Gesamtergebnis 389 713 273 
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